the current system time is: Fri Apr 24 23:11 2020; you are connected on; message of the day follows:

<Cst_la_V> I won't let you lay me in a Gilded Trap!!

welcome to #suburbansenshi2

[23:11] <Kaelyn P. Peinforte> well technically you can..but they always come back
[23:12] <Kaelyn P. Peinforte> (( I claim this log in the name of my friends...we're all in this together ))
[23:12] <SilverTongue> On that note, I'm also (techinally) a demon lord.
[23:12] <Shiroma Miho> ......
[23:12] <Shiroma Miho> Your answers are somewhat puzzling.
[23:13] <Kaelyn P. Peinforte> I don't share my knowledge with ease
[23:14] * Nakata Akane frowns, "And yet you put on a symposiium to take questions."
[23:14] <Kaelyn P. Peinforte> as many as I can
[23:14] <Kaelyn P. Peinforte> I've sold my soul over 72 times
[23:15] <Akagi Mizuho> Indeed, we have asked you the question three times---if that summoning had gone awry, how much force would have been necessary to drive away or kill THAT DEMON?
[23:15] <Akagi Mizuho> ....
[23:15] <Akagi Mizuho> Ahem.
[23:15] <Akagi Mizuho> Of course, we do understand that you were intrrupted, and do not mean to pry.
[23:16] <Kaelyn P. Peinforte> a great deal of force
[23:16] <Nakata Akane> Indeed. You have said that you were able to summon this demon alone, and that stronger ones require more energy to bind---so how much punishment can a demon take if it is weak enough to be summoned by only one person, even if said person is you?
[23:16] <Nakata Akane> .....That is not easily quantifiable.
[23:17] <Shiroma Miho> Ladies, this is getting us nowhere. We must ask, not criticize. Tell me, madame... How many people would be needed, as a baseline, in order to summon a demon that was powerful enough to be unkillable?
[23:18] <Shiroma Miho> ....
[23:18] <Shiroma Miho> !
[23:18] <Kaelyn P. Peinforte> 13
[23:18] <Shiroma Miho> Excellent, thank you.
[23:19] <Akagi Mizuho> Question---13 practioners of the Dark Arts, or 1 summoner and 12 mortal accomplices? How many of the 13 must hold power?
[23:22] <Kaelyn P. Peinforte> 13 practictioners
[23:22] <Kaelyn P. Peinforte> you cannot simple use non magic users
[23:22] <Kaelyn P. Peinforte> nor can you use anyone against their will
[23:23] <Nakata Akane> I have a question: Do the demons appear the same to all who witness their arrival, or to different observers see different forms?
[23:25] <Kaelyn P. Peinforte> same
[23:25] <Nakata Akane> Interesting.
[23:25] * Akagi Mizuho nods.
[23:26] <Akagi Mizuho> What weapons are most effective against these demons? Do rare substances harm them, or do they only answer to legendary artifacts from ancient history?
[23:28] <Kaelyn P. Peinforte> I could spend three hours along speaking of that
[23:28] * SilverTongue leans back in his chair, taking a file to his horns
[23:29] <Shiroma Miho> We would listen. Yet perhaps this was not your schedule this evening. ^_^
[23:31] <Kaelyn P. Peinforte> heh not tonight.....
[23:33] <Nakata Akane> Then would you answer similar questions at another date, then?
[23:35] <Kaelyn P. Peinforte> I will try and make time
[23:36] <Shiroma Miho> Splendid. We have no further questions, then, and if your assistance is required in the future, you will be further compensated for your time.
[23:37] * Shiroma Miho stands.
[23:37] * Nakata Akane stands.
[23:37] * Akagi Mizuho stands.
[23:41] * All three schoolgirls depart , holding the door open a little longer than necessary, and walking in a triangular formation.
[23:44] * The party is gone now.
[23:48] <Monica> Hm, what a curious bunch.
[00:20] <Kaelyn P. Peinforte> you're telling me
[00:41] *** Monica [CarnageShura@CarnageDimension.nw] has left #suburbansenshi2 (*off to a friend's*)
[01:01] <Kaelyn P. Peinforte> hmm
[02:37] *** Kaelyn P. Peinforte has left #suburbansenshi2
[10:38] *** Mirai Arashi has joined #suburbansenshi2
[10:38] <@spiritflame> ohayo Mirai Arashi
[10:38] * Mirai Arashi sits in Video Room A, where Sailor Q: From New York with Love is playing
[10:39] * Mirai Arashi has moved to: [ Video Room A ]
[10:39] <Mirai Arashi> [Video Room A] ....miss Kaze went through alot...
[10:40] <Hikari> BWHAHAHA
[10:40] * Hikari has moved to: [ Video Room A ]
[10:41] <Mirai Arashi> [Video Room A] (and this girl won't stop laughing at the movie screen)
[10:43] * Phobos is buying up as much manga as possible
[10:43] <Deimos> ..this wouldn't have been a problem if you hadn't spilled tea all over her manga collection yesterday
[10:44] <Deimos> ..we could just blame Mister Yuuichiro for it like the time we broke that vase
[10:44] * a Squeal sounds out! EEEEEEEEEEEE :D
[10:44] <Phobos> are you kidding me? she'd never belive that
[10:45] <Beryl> :D
[10:45] <Deimos> ......oh spirits no
[10:46] * Beryl looks at the covers of all of the wonderful picture books :D
[10:47] <Deimos> Phobos maybe we should...
[10:47] * Phobos runs off at insane speeds
[10:47] <Deimos> g-g-gah...(she just abandoned me with the kid!)
[10:47] <Beryl> :O
[10:49] <Deimos> (what do I do? i don't know what to do around little kids)
[10:50] <Beryl> wana pway! :D
[10:51] <Deimos> (what do I say? what do I do?)
[10:52] <Deimos> ..c...c..
[10:52] * Beryl holds up a picture book with some dollies :D
[10:52] <Deimos> CAW CAW .<
[10:53] <Deimos> CAW CAW
[10:53] <Beryl> :O
[10:53] <Beryl> BIRDIE! :D
[10:53] <Deimos> (and in the end I couldn't think of anything to say T_T)
[10:53] * Beryl claps happily :D
[10:55] * Phobos has moved to: [ 7th Floor ]
[10:55] <Phobos> [7th Floor] (man...I feel bad about abandoning my sister down there....)
[10:55] <Phobos> [7th Floor] (Deimos....your sacrifice won't be forgotten)
[10:55] <Deimos> (in word bubble) I'M NOT DEAD
[10:56] * Phobos [7th Floor] just leans against the closed door of Euri's room, lounging
[11:03] <Beryl> wana sii birdies? :D
[11:04] * Beryl holds up a preschool book on birds, turned to the page on Pigeons and Seagulls.
[11:20] <Deimos> h..huh?
[11:20] <Deimos> (what do I do..what do I do..what do I do)
[11:23] * Deillah Inochi , meanwhile, wonders why Phobos has fallen asleep against her mom's door....
[11:29] * Beryl looks at Deimo's picture books :D
[11:29] * Deimos hasn't actually picked up any was Phobos who was doing the shopping
[11:31] * Beryl blinks :O
[11:31] * Beryl looks to see any dropped bags :O
[11:31] * Mirai Arashi [Video Room A] leaves the video room and enters the atrium
[11:31] *** Mirai Arashi has moved back to the Atrium
[11:31] <Mirai Arashi> huh?.....isn't that Deimos?
[11:35] * Mirai Arashi walks over "hey deimos ^^"
[11:35] * Deimos uses the distraction to BOLT from the room and run upstairs
[11:35] <Mirai Arashi>
[11:36] <Beryl> :O
[11:37] * Beryl walks over to Mirai :O
[11:38] <Mirai Arashi> huh?
[11:39] <Beryl> Pway? :D
[11:40] <Mirai Arashi> h-huh?
[11:40] * Mirai Arashi looks around for Beryl's parents
[11:40] <Mirai Arashi> are you lost?
[11:41] <Beryl> mama sweepii :D
[11:42] <Mirai Arashi> what about your papa?
[11:43] <Beryl> :O
[11:44] * Beryl points in a random direction :D
[11:45] * Caligo is threatning to disembowel a random alien man who bumped into Mira and spelled her orange juice...he has a knife to the man's throat
[11:45] <Caligo> *spilled
[11:45] <Mirai Arashi> o_o;;; (that's her dad?!)
[11:48] <Mirai Arashi> um...well.....
[11:48] <Beryl> papa! :D
[11:50] <Caligo> hm?..oh beryl...there you are...
[11:50] * Caligo SLAMS the man into a wall with enough force to create a small crater
[11:50] <Caligo> wandered off again
[11:51] <Mirai Arashi> o_o;;
[11:51] * Beryl jumps happily for papa, arms up :D
[11:53] * Caligo catches his daughter
[11:53] * Beryl giggles :D
[11:54] <Caligo> hm?
[11:54] * Caligo glances sideways at Mirai
[11:54] <Mirai Arashi> GAH!
[11:54] <Caligo> .....thank you for watching her...
[11:54] <Mirai Arashi> problem....
[11:54] <Mirai Arashi> (please don't kill me)
[11:56] <Beryl> :D
[11:58] <Caligo> ..should we wake up your mama
[11:59] * Beryl nods happily :D
[12:08] * Caligo heads upstairs to wake Green
[12:10] * DD_Girl_Green is sleeping
[12:10] * DD_Girl_Green has moved to: [ 1710 ]
[15:14] * Matsuo Shin is in the kids panels, actually teaching children how to write in Selenite letters
[15:17] * DD_Girl_Green [1710] is standing around with her family.
[15:17] *** DD_Girl_Green has moved back to the Atrium
[15:34] * Matsuo Shin helps Mira and Mira Eseme to write!
[15:35] <Matsuo Shin> ok..and you curve it like this...oh good job, Mira!
[15:37] <Matsuo Shin> ....and 3...2....1
[15:37] * Matsuo Shin catches his daughter as she teleports in
[15:41] * Matsuo Shin sits Lina down next to him
[15:46] <Beryl> :D
[15:48] <Matsuo Shin> and how are you doing with your coloring page, beryl?
[15:48] * Beryl shows a silly colored page :D
[15:49] <Beryl> Faaaaan! :D
[15:54] <Matsuo Shin> ^^;;; um..that's a good job
[15:55] * Beryl giggles :D
[16:08] <Beryl> mor dwawing! :D
[16:21] * Matsuo Shin hands out another one
[16:21] * Beryl happily takes the next colored page and starts coloring :D
[17:53] * BluGirl_Caprice sits in the gazebo..SURROUNDED by animals ^^;;;
[17:55] * BluGirl_Caprice looks at the time!
[17:55] <BluGirl_Caprice> OH!
[17:55] * BluGirl_Caprice runs over to get to her autograph table
[17:59] * BluGirl_Caprice sets out her photos...including some new ones!
[17:59] * BluGirl_Caprice sits down ^^
[18:02] <Matsumi Kaze> hey grandma?
[18:03] <BluGrl_Caprice> hm?
[18:04] <Matsumi Kaze> are you going to be ready for tonight?
[18:04] <BluGrl_Caprice> of course!
[18:04] <BluGrl_Caprice> you should know better ^^
[18:09] * Sarah Christensson is sitting in the desk next to Diana, with photos for her signing
[18:27] <Beryl> :D
[18:28] * BluGrl_Caprice looks around, trying to see if anyone will ask for an autograph
[18:47] <D. Kakaku> hm?
[19:06] <D. Kakaku> I hear someone wants me to ask for their autograph?
[19:06] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:06] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:08] <Megan O`Cain> Hey, folks.
[19:11] * Megan O`Cain has wondered over to where everyone else is over at the signing
[19:24] <Megan O`Cain> Hello?
[19:24] <Chibi-Nat (fox form)> RAAAAAH!!!!
[19:24] <Chibi-Alex (fox form)> HAAAAAAAA!!
[19:25] <Chibi-Catri (fox form)> Hssssssssssss!!!
[19:25] * Fox-form Kits suddenly POUNCE at Megan and attempt to drag her down to the ground like Sprinter-Zombies!!
[19:25] <Forest Kits> HEEEEEEEEEEEEEEEEEEE :3
[19:26] * Megan O`Cain catches the kits in mid-air, "Nice try, you goofs." :P
[19:28] * Forest Kits all start converging for the SWARM!
[19:29] * Fox-form Kits grin at Megan!
[19:29] <Megan O`Cain> What's new with you, guys?
[19:29] <Chibi-Alex (fox form)> You can't escape the SWARM!!!
[19:33] <Megan O`Cain> Oh yeah?
[19:33] * Chibi-Nat (fox form) tries to slip free!
[19:33] * Chibi-Nat (fox form) is going for the FACE!
[19:34] * BluGrl_Caprice signs a poster for one of her fans ^^
[19:36] * Megan O`Cain pinch-grabs Natalia by the scruff of her neck, "Gotcha."
[19:38] * Chibi-Nat (fox form) wiggles her paws trying to touch Megan's face.
[19:39] <Megan O`Cain> Trying to be a facehugger, Natalia?
[19:39] <Chibi-Nat (fox form)> >:3
[19:40] * Megan O`Cain puts Natalia on top her head, "I think this is better."
[19:40] <Megan O`Cain> Now as for you two (looks at Catri and Alex)...
[19:41] * Chibi-Nat (fox form) is now the NAT-HAT!!! She settles in and allows her Warm Fuzzies to spread into Megan's scalp and skull!!
[19:43] <Chibi-Alex (fox form)> =^ ^=
[19:43] <Chibi-Catri (fox form)> :D
[19:45] <Forest Kits> :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[19:47] <Chibi-Catri (fox form)> Here they come!
[19:47] <Megan O`Cain> Aside from ganging up on me, what's been going on with you three?
[19:47] <Chibi-Alex (fox form)> YOU GONNA GIT FLUFFED!!
[19:53] <Megan O`Cain> :P
[19:56] * Sarah Christensson signs a poster
[20:02] * Megan O`Cain goes over to the table, "Evening."
[20:03] <Chibi-Nat (fox form)> >:3
[20:03] * Chibi-Nat (fox form) grins down at Sarah from the top of Megan's head.
[20:08] <Freya Felinus> hm?
[20:11] * Megan O`Cain waves
[20:18] <Megan O`Cain> How's it going?
[20:18] <Chibi-Alex (fox form)> We're gooooood!
[20:19] <Chibi-Catri (fox form)> Because we're the best!
[20:25] * Megan O`Cain looks at Sarah and Diana, "How about you two?"
[20:27] <Sarah Christensson> I'm well!
[20:27] <BluSky_Caprice> I am as well!
[20:32] <Megan O`Cain> That's good to hear.
[20:32] <Megan O`Cain> If it's okay, may I have autographs from the two legends of the stage?
[20:34] <BluSky_Caprice> of course!
[20:34] * BluSky_Caprice signs a poster for Megan!
[20:35] * Sarah Christensson does the same!
[20:35] <Megan O`Cain> Thank you. ^_^
[20:40] * Megan O`Cain takes the poster(s), carefully rolls it up, and puts it inside a cardboard tube for protection
[20:53] <Megan O`Cain> Been having any fun at the convention?
[20:54] <Sarah Christensson> oh yes!
[21:00] <Megan O`Cain> That's good. What all have you done?
[21:01] <Chibi-Catri (fox form)> We got to be sneaky!
[21:01] * Chibi-Alex (fox form) pounces at Sarah and attempts to climb onto her shoulders!!
[21:05] <Forest Kits> :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[21:05] * Forest Kits Swarm and soon surround the crowds :D :3 :D :3 :D :3 looking all cute and wanting cute and warm fuzzies.
[21:05] <Chibi-Alex (fox form)> :D
[21:06] <Chibi-Catri (fox form)> It's the Floof Crusade!
[21:06] * Chibi-Nat (fox form) howls cutely in triumph!
[21:09] * Forest Kits all cheer and trill! :D :3 :D :3 :D :3 :D :3
[21:14] <Chibi-Nat (fox form)> We have you now!"
[21:14] <Chibi-Alex (fox form)> ALL YOUR CONVENTION ARE BELONG TO US!
[21:15] <Forest Kits> YAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAY :D :3 :D :3 :D :3 :D :# :D :3 :D :3
[21:22] <Chibi-Catri (fox form)> NOW! GO FORTH AND GIVE TAIL-PATS TO ALL!!!
[21:22] <Megan O`Cain> Heh.
[21:23] * Forest Kits All start Swarming everywhere, trying to do so!
[21:25] * The Kits quickly join the Swarm and vanish! Likely it's almost time for dinner back home!
[21:26] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Gah!")
[21:26] *** Chibi-Alex [BoundlessExuberanceOfYouth@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Can we go to the park next? Can we, can we can we~!")
[21:26] *** Chibi-Catri [MakerOfMischief@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[21:26] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Catri
[21:26] *** UMP-9 has joined #suburbansenshi2
[21:26] <@spiritflame> konbanwa UMP-9
[21:26] <UMP-9> o__o
[21:26] <Megan O`Cain> Later, you three.
[21:26] <UMP-9> O__O
[21:27] * UMP-9 sees the Swarm and FLINGS herself into it!!!!!
[21:27] <Forest Kits> =o____o=
[21:27] <Forest Kits> :3
[21:27] <UMP-9> QUICKLY! Escape while you can!!! I'll buy time for you all to escape!!!!!
[21:28] *** UMP-9 has left #suburbansenshi2 ("MY BODY IS READY~!!!!!!!!!!!!!!!")
[21:40] <Megan O`Cain> Yeesh. 9 really likes those kits.
[22:00] *** Haru E [Shura.SpannerinDWorks@Rasetsu.Coalition.nw] has joined #suburbansenshi2
[22:00] <@spiritflame> konbanwa Haru E
[22:00] * Haru E drifts on into the Atrium. "Hey."
[22:12] <Megan O`Cain> Hey, Haru.
[22:17] <Haru E> S'up, Megan?
[22:22] <Megan O`Cain> Got autographs from Sarah and Diana on a poster.
[22:26] <D. Kakaku> mmhmm, mmmhmmm, yes.... yes.... maybe.
[22:33] <Haru E> Aha.
[22:46] <Megan O`Cain> What's new with you?
[22:49] <Haru E> Not a whole lot at the moment.
[22:50] * Megan O`Cain nods
[23:44] *** Haru E [Shura.SpannerinDWorks@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi2 (*off to wander the con grounds for a while*)
[00:32] * Matsumi Kaze sits in the quiet
[00:40] <Megan O`Cain> Hey, Matsumi.
[00:43] <Matsumi Kaze> oh hi
[00:49] <Megan O`Cain> How've you been?
[01:04] * Megan O`Cain gently pokes Matsumi
[01:16] <Matsumi Kaze> fine
[01:21] <Megan O`Cain> That's good. It's so quiet now.
[01:33] *** Megan O`Cain has quit IRC (Good night.)
[01:39] <Matsumi Kaze> hm
[02:25] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[11:46] * Noel is here to look through the convention once more.
[11:57] *** Delilah Inochi has joined #suburbansenshi2
[11:57] <@spiritflame> ohayo Delilah Inochi
[11:57] * Delilah Inochi is looking over a little horse scupture
[11:58] <Noel> Hm?
[11:58] *** Hachi [] has joined #suburbansenshi2
[11:58] <@spiritflame> ohayo Hachi
[11:58] * Hachi exits the elevator wearing a casual Spring-time outfit and carrying a backpack.
[11:59] * Hachi sneaks over to her older sister and shouts "Boo!"
[11:59] <Delilah Inochi> GAAAAH
[11:59] * Delilah Inochi nearly drops the scupture but manages to BARELY catch it O_O
[11:59] <Noel> o_0
[11:59] <Delilah Inochi> g..gah
[12:00] * Delilah Inochi carefully puts the statue back on the table
[12:00] <Delilah Inochi> huh?..oh hey hachi!
[12:01] * Hachi giggles!!
[12:02] <Hachi> *^.^*
[12:02] <Hachi> Is that ANOTHER new horse figure?
[12:03] <Delilah Inochi> >_>
[12:03] * Hachi peers at the figure.
[12:03] <Noel> Maybe she's like me with pandas....
[12:03] * Mirai Arashi walks past with her friends, heading towards the arcade
[12:03] * Delilah Inochi is holding a figure of a appleloosa
[12:04] <Delilah Inochi> >_>
[12:05] <Hachi> Looks like all the other horse figurines you have.
[12:05] * Delilah Inochi pays for the horse
[12:05] <Hachi> This is, what, your millionth one now?
[12:05] <Delilah Inochi> n-no! this one is different!
[12:06] <Delilah Inochi> .......40th..not millonth >_>
[12:06] * Minerva watches her granddaughter talking to the other girl and sips her shot of whiskey
[12:07] * Hachi snickers as she stands beside her sister. Her eyes are ever alert, scanning the booths/stalls/people around them.
[12:08] * Delilah Inochi puts the figure in her bag
[12:08] * the hotel ground is full of people from various times and planets
[12:10] <Hachi> I wonder if the Hotel is getting a cut of all the money the vendors make.
[12:11] <Delilah Inochi> maybe?..I don't know...
[12:12] <Delilah Inochi> ..there are so many people here...
[12:13] <Hachi> Right??? I'm hoping they beefed up security!
[12:14] * Hachi sees various types of security roaming the aisles. Some of them are in the uniform of Crosstime Traffic, others belong to different security organizations. She shakes her head, thinking to herself, (The logistics of all this must be nightmare inducing.)
[12:14] * Delilah Inochi pauses and walks over..there's a small table with hair items on it "Hachi..take a look at this!"
[12:15] <Hachi> Hm?
[12:16] * Hachi goes over to take a look at the hair accessories. Her eyes linger for a moment on several different styles of hair barrettes.
[12:17] * Delilah Inochi pauses..and picks up one, showing it to has a snowflake design on it
[12:17] * Hachi smiles.
[12:17] <Hachi> That one's pretty cute.
[12:17] <Hachi> But look at this one!
[12:18] * Hachi picks up a pair of matching cherry blossom petals carved in an intricate design made to look like a few petals fall and sway in the wind.
[12:18] <Hachi> Reminds me of the ones I used to wear when I was younger...
[12:18] * Hachi gazes at their beauty..
[12:18] <Hachi> (I really shouldn't... I should be saving my money for more important things! Besides, I barely wear hair accessories anymore. Who do I have to dress up for anyways?)
[12:19] * Delilah Inochi blinks...then takes both pairs..and pays for them, before handing them over to Hachi ^^
[12:20] <Hachi> Onee-chan?!!
[12:20] <Hachi> You didn't have to do that!!!
[12:20] * Hachi blushes fiercely.
[12:21] <Delilah Inochi> you like them? you should have them ^^
[12:21] <Hachi> T-thank you...
[12:21] * Hachi spots a particularly intricate hair bow that looks like the night sky filled with stars.
[12:21] <Hachi> Ne..
[12:21] <Hachi> Do you think Yasuko would like that one?
[12:22] <Delilah Inochi> yeah!
[12:25] * Hachi takes out her plain coin purse and takes out the specific amount of money to make the purchase. She asks it to be gift wrapped and is surprised when the vendor places the hair bow in a little box decorated with a ribbon.
[12:25] <Hachi> T-thank you very much!!!
[12:25] * Hachi beams up happily at her big sister.
[12:25] <Hachi> Do you think she'l like it?? I hope so!
[12:27] <Delilah Inochi> I'm sure she will :)
[12:27] <Hachi> me puts the barrettes that Delilha bought for her in her hair. She smiles happily, reminiscent of the smiles she used to smile when she was younger.
[12:27] * Hachi wraps her arm around Delilha's as they continue on their way.
[12:27] <Hachi> Do the vendors and stalls change every day, I wonder?
[12:28] <Delilah Inochi> I don't know
[12:29] <Noel> Uhm... I don't mean to intrude on your conversation, but I believe the vendors and stalls do change per day.
[12:30] * Hachi immediately stiffens to attention as she whirls around to see who spoke to them.
[12:30] * Hachi looks at Noel.
[12:30] *** Noel is a T-Doll found inside the Zone. She's a blonde with green hair and clad in a blue and white uniform. Her twin Pistols, the Arcus Diabolus: Bolverk tear through her foes with ease. She is generally people-shy with those she's yet to know. More information about her is Here.
Her image Song is: .

[12:32] <Hachi> Do they?
[12:32] <Hachi> That can be troubling if you don't have enough money for somethign you wanna buy really badly and you come back the next day and they're gone, you know?
[12:32] <Hachi> Fmmfmm...
[12:33] <Noel> ~_~ Tell me about it. I had my eyes on this really nice-looking statue, too....
[12:35] * Hachi smiles, not sensing an evil intent from the cute girl.
[12:36] <Hachi> I'm Hachi! And this is my big sis Delilha!
[12:36] <Hachi> What's your name?
[12:36] <Noel> Nice to meet you. I'm Noel.
[12:36] <Delilah Inochi> hello!
[12:39] <Hachi> Are you a visitor from another dimension? It's hard to keep straight who is from where with so many people here.
[12:39] <Hachi> (Too much of a headache, if you ask me. That's why I've been trying to stay in Academy City. That, and other things...)
[12:41] <Noel> I wouldn't really say from another dimension.
[12:41] <Delilah Inochi> we've met alot!
[12:43] <Hachi> O-oh? So you're from this Timeline, then?
[12:44] <Noel> I believe so. Admittedly, my memories are a little fuzzy, even with a bit of downtime to try and sort them out.
[12:47] <Hachi> Do you have amnesia?
[12:48] * Hachi asks curiously as the three of them walk down the aisle.
[12:48] <Delilah Inochi> maybe you could find some help?
[12:49] <Noel> It's not so much amnesia as it's more like a combination of scrambled memories. Miss Griselda's been doing her best to help me get them sorted out.
[12:53] <Hachi> Do you go to therapy? I hear that might help
[12:55] <Noel> To an extent, it has been helping, though I feel like there's something more rattling around in my mind....
[12:56] * Hachi nods.
[12:56] <Hachi> I hope you're able to figure all that out.
[12:58] <Noel> Thanks.
[13:03] * There's a loud crash nearby
[13:04] <Noel> ??
[13:05] * Hachi jumps at the sound and looks over to see where the noise came from.
[13:05] * Mirai Arashi , Sora and Himeko are trying to fix up a table they accidently crashed into >_>
[13:07] * Hachi Rolls Her Eyes. (Ugh. Teenagers.) she grumbles to herself, conveniently forgetting that she is thirteen years old and will be fourteen in August.
[13:09] <Noel> ...oh dear.
[13:10] <Delilah Inochi> ^^;;
[13:11] * Hachi goes over to them, angered at their clumsiness. "You girls should be watching where you are going!"
[13:14] <Mirai Arashi> gah I'm sorry!
[13:14] <Sora Suzuki> why don't you just mind your own business, shorty
[13:14] * Hachi stands in front of them, hands propped on her hips, trying to make herself as intimidating as possible even though she's so short.
[13:16] <Delilah Inochi> what is that suppose to mean???
[13:16] <Himeko Yamashiro> Mirai..I suggest we should try keep moving
[13:16] * Sora Suzuki just growls at Hachi
[13:17] * Hachi glowers at Sara, her eyes going cold and smoky like dry ice.
[13:20] <Mirai Arashi> Sora..let's not get into a fight ^^;;
[13:21] <Hachi> Don't you have any manners at all?
[13:21] * ?? TACKLES Delilah, causing her to crash into Mirai and both to go crashing to the ground!
[13:21] * Hachi is caught off guard by the high shrill and her big sister being crashed into.
[13:21] <Hachi> D-delilha!
[13:23] <Noel> ?!
[13:23] * Noel immediately trains on this new character.
[13:24] *** Hikari Kato has joined #suburbansenshi2
[13:24] <@spiritflame> konnichiwa Hikari Kato
[13:24] <Hikari Kato> ....sempai?
[13:24] * Hikari Kato pokes at Delilah several times
[13:24] <Delilah Inochi> @_@ g..g..gah
[13:26] * Hachi looks at Hikari Kato.
[13:26] *** Hikari Kato is a teenage girl with long brown hair, brown eyes and a little fang in her mouth when she talks. She is super energetic and stands at 4'5.
Her image Song is: .

[13:26] * Hachi face palms and groans.
[13:26] * Hachi is clearly not angry anymore. Or maybe she is even more ticked off than before. Who knows!
[13:26] <Kumiko Kasuga> should get up...
[13:27] * Hikari Kato hops up!
[13:27] <Hikari Kato> train us sempai!!!!
[13:27] <Hikari Kato> :D
[13:28] * Mirai Arashi is pulled out from under Delilah by Sora and Himiko
[13:28] * Hachi just looks... exasperated.
[13:29] <Hachi> What... is happening?
[13:34] * Kumiko Kasuga suddenly is in front of Hachi....
[13:35] * Hachi takes a step back, startled, but she instantly gets into a defensive posse.
[13:36] <Kumiko Kasuga> .....
[13:36] * Kumiko Kasuga slowly points at Hachi...
[13:37] * Hachi looks at Kumiko Kasuga.
[13:37] *** Kumiko Kasuga is a teenage girl with long stringy black hair, deep violet eyes, VERY pale skin and a deathly aura about her. She almost always carries a crystal ball with her.
Her image Song is: .

[13:37] * Hachi eyes the teenager with a steely, cool gaze.
[13:39] <Kumiko Kasuga> you...
[13:40] <Kumko Kasuga> ....are Inochi's sister
[13:41] * Hachi nods, keeping most of her attention on Kumiko but still being alert to her surroundings.
[13:43] <Delilah Inochi> what..hit me @_@
[13:45] * Hachi sighs angrily and goes to help her sister up.
[13:47] * Delilah Inochi is helped up
[13:47] <Hikari Kato> whatcha gonna teach today!? huh huhuhuhuhuhuhuhuhuhuh!?
[13:48] <Hachi> Are you okay,big sis?
[13:49] <Hachi> What's going on? Who are all these people?
[13:51] <Hikari Kato> HIKARI KATO! I'M SAILOR SYCORAX!
[13:52] <Noel> need to shout, miss.
[13:52] <Delilah Inochi> you probalby shouldn't shout that out loud ^^;;;
[13:55] * Hachi looks over at the first gaggle of girls to see what they make of all this.
[13:56] <Sora Suzuki> .....
[13:56] <Sora Suzuki> many sailor senshi ARE THERE!?
[13:57] <Kumiko Kasuga> ...Kumiko Kasuga.....Sailor Themisto
[13:57] <Hachi> Onee-chan... are these your friends?
[13:58] <Delilah Inochi> they go to my school
[14:03] <Noel> (Seems like there's never a dull moment with them.... ^^;;)
[14:06] * Delilah Inochi tries to ignore Hikari's pleaings
[14:09] <Hachi> Do you want to go with your friends?
[14:12] <Delilah Inochi> i really don't want to train her >_>
[14:14] <Hachi> We'll talk about this later.... (What secrets has she been keeping from me?)
[14:15] * Hachi latches onto Delilha's arm and in a super sugary sweet voice says, "So sorry but me and Onee-chan have to go now! So very nice to meet you but bye!"
[14:15] * Hachi turns and hastily drags her sister away from the mess.
[14:17] <Noel> (And exit stage right.)
[14:20] * Delilah Inochi is dragged away!
[14:22] <Hachi> part Let's go grab a late lunch and you can tell me ALLLL about what just happened.
[14:23] *** Delilah Inochi has left #suburbansenshi2 (um ok...)
[14:23] *** Hachi [] has left #suburbansenshi2 (^)
[14:36] <Noel> (...speaking of which, I should get back to my own search. What would Miss Priscilla like?)
[15:32] *** Noel [DoubleGuns@NOL.???] has left #suburbansenshi2 (*heads home*)
[17:19] * Matsumi Kaze is passed out on the floor drunk
[17:54] * Elphelt finds Matsumi out on the floor, and so pokes her with a stick.
[17:59] * Matsumi Kaze gurgles
[18:01] <Elphelt> (Hm... now how did Miss Griselda say the hangover cure went?)
[18:09] <Matsumi Kaze> X_x
[18:10] * Elphelt remembers, and quickly dashes off to the cafe to gather the ingredients and mix it together.
[18:14] * Elphelt returns with the mixture. Now it's time to carefully apply it and help Matsumi sober up.
[18:24] <Matsumi Kaze> ~_~...o_o...O______O
[18:25] * Matsumi Kaze springs up..then ROCKETS through the ceiling..and vanishes with a twinkle
[18:25] * Matsumi Kaze is away: gone
[18:26] <Elphelt>, seems it was a little too strong. Guess I'll have to rethink the mixture.
[18:31] * Elphelt is away: Searching for Matsumi
[19:57] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:57] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain
[19:58] * David O`Cain wonders around the convention floor a bit
[20:18] <Faia> hello papa ^_^
[20:20] <David O`Cain> Hi, Faia. Been having fun?
[20:29] <Faia> mmhm! ^^
[20:30] * Faia is wearing a convention shirt and has a ton of food with her
[20:31] <David O`Cain> Hungry? :P
[20:31] <Faia> huh? guess so
[20:36] <Faia> are you ok, papa?
[20:43] <David O`Cain> I'm doing pretty good. Just walking around the con, maybe stopping at different booths.
[20:44] <Faia> can I come with you :D
[20:52] <David O`Cain> Sure, you can join me.
[20:58] <Faia> ^^
[20:59] * David O`Cain resumes walking the convention floor
[21:01] * Nelius Raoul shows up with several of his vassals. "Hey David."
[21:03] <David O`Cain> Hey, Nelius. What's up, man?
[21:03] <Nelius Raoul> Eh, life.
[21:03] * David O`Cain nods
[21:10] * Faia nods!
[21:11] <David O`Cain> Been up to much?
[21:13] <Nelius Raoul> Mostly Overlord stuff.
[21:14] <David O`Cain> Ah. Keeping the locals in your neck of the Netherworld in check?
[21:15] <Faia> netherworld???
[21:18] <Nelius Raoul> Pretty much.
[21:18] * Janice looks over to Faia. "Hi there."
[21:19] <Faia> oh hello!
[21:21] <Janice> You really haven't heard of the Netherworld?
[21:24] <Faia> V_V;;; not...really
[21:26] <David O`Cain> It's okay, Faia. Sounds like now is a good opportunity for you to learn about it. If it's okay with Nelius, Janice, and whoever else is with them.
[21:26] <Faia> oh, papa?
[21:27] <David O`Cain> Yep. They know more about the place than I do.
[21:27] <Nelius Raoul> It's cool.
[21:30] <Nelius Raoul> Basically, the Netherworld is the land of demons and fallen angels. Things are usually always changing around there, so keeping your wits about you will help immensely.
[21:30] <Faia> sounds scary!
[21:31] <Janice> It generally depends on what kind of demons you meet. A fair number of 'em can be pretty friendly.
[21:35] <Janice> Like the Healers... they're descended from various fallen angels, and have taken up the art of Healing as their way of atoning. Most people will tell you straight-out -- a Healer or two on your team can be the difference between living to fight another day or dying horribly.
[21:38] <Faia> oooooooh
[21:42] <Nelius Raoul> The Mage Knights and Archers are also fairly chill demons, and the Samurai also follow a code of honor.
[21:42] * Faia nods nods!
[21:48] <Janice> Say, have you noticed any penguin-like creatures with peg legs running about?
[21:57] <Faia> they aren't penguins?
[21:59] <Janice> They aren't. Those are Prinnies, and inside every one of 'em is the soul of someone whom lead a bad life.
[22:00] <Janice> Thieves, Murderers, people of that ilk... when they pass on, their soul is sewn into a Prinny Suit, and they end up either in Celestia or the Netherworld to work off their past crimes.
[22:03] <Forest Kit> :3
[22:05] <Nelius Raoul> In Celestia, Prinnies do menial labor, like cooking, cleaning and laundry. In the Netherworld, they're hired help for various tasks, with their end pay usually decided by their employer. Once they've worked enough, they can be reborn.
[22:13] <Faia> T__T I feel so bad for them!
[22:15] <Nelius Raoul> In many a case, they did bring it upon themselves with their actions, though at the same time a number of Netherworld employers do tend to be incredibly rough with 'em...
[22:21] <David O`Cain> Like Etna.
[22:23] * Nelius Raoul nods. "Seraphina of Gorgeous was also known to make her Prinnies do illogical things."
[22:24] <David O`Cain> Er, who?
[22:26] * Janice pulls out a picture. "In some circles, she's known as the Shrew Princess of Gorgeous, though considering she's the Overlord of the place..."
[22:26] <Janice> She's kind of your atypical rich kid.
[22:28] <David O`Cain> Huh. What makes her atypical? Not being so stuck up like other brats?
[22:30] <Janice> Oh no, she's definitely got the stuck-up part down pat. What made her a little different was that she was one of the heads of the Rebel Army that went after Demon Emperor Void Dark some time back.... most other rich people would've either fled or joined Void Dark in the vain hope of surviving.
[22:38] <David O`Cain> I see. You make it sound like the other rich folk were a bunch of cowards.
[22:40] <Janice> They pretty much were. Even Seraphina's own dad was pretty much ready to submit to Void Dark.
[22:45] * Faia just listens
[22:51] <Nelius Raoul> But, getting back to our original topic, Seraphina was known to order her Prinnies to do a lot of things, such as trying to take on demons they clearly weren't equipped / trained to battle.
[22:59] <Janice> Imagine a whole platoon of Prinnies getting vaporized by a Twin-Headed Dragon's breath.
[23:00] <David O`Cain> Sounds like Mister Torgue would be playing a mean guitar solo to the explosions.
[23:01] <Mister Torgue> MOWW-MEEDLY-MEEDLY-WOWWWWWWWW!!!
[23:02] <Nelius Raoul> Speak of the devil. :P
[23:02] <David O`Cain> Yeah.
[23:07] <Forest Kit> :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[23:18] <David O`Cain> Anything else, Nelius and/or Janice?
[23:22] <Nelius Raoul> If there's anything else Faia wishes to know about, she can ask.
[23:24] <Janice> Heh.
[23:25] <David O`Cain> Is there anything else you wanna know about the Netherworld, Faia?
[23:51] <Forest Kit> :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[23:57] <Faia>
[23:59] <Nelius Raoul> Very well. If anything does come up that you're curious about, feel free to ask when that time comes.
[00:03] <Faia> ok!!!
[00:05] <David O`Cain> Thanks, Nelius.
[00:06] <Faia> ^_^
[00:06] <Faia> was that alright, papa?
[00:08] <David O`Cain> It was, Faia. Even I learned a bit.
[00:20] <Faia> you did???
[00:36] <David O`Cain> Of course. Like Seraphina, for instance. While she had the stuck-up attitude of a rich brat, she stood up against a powerful force while the other rich folk bowed in cowardace.
[00:44] <David O`Cain> So yeah. And if you feel the need to learn more from them at a later time, just ask them.
[00:45] <Freya Felinus> thank you!
[00:46] <Faia> ^
[00:46] * Faia remembers her manners and BOWS
[01:00] <Nelius Raoul> Well then, take care. About time for us to head back.
[01:00] *** Nelius Raoul [Overlord.Shura.CreativeChaos@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi2 ("Hope Thirza's doing well on her venture...")
[01:00] <David O`Cain> Later, Nelius.
[01:01] <Faia> bye!!!
[01:08] <David O`Cain> Well, shall we head home, Faia?
[01:18] <Faia> alright!
[01:24] *** David O`Cain [] has quit IRC (Let's get going, kiddo.)
[01:48] * Matsumi Kaze walks the atrium, drinking a mug of ginger ale
[01:48] * Matsumi Kaze glances out the large glass wall
[01:49] * Matsumi Kaze pauses and looks at a photo in her hand....the photo shows Matsumi back in the 90s as a teen..surrounded by the other senshi
[01:49] * Matsumi Kaze smiles
[01:49] <Matsumi Kaze> ..those goofs
[01:50] * Matsumi Kaze closes her eyes...and thinks back..feeling a bit nostalgia
[01:50] * Matsumi Kaze remembers locking Haruka in her trailer and taking her place in a race
[01:50] * Matsumi Kaze remembers fighting in the middle of a concert Michiru invited her to..
[01:51] * Matsumi Kaze remembers lamp shopping with Hotaru
[01:51] * Matsumi Kaze remembers jumping into Setsuna's arms after getting spooked by a bee
[01:52] * Matsumi Kaze remembers Makoto trying to teach her how to cook
[01:52] * Matsumi Kaze remembers Ami and her trying to escape from a rapidly shrinking illusion of tokyo
[01:52] * Matsumi Kaze remembers Rei trying to fit her into Miko robes after she volunteered
[01:52] * Matsumi Kaze remembers Minako training her to be an idol and being basically a slave driver about it
[01:53] * Matsumi Kaze remembers her and Usagi falling asleep while she was trying to tutor her in English
[01:53] * Matsumi Kaze remembers it all and laughs
[01:54] * Matsumi Kaze knows she can't recapture those days but is glad they happened anyway
[01:54] <Matsumi Kaze> mmmm
[01:54] * Matsumi Kaze strenaches and glances about
[01:54] <Matsumi Kaze> heh...what a day
[01:56] * D. Kakaku is sitting on a bench.
[01:59] <Matsumi Kaze> oh hey DK
[02:02] <D. Kakaku> hey there, Matsumi
[02:02] <Matsumi Kaze> sorry was just feeling a bit nostaligic tonight
[02:02] <D. Kakaku> how so?
[02:04] <D. Kakaku> seeing an old sight kind of nostalgic?
[02:04] <Matsumi Kaze> eh found an old photo of me
[02:04] <Matsumi Kaze> brought back good memories
[02:07] <D. Kakaku> ohh, nice one
[02:08] * Matsumi Kaze notices Mirai fallen asleep on one of the sofas..having gotten too tired to head home to Yokohama
[02:08] * Matsumi Kaze tucks the girl in and sits next to her
[02:08] <Matsumi Kaze> heh fun fact....I wasn't terribly good at school in japan
[02:10] <Matsumi Kaze> I technically didn't get into Mugen in a fair way ^^;;
[02:10] <Matsumi Kaze> it was on a scholarship sort of thing...which some of my classmates took no little delight in reminding me
[02:11] <D. Kakaku> how much was it worth?
[02:11] <Matsumi Kaze> ...alot..that's all I'll say
[02:12] <Matsumi Kaze> when you go to a school full of geniuses and you barely had a B average at a public middle school...people tend to notice...
[02:12] <Matsumi Kaze> ..think i was actually third to the bottom of the class academtically
[02:14] <D. Kakaku> that's pretty good for a person who doesn't do good at school,
[02:14] <Matsumi Kaze> but I was pretty high in the artistic department work, so that sort of saved me
[02:14] * Matsumi Kaze sips her drink
[02:14] <Matsumi Kaze> yeah see at Mugen we were seperated by catagories..even if we were on the smaller campus
[02:15] <Matsumi Kaze> I was in the artistic group....Masaki..she was in the physical arts group...and Saki was in the business group belive it or not
[02:17] <D. Kakaku> did she make the group a lot of money?
[02:18] <Matsumi Kaze> well you didn't really make money
[02:18] <Matsumi Kaze> each group focused on a different skill
[02:18] <Matsumi Kaze> like the one I was in focused on developing your artistic ability
[02:18] <Matsumi Kaze> so I worked alot in the theater and learned alot of skills with that
[02:19] <Matsumi Kaze> Masaki..she focused on athletics...
[02:20] <Matsumi Kaze> I know she was in the Karate club...I think she also did some soccer as well
[02:21] <D. Kakaku> that's a lot
[02:21] <Matsumi Kaze> man it's been so long I forget sometimes
[02:21] <Matsumi Kaze> well you wanted to do sort of prove yourself
[02:22] <Matsumi Kaze> i'll tell you, we were only in the secondary campus for the first the second year the original campus had been rebuilt so we got moved then
[02:22] <Matsumi Kaze> ..that was a weird thing...
[02:22] <Matsumi Kaze> I nearly forgot the first day......I took the bus to the secondary campus and had to get Haruka to drive me to the new one...
[02:23] <Matsumi Kaze> she teased me about that for a week after that
[02:26] <D. Kakaku> what was the nickname?
[02:28] <Matsumi Kaze> huh nickname?
[02:28] <Matsumi Kaze> no no...she didn't tease me like that
[02:28] <Matsumi Kaze> just..made little digs at me about forgetting
[02:31] <D. Kakaku> par for the course?
[02:35] <Matsumi Kaze> it was nothing malicious..just the way she was
[02:38] <Matsumi Kaze> and it's past 2:30..I should get some sleep
[02:38] <Matsumi Kaze> night DK
[02:39] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[02:42] *** D. Kakaku has left #suburbansenshi2 (night)
[13:34] *** Freya Felinus has joined #suburbansenshi2
[13:34] <@spiritflame> konnichiwa Freya Felinus
[13:34] * Freya Felinus wanders the atrium..and frowns..noticing Magistra's machine is caked in glitter from the last little fight
[13:45] * Ramlethal is wandering the convention floor at this time. She's drawing a fair few stares from people.
[13:46] * Freya Felinus starts to clean off the machine
[13:56] * Freya Felinus glances over and frowns and wipes down the controls for the machine
[13:57] <Ramlethal> .....
[14:08] <Freya Felinus> hm?
[14:23] * Ramlethal is merely observing... that said, her stare can be a little unnerving...
[14:23] <Freya Felinus> .....
[14:43] *** Ramlethal has left #suburbansenshi2 (*eventually wanders off*)
[15:53] * Summoning Ticket has somehow lodged itself into part of the summoning system, nowhere near the slot where it goes to actully summon
[15:55] <Freya Felinus> hm?
[15:55] * Freya Felinus picks up the ticket and looks it over
[15:56] * Freya Felinus shrugs and just places it somewhere safe in the machine, so it won't get lost
[16:08] * Freya Felinus takes the ticket with her for now
[16:14] <Forest Kits> :3
[16:38] * Livia J. Peinforte wanders the con grounds..looking for something to get for her mama and papa
[16:58] * Livia J. Peinforte notices a obsidian cat statue :O
[16:59] * Livia J. Peinforte hears the whispering secrets...promises of real power...of a terrible strength to be unleashed
[17:07] * Livia J. Peinforte ignores it!
[17:11] * Livia J. Peinforte finds an utterly horrible looking clown doll...
[17:14] <Livia J. Peinforte> ........
[17:14] <Livia J. Peinforte> *_*
[17:14] * Livia J. Peinforte buys it!
[17:30] <Forest Kits> :3
[17:31] * Livia J. Peinforte notices the kits
[17:31] <Livia J. Peinforte> shoo shoo!
[17:31] <Forest Kits> :<
[17:33] * Livia J. Peinforte goes to find a gift for her papa
[18:15] * Matsumi Kaze stops off with her family to the DATTEBAYO booth which has been set up!
[18:20] * Matsumi Kaze orders her usual Tonkotsu Ramen
[18:25] * Matsumi Kaze chats with Hideki, while making sure that Mira Eseme doesn't spill on her shirt
[18:32] * Matsumi Kaze pauses to introduce Sayo to Mira Eseme and explains this is her first time trying ramen that isn't instant
[18:38] * Matsumi Kaze chats a bit with Sayo
[18:43] * Matsumi Kaze finishes her meal and thanks Sayo
[18:44] <Forest Kits> :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[18:50] <Matsumi Kaze> gaaaah
[18:50] <Matsumi Kaze> excuse me for a moment...
[18:51] * Matsumi Kaze tells Hideki to watch Mira and that she'll be right back
[18:51] * Matsumi Kaze heads down the hall for a second
[18:51] * Matsumi Kaze is away 
[18:56] * Matsumi Kaze is back
[18:56] * Matsumi Kaze has moved to: [ Glasses ]
[18:56] <Matsumi Kaze> [Glasses] ah better
[18:59] * Matsumi Kaze [Glasses] sits down again
[19:04] * Matsumi Kaze [Glasses] glances over to Mira, who looks a bit uncertain
[19:04] * Matsumi Kaze [Glasses] smiles and lifts up her glasses, giving a wink
[19:08] * Matsumi Kaze [Glasses] leads her family to the rest of convention
[19:31] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:31] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:32] * Megan O`Cain is walking around the convention floor
[19:37] <Forest Kits> :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[19:39] *** UMP-9 has joined #suburbansenshi2
[19:39] <@spiritflame> konbanwa UMP-9
[19:39] *** UMP-45 has joined #suburbansenshi2
[19:39] <@spiritflame> konbanwa UMP-45
[19:42] <UMP-45> Hey, the convention's still happening.
[19:43] <Megan O`Cain> Yeah. Been going on for a good while.
[19:43] <Forest Kits> :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[19:45] <UMP-9> O___O
[19:45] <UMP-9> My T-Doll senses are tingling now!
[19:45] <Megan O`Cain> Eh? What do you mean?
[19:48] *** Ramlethal has joined #suburbansenshi2
[19:48] <@spiritflame> konbanwa Ramlethal
[19:48] * Ramlethal drifts back into the Atrium. "Hm?"
[19:49] <Forest Kits> :D
[19:50] <Megan O`Cain> Evening.
[19:50] <UMP-9> I sense eager eyes watching 45 and I with serious intent!
[19:50] <Megan O`Cain> I see.
[19:51] <UMP-45> You always do, 9. Especially now that you accepted the "Fluffy Life".
[19:52] <Forest Kits> :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[19:53] <UMP-45> >__>
[19:53] <UMP-45> Now I'm sensing something.
[19:54] * Megan O`Cain looks around a bit
[19:54] * Forest Kits All come out of hiding and start pouncing! :D :D :D:D:D:D:D:D:D:D:D:DD:D:D:D:D:D:D:D:D:DD:D
[19:55] <UMP-45> :O
[19:57] * UMP-9 lets herself get swarmed and falls to the ground!!
[19:57] * UMP-9 now looks like Darkness from "Konosuba" eagerly awaiting yet another pummeling.
[19:59] * Forest Kits are applying lovely tailpats!
[20:00] * UMP-45 is laughing! Are there Forest Kits wriggling around underneath her jacket now?!
[20:01] <Forest Kits> :3
[20:02] <Ramlethal> ....that one has issues.
[20:03] <Forest Kits> they no have issues, they mebrace fluffiness :D
[20:03] <Forest Kits> *embrace
[20:04] <Megan O`Cain> Heh.
[20:05] <Megan O`Cain> Anyway, how've you guys been?
[20:12] <UMP-9> :D~
[20:13] * UMP-9 is laying on her back with a dazed expression on her face as she lets the FLOOF engulf her.
[20:14] <UMP-45> Doing okay! Except...did I have tails sticking out from beneath my jacket?
[20:17] <Forest Kits> :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[20:18] <Megan O`Cain> Maybe.
[20:19] <Megan O`Cain> Been finding anything interesting about the con aside from the kits?
[20:22] <UMP-45> Plenty actually.
[20:23] <UMP-45> It's weird though...actually being seen in public with the rest of the T-Dolls and NOT having to manipulate their neural clouds to forget they ever saw us.
[20:23] <Megan O`Cain> Really?
[20:23] <Ramlethal> ??
[20:24] <UMP-45> That's one of the reasons we were always known as Squad 404
[20:24] <UMP-45> Because we weren't supposed to exist.
[20:29] <Megan O`Cain> I see.
[20:36] <UMP-45> We were the "stain" of G&K that handled the jobs they couldn't afford to be associated with.
[20:37] <Megan O`Cain> So, you were unpaid mercs, then.
[20:37] <UMP-45> Oh we were paid for sure.
[20:38] <UMP-45> Just unofficially and ALWAYS under the table.
[20:38] <UMP-45> I think the term you'd use is Black Ops.
[20:38] * UMP-9 wiggles around a little, letting the Forest Kits have more access to her!
[20:40] <Megan O`Cain> I see, I see. Did G&K have anyone within to test security? I ask because it didn't take Dean very long to get through Leona's coding.
[20:46] <UMP-45> I don't know. Under regular circumstances they would, but the Frontline wasn't exactly regular circumstances. ^__^
[20:49] <Megan O`Cain> Gotcha.
[20:55] <UMP-45> It's certainly different now with the Federation.
[20:55] <UMP-45> We can actually interact with the others! I mean, that's good and all.
[20:56] <UMP-45> And 9 is a lot happier. HK416 is still as crabby as ever
[20:56] <UMP-45> ...I'm still not sure what I'd like to do.
[20:59] <Megan O`Cain> Well, surely you've got plenty of options to choose from, 45.
[21:02] <UMP-45> Like? ^__^
[21:10] <Megan O`Cain> Reading books, seamwork, painting, or whatever activities or hobbies that can come to mind.
[21:14] <UMP-45> Heh, I don't think I'm really cut out for those kinds of things. At least...I'm not sure.
[21:14] <UMP-45> I just...I don't think I've ever been in a situation like this one now.
[21:17] <Megan O`Cain> Hm.
[21:24] <UMP-45> Maybe I should just stay with the Governor-Militant's family forever, huh?
[21:25] <UMP-45> I know Negev certainly would.
[21:26] * Megan O`Cain shrugs, "Up to you, I guess."
[21:27] <UMP-45> Anyhooo, time to check outta here. We gotta meet up with those Kits.
[21:28] <UMP-9> We're going on a tour of the planet Moatoob to see the damage left over from the Zealot War! Particularly the Tyranid invasion!
[21:29] * Megan O`Cain looks at UMP-9, "Oh? Is that so?"
[21:31] <UMP-9> We've heard about it, but never actually SEEN it.
[21:31] <UMP-45> A few of the others want to see it too. It's said that that battle was magnificent.
[21:34] <Megan O`Cain> Huh. Surely, it'll be a learning experience.
[21:34] <UMP-45> Catch you next time.
[21:34] *** UMP-45 has left #suburbansenshi2
[21:35] <UMP-9> Let's go, Floofers!
[21:35] *** UMP-9 has left #suburbansenshi2
[21:35] <Megan O`Cain> Later.
[21:44] *** Forest Kits has left #suburbansenshi2 (RISING FLOOOOOF)
[21:52] * Ramlethal has wandered over to one of the arcade machines, and is trying out one of the games. "...."
[21:54] * Megan O`Cain heads over to a light gun arcade cabinet, and fires up Crisis Zone
[22:54] * Matsumi Kaze [Glasses] is looking over one of the art pieces
[22:58] <Matsumi Kaze> [Glasses] oh man this is pretty good...
[23:13] * Video Room C is doing a late night showing
[23:15] * Matsumi Kaze [Glasses] adjusts her glasses
[23:19] * Joanna Smithson has no idea what she's watching...
[23:26] * Megan O`Cain puts away the light gun back onto the holder, and walks over to a bar near the arcade
[23:53] * Teenage Girl is playing at the arcade..swearing under her breath
[23:53] * Megan O`Cain sips from a bottle of beer
[23:56] * Megan O`Cain gets up from her seat, and calmly walks over to where the girl is playing the game
[23:58] <Teenage Girl> grrr come on....stupid..machine
[23:58] * Megan O`Cain looks to see which game the girl is playing
[00:00] * Teenage Girl is playing 1942
[00:00] <Megan O`Cain> Hmm.
[00:08] * Megan O`Cain waits for the right time to chime in
[00:10] * Teenage Girl loses AGAIN
[00:10] <Megan O`Cain> Hey, it was a good run.
[00:11] *** Ramlethal has left #suburbansenshi2 (*off to home*)
[00:20] * Teenage Girl grumbles
[00:21] <Megan O`Cain> Just keep on practicing. I'm sure you'll make it to the end if you do.
[00:22] * Joanna Smithson watches the movie..sitting like a little kid would
[00:23] <Megan O`Cain> What's your name?
[00:31] <Teenage Girl> huh?..oh
[00:32] <Teenage Girl> Aya
[00:32] <Megan O`Cain> Nice to meet you, Aya. I'm Megan.
[00:42] <Aya O`Cain> ....
[00:42] * Aya O`Cain gulps for a second but nods
[00:43] <Megan O`Cain> Gonna be alright?
[00:45] <Aya O`Cain> yes I'm going to be alright
[00:46] <Megan O`Cain> That's good. What games have you been playing here?
[00:48] <Aya O`Cain> oh um..all of them really
[00:59] <Megan O`Cain> Wow. You're quite the gamer, aren't ya?
[01:00] * Aya O`Cain blushes "..yeah a bit"
[01:01] <Megan O`Cain> Nothing wrong with that.
[01:09] <Aya O`Cain> tell that to my sister >_>
[01:12] <Megan O`Cain> Hm?
[01:13] <Aya O`Cain> nothing nothing >_>
[01:14] <Megan O`Cain> Alright.
[01:24] <Megan O`Cain> Anyway, I probably oughta get going. It was nice meeting and talking to you, Aya.
[01:24] *** Megan O`Cain has quit IRC (Good night.)
[12:08] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[12:08] <@spiritflame> konnichiwa Matsumi Kaze
[12:08] * Matsumi Kaze [Glasses] walks around
[12:09] * Matsuo Shin wanders with Matsumi and Joanna
[12:33] <Beryl> :D
[13:00] * Freya Felinus looks over the summoning ticket she has....
[13:02] <Freya Felinus> hm
[13:04] * Freya Felinus just wanders the convention grounds
[13:43] * Anne Bonny and Mary Read have set up a "Pirate Fort" in an effort to drum up some money during the con...and by drum up, basically steal money from people
[13:46] * Matsumi Kaze [Glasses] narrows her eyes at the two
[13:49] <Beryl> :D
[13:50] * Beryl wanders towards the fort :D
[13:53] * Mary Read is handing out tickets for the fort...
[14:11] * Mary Read notes that everyone who leaves the fort finds their wallets/personal items a whole lot lighter
[14:18] <Beryl> :O
[14:19] <Beryl> MAMAAAAAAAAA :O
[14:20] * DD_Girl_Green is now standing there next to Beryl
[14:22] <DD_Girl_Green> what happened to your ice cream money?
[14:28] <Beryl> It Gaaaaaan D:
[14:38] <Anne Bonny> !
[14:38] * Anne Bonny and Mary dig through their treasure chest to try and find where they put that money........cause they don't want to get on their master's bad side
[14:45] * Anne Bonny finds the ice cream money and hands it to Beryl ^^;;
[14:45] * Beryl sees it and smiles, happily taking it "Ice Cweam! :D"
[14:46] <DD_Girl_Green> Now, let's get to the ice cream store, now what flavor do you want?
[14:47] <Beryl> Stwawbewi :D
[15:58] * Joanna Smithson is playing in the ball pit...yes a grown playing in the ball pit
[15:59] * Sandai Musume Ice Cream Shop is Open for Business
[16:02] * Beryl is haapily enjoying a Strawberry ice cream cone :D
[16:21] * Katlyn Davison is trying ramen for the first time
[16:21] <Katlyn Davison> >.O
[16:21] * Katlyn Davison spits the food out back into the bowl ><
[16:25] <Katlyn Davison> ew ew ew ew
[16:29] <D. Kakaku> looks like we got a ramen hater here!
[16:30] <Katlyn Davison> just...texture is awful >< ew ew
[16:31] <D. Kakaku> mixed with or without food?
[16:31] <Katlyn Davison> just...all of it!
[16:32] <D. Kakaku> O_o
[16:36] <Katlyn Davison> what?
[16:42] <Katlyn Davison> WHAT!?
[16:47] <Katlyn Davison> what's that stupid look for!?
[16:54] <D. Kakaku> if Ramen's not your speed, a cheesesteak might be.
[16:56] <Katlyn Davison> yeah i've had that before
[16:57] <D. Kakaku> ever tried a chicken cheesesteak or a pizza steak?
[17:01] <Katlyn Davison> yeah both
[17:19] * Katlyn Davison streaches
[17:20] <Katlyn Davison> hey do you know if a person name Sakura comes here?
[17:23] <D. Kakaku> on the scale of Rarely.
[17:24] <Katlyn Davison> huh
[17:24] <Katlyn Davison> dad used to tell me about her
[17:24] <D. Kakaku> what'd he say?
[17:25] <D. Kakaku> and who is he?
[17:28] <Katlyn Davison> huh? you wouldn't know him
[17:28] <Katlyn Davison> just that she was someone he once met
[17:48] <D. Kakaku> huh, ok
[18:13] * Katlyn Davison wanders the con grounds...
[18:22] <Forest Kits> :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[18:24] <Katlyn Davison> huh?
[18:24] <Katlyn Davison> (a fox?)
[18:25] <Forest Kits> hi :D
[18:28] <Katlyn Davison> !!!!
[18:28] <Katlyn Davison> (A seijin? or maybe a monster in diguise!)
[18:29] <Forest Kits> :O
[18:31] <Forest Kits> tailpats? :D
[18:31] <Katlyn Davison> um...sure
[18:33] * Forest Kits leaps and applies Tailpats on the head :3
[18:35] <Katlyn Davison> GAH
[18:35] * Katlyn Davison panics a bit
[18:36] <Forest Kits> :O
[18:42] <Forest Kits> we deliver warm fuzzies :3
[18:48] <Tetsuo Maki> hey hey hey
[18:48] * Tetsuo Maki removes the kits from Katlyn
[18:48] <Tetsuo Maki> think you're scaring her
[18:49] * Tetsuo Maki ruffles the kits ontop of the head
[18:49] <Katlyn Davison> ugh thanks...
[18:49] <Forest Kits> :O
[18:49] <Forest Kits> :3
[18:50] <Tetsuo Maki> heh they're not bad things......just a bit overly excitable...
[18:51] <Tetsuo Maki> Tetsuo Maki
[18:51] <Katlyn Davison> oh....Davison..Katlyn Davison
[18:57] <Tetsuo Maki> nice to meet you! enjoy the convention!
[18:58] <Forest Kits> :3
[19:08] * Tetsuo Maki goes to check out one of the booths
[19:25] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:25] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:28] * Megan O`Cain wonders about on the convention floor
[19:34] <Megan O`Cain> Hmm. Wonder what's over this way.
[19:55] <Forest Kits> Fluffiness :D
[19:57] <Megan O`Cain> Hey, little guys.
[19:58] <Forest Kits> :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[20:13] * Tetsuo Maki talks to two other figures who are in the is a long haired woman..the other a short young man wearing glasses
[20:14] * Megan O`Cain walks a bit further, ends up in the Atrium, and quietly yet discretely observes the trio
[20:31] *** HK416 has joined #suburbansenshi2
[20:31] <@spiritflame> konbanwa HK416
[20:31] <HK416> >__>
[20:31] <HK416> <__<
[20:32] * Megan O`Cain spots HK416, and gives her a nod
[20:33] <Shiori Shinkaze> samples!
[20:33] * Shiori Shinkaze is offering free samples again!
[20:34] * Shiori Shinkaze notices HK416
[20:34] <Shiori Shinkaze> would you like a sample ^^
[20:36] <HK416> A sample? Of what?
[20:37] <HK416> Is that some new kind of chemical camouflage?
[20:38] <Shiori Shinkaze>'s a hot dog?
[20:40] * HK416 looks at what Shiori is offering.
[20:40] * Shiori Shinkaze has small cut up hot dogs in buns
[20:42] <Shiori Shinkaze> these are our special Tiki dogs ^^
[20:48] <HK416> Uhh, thank you.
[20:48] * HK416 tries one.
[20:53] <Megan O`Cain> Hey, 416.
[20:53] * the hot dog tastes like a hot dog
[20:59] <Megan O`Cain> What's new with you?
[21:00] <HK416> Oh, greetings once again.
[21:00] <HK416> I understand that the UMP sisters were here last night.
[21:01] <HK416> Did they mention a trip to Moatoob to tour the Tyranid battle site?
[21:01] <Megan O`Cain> They were. Been enjoying the presence of the Forest Kits.
[21:01] <Megan O`Cain> And yes, they did talk a bit about Moatoob.
[21:06] <Shiori Shinkaze> what's that?
[21:09] <HK416> An arid planet that's home to the Beast-kin race.
[21:09] <HK416> Well...
[21:10] * HK416 smiles, but her brow is twitching with irritation.
[21:10] <HK416> Did the UMP sisters mention that the trip was for TODAY?
[21:10] <HK416> AND I'M HERE?!?
[21:10] <Forest Kits> :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[21:11] <Megan O`Cain> They never told me.
[21:13] <Megan O`Cain> The only thing they told me was they were going to the planet, but never mentioned when they were going.
[21:23] <HK416> >:f
[21:23] * HK416 POUTS furiously
[21:24] * HK416 has been eating more and more of Shiori's hot dog samples
[21:24] * HK416 finished off the LAST of them.
[21:25] <Megan O`Cain> Hungry much?
[21:27] <HK416> O__o
[21:27] <HK416> >__>
[21:27] <HK416> <__<
[21:28] <HK416> Uhhhh...I think I hear G11 calling for me!
[21:28] <G11 (distant)> ...Leave me outta this, you glutton...
[21:29] <Megan O`Cain> I didn't hear anything.
[21:29] * HK416 quickly dashes off before anyone else notices her shameful loss of discipline!!!
[21:29] <Megan O`Cain> Um....
[21:32] <Forest Kits> :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[21:33] * HK416 SPRINTS for the elevators to try and get inside one! She rushes inside one just as the doors close!
[21:33] *** HK416 has left #suburbansenshi2 ("That was...WAIT! THIS THING IS FILLED WITH FOXES!!!!!!!!!!!! AAAAAAAAAAAAAAAAAHHHHHHHHH!!!!')
[21:35] <Megan O`Cain> I guess she chose poorly.
[21:35] <Forest Kits> yuppa~ >:3
[21:36] * Megan O`Cain gives one of the kits some back scratches
[21:36] * Forest Kits all trill =^ ^=
[21:53] <Megan O`Cain> Looks to be quiet in this area of the Atrium.
[21:56] <Forest Kits> :3
[21:56] <Matsuo Shin> it is very quiet
[21:59] <Megan O`Cain> Hey, Matsuo. How've you been?
[22:00] <Matsuo Shin> eh so so
[22:03] * Megan O`Cain nods, "Been up to much at the con?"
[22:04] <Matsuo Shin> oh panels..wandering around..stuff like that
[22:07] <Megan O`Cain> Find anything interesting?
[22:09] <Matsuo Shin> oh a few things
[22:10] <Megan O`Cain> Like what, if I may ask?
[22:14] <Matsuo Shin> heh full of questions
[22:14] <Matsuo Shin> a few books and movies
[22:17] <Megan O`Cain> What? You act like curiosity is a bad thing. :P
[22:23] <Matsuo Shin> well it isn't
[22:24] <Megan O`Cain> Good.
[22:27] <Megan O`Cain> Oh. Has the little tyke been having fun?
[22:27] <Matsuo Shin> she's back home but yes
[22:28] <Megan O`Cain> That's good to hear.
[22:38] * Megan O`Cain finds herself a seat near Matsuo, and starts drinking some Power Cola S
[22:56] * Katlyn Davison wanders around, trying some yakatori
[22:56] * Megan O`Cain leans back in her seat
[23:04] <Katlyn Davison> nom nom nom
[23:05] <Megan O`Cain> Oh, hello.
[23:11] <Katlyn Davison> yo
[23:12] * Megan O`Cain looks at Katlyn Davison.
[23:12] *** Katlyn Davison is your average everyday Katlyn Davison

[23:13] <Megan O`Cain> New around here, miss?
[23:13] <Katlyn Davison> pretty much
[23:13] * Megan O`Cain nods, "What's your name?"
[23:14] <Katlyn Davison> hm? Davison..Katlyn Davison
[23:15] <Megan O`Cain> Nice to meet you, Katlyn. I'm Megan O`Cain.
[23:18] * Katlyn Davison nods
[23:32] <Megan O`Cain> Been having fun here?
[23:37] <Katlyn Davison>'s different
[23:44] <Katlyn Davison> really different
[23:44] <Megan O`Cain> Nothing wrong with that, honestly.
[00:04] <Katlyn Davison> yeah i suppose
[00:11] * Megan O`Cain nods
[00:12] <Katlyn Davison> different from the US
[00:18] <Megan O`Cain> Any notable differences?
[00:19] <Katlyn Davison> ...everything?
[00:21] <Megan O`Cain> Heh.
[00:42] <Katlyn Davison> I's nothing like the US, isn't it
[00:43] <Megan O`Cain> I suppose.
[00:52] <Katlyn Davison> only came here cause my.....*cough* my mom said I should
[00:52] * Forest Kits are snoring and sleeping now.
[00:56] <Megan O`Cain> Really?
[01:16] <Katlyn Davison> yeah
[01:20] <Megan O`Cain> Huh.
[01:36] *** Megan O`Cain has quit IRC (Good night, folks.)
[02:25] *** Katlyn Davison has left #suburbansenshi2
[13:10] *** Joanna Smithson has joined #suburbansenshi2
[13:10] <@spiritflame> konnichiwa Joanna Smithson *** Happy Showa Day [Golden Week]!!
[13:10] * Joanna Smithson is teaching baseball in the atrium for a panel!
[13:22] * Joanna Smithson grins as Victoria helps the younger children in learning
[13:36] * Joanna Smithson walks over and makes sure they are doing alright
[13:58] <Joanna Smithson> hey hey don't swing like that!
[14:04] <Joanna Smithson> you'll hurt your shoulder that way
[14:04] <Joanna Smithson> like this...
[14:05] * Joanna Smithson shows Mira Eseme how to properly bat
[14:05] <Joanna Smithson> ok and
[14:05] * Livia J. Peinforte stands there in full cricketing gear...
[14:05] <Joanna Smithson> ......
[14:05] <Joanna Smithson> you go do your thing...
[14:55] * Matsumi Kaze [Glasses] has been trying to text Minako...
[17:23] * Anesha has popped in to see what's new.
[18:00] * There is a video game tournement going on
[18:23] * Sarah Christensson is judging it
[19:06] *** G11 has joined #suburbansenshi2
[19:06] <@spiritflame> konbanwa G11 *** Happy Showa Day [Golden Week]!!
[19:06] *** HK416 has joined #suburbansenshi2
[19:06] <@spiritflame> konbanwa HK416 *** Happy Showa Day [Golden Week]!!
[19:09] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:09] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain *** Happy Showa Day [Golden Week]!!
[19:09] * Megan O`Cain is calmly walking around
[19:12] * There is a bar brawl going on
[19:14] <Megan O`Cain> The hell?
[19:14] * Megan O`Cain investigates the brawl
[19:15] * the brawl is between a few alien species
[19:16] <Megan O`Cain> (Now who did what?)
[19:23] * HK416 and G11 move in closer too.
[19:23] <G11> ...Jeez they're noisy.
[19:24] <HK416> What are these beings and why are they fighting?
[19:24] * Sombody outside thinks quickly, and calls the Akhibara Alien Zone Police and reports the fight!
[19:24] <Megan O`Cain> I have no idea.
[19:26] * Neva sighs, putting down her drink
[19:27] * Neva answers the phone
[19:27] <Neva> yes?
[19:27] <HK416> Is this normal behavior?
[19:27] <G11> ...Noisy
[19:28] <Sombody outside> Hello! I'd like to report a huge fight between multiple species of people from another planet!
[19:29] <Megan O`Cain> I don't know. Things are usually chill, 416.
[19:29] <Sombody outside> I can see them through the window fighting. They are very loud and angry! I'm really worried. Will you please send help?
[19:30] <Neva> I'll be right on it
[19:30] * Neva is actually IN the atrium
[19:31] * Neva pulls out her pulse gun and FIRES into the air
[19:31] <Neva> ALRIGHT BREAK IT UP
[19:31] * HK416 wades into the brawl to try and break it up, utilizing her typical German subtlety.
[19:33] * the fight is broken up!
[19:34] <HK416> Hör auf zu kämpfen oder ich gebe dir wirklich etwas, vor dem du Angst haben musst !!!
[19:34] <HK416> >:(
[19:34] * G11 just lies down in a nearby couch and dozes off.
[19:37] * Outside observer is very pleased, and now watches all of Neva's movements now that she knows she is there.
[19:37] <Megan O`Cain> Hmph. Jerkbags. :/
[19:37] <HK416> What happened that started all this?
[19:40] <Megan O`Cain> That's what I'd like to know.
[19:50] <HK416> Any idea what manner of beings those were? They're unfamiliar to me.
[19:53] * Neva picks up a bar of pure lead and starts eating it
[19:54] <Megan O`Cain> Not a clue, 416.
[19:57] <HK416> ...Is that lead she's eating?
[19:59] <Neva> yeah it is
[20:02] * Anesha wanders over. "Hey, what's going on in this thread?"
[20:03] <Neva> why?
[20:04] <Megan O`Cain> A broken up bar fight.
[20:04] <HK416> Organics typically aren't able to consume metals. Especially toxic ones like lead.
[20:04] <G11> Zzzzzzzzzz
[20:05] * Anesha looks from HK416 over to Neva. "If memory serves, she's a Mycidian, yes?"
[20:06] <HK416> Mycidian?
[20:07] <Anesha> They're a humanoid feline species. They're able to consume metals to help reinforce their skeletal structures.
[20:09] * Neva grins...showing pure metal sharp teeth
[20:15] * The person who called the police keeps on watching this through their telescope.
[20:19] <Megan O`Cain> That'll do it.
[20:19] *** D. Kakaku has joined #suburbansenshi2
[20:19] <@spiritflame> konbanwa D. Kakaku *** Happy Showa Day [Golden Week]!!
[20:21] <HK416> o__O
[20:21] <D. Kakaku> evening
[20:21] <HK416> Those teeth make me somewhat nervous. Please do not consume any of my gear.
[20:25] * Meanwhile at a different booth of the convention!!
[20:26] * Architect is busy selling up a storm!!
[20:28] <HK416> ...BODY PILLOWS?!
[20:28] <Megan O`Cain> (If I had the funds, I'd get me one of M1903, M1918 BAR, and DP-12!)
[20:28] <G11> <__<
[20:28] * G11 clutches her own body pillow a little tighter. it's of an actual G11 assault rifle.
[20:28] <Megan O`Cain> - (Unfortunately, that's your short list. Plus, you don't have a wallet, moron.) -
[20:29] <Neva> hm?
[20:30] * HK416 points at the new Sangvis Ferri exclusive Dakimakura booth that just opened a short distance away.
[20:31] <Megan O`Cain> Looks like they've gotten crafty in their set up.
[20:32] <Anesha> Are they trying to spread their influence? 'Cause I get the feeling that would be an effective way.
[20:33] <Megan O`Cain> Seems that way, doesn't it? And looks to be a bit hit so far.
[20:34] <Megan O`Cain> ^big
[20:35] <HK416> It certainly seems so. That's quite the crowd forming.
[20:40] * Neva gets another drink
[20:42] <HK416> So...Mycidians.
[20:43] <HK416> How long has your species been visiting here?
[20:54] <Neva> for a few years
[20:54] <Neva> I was the first
[20:56] <HK416> The first what?
[20:59] <Neva> the first Mycidian to come to Earth
[21:01] <HK416> Where are you from?
[21:01] <Neva> Mycidia Prime
[21:02] <Neva> it's about 1.1 billion light years away from this planet
[21:11] <HK416> That's a long way from here!!
[21:11] * Megan O`Cain stretches a bit
[21:16] <Neva> we use warp gates
[21:20] <HK416> Still, that's a massive intergalactic distance.
[21:24] <G11> Hey.
[21:25] <G11> Isn't it time for us to meet with the Governor-Militant's daughters? They wanted to speak with us.
[21:25] <HK416> Oh, it IS that time.
[21:25] <HK416> Very well.
[21:25] <Megan O`Cain> Catch you two later, then.
[21:25] <HK416> Farewell to you all for this evening. I hope we meet again soon.
[21:26] <Anesha> Take care.
[21:29] *** G11 has left #suburbansenshi2 (Actually, they said it was for Cheesy Kit Productions?)
[21:29] *** HK416 has left #suburbansenshi2 (...MEIN GOTT!!!! ANOTHER MOVIE?!?!")
[21:35] <Megan O`Cain> How've you been, Anesha?
[21:35] <Anesha> Been quite well.
[21:38] <Megan O`Cain> Awesome.
[22:13] *** Hideki Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[22:13] <@spiritflame> konbanwa Hideki Kaze *** Happy Showa Day [Golden Week]!!
[22:13] * Hideki Kaze walks around the atrium with Matsumi
[22:17] * Megan O`Cain walks away from the convention for a bit
[22:23] <Hideki Kaze> HM?
[22:23] <Hideki Kaze> *hm?
[22:23] <Megan O`Cain> Oh, hey, you two.
[22:27] <Hideki Kaze> hey there
[22:27] <Megan O`Cain> What's new?
[22:42] <Hideki Kaze> just wandering
[22:44] <Megan O`Cain> Ah. Been up to much?
[22:45] <Hideki Kaze> no, i havne't really
[22:46] <Megan O`Cain> Gotcha.
[23:13] <Hideki Kaze> you?
[23:18] <Megan O`Cain> Eh, same stuff, different day.
[23:18] <Matsumi Kaze> [Glasses] yeah tell me abo-
[23:19] * The Hotel glitches out someone zooms towards Megan
[23:19] <Minori Tatsumaki> GAH WATCH OUT!
[23:20] * Minori Tatsumaki veers out of the way on her roller skates and just barely misses Megan.....crashing into the far end of the room
[23:21] <Megan O`Cain> The hell?
[23:21] <Minori Tatsumaki> gah man....
[23:22] * Minori Tatsumaki sits up to check her walkman.......
[23:22] * The Hotel glitches out again...turning back to normal
[23:22] <Megan O`Cain> Okay, that was really weird.
[23:23] <Matsumi Kaze> [Glasses] -ut it
[23:25] <Megan O`Cain> Did...did you guys see that?
[23:26] <Matsumi Kaze> [Glasses] see what?
[23:29] <Megan O`Cain> I could have sworn that The Hotel changed.
[23:33] <Matsumi Kaze> [Glasses] ..looks pretty much the same to me
[23:37] * Megan O`Cain rubs her temples, "I...I don't know what's getting into me."
[23:38] <Hideki Kaze> maybe you should see a doctor
[23:38] <D. Kakaku> what'd ya see?
[23:38] <Megan O`Cain> I guess.
[23:40] * Megan O`Cain looks over to Daniel, "Um, I thought I saw the scenery change in here. Like it was full of neon lights, and a girl coming at me on roller skates."
[23:42] <D. Kakaku> a lot like Atlantic Avenue at nighttime
[23:42] <D. Kakaku> or even the boardwalk
[23:43] <Megan O`Cain> Huh.
[23:47] * Megan O`Cain finds herself a seat, but ends up lying down on a bench
[23:57] * ??? looks at Megan O`Cain.
[23:57] *** Megan O`Cain is a humanoid woman with a busty, toned figure standing 5'5", bluish-grey eyes, and has long, brown hair put in ponytail that goes to mid-thigh
Her image Song is: .

[23:57] * Matsumi Kaze [Glasses] cleans her glasses a bit
[23:58] * ??? looks at Matsumi Kaze.
[23:58] *** Matsumi Kaze is is a woman with short blond hair and blue green eyes. With a VERY well endowed figure and plenty of amazing power, she defends her home and her friends with all her heart. More information about her is Here.
Her image Song is: "She makes me Laugh" by The Monkees.

[23:58] * ??? looks at D.Kakaku.
[23:58] *** D.Kakaku is your average everyday D.Kakaku

[23:58] * ??? looks at D. Kakaku.
[23:58] *** D. Kakaku is a 23 year old New Jersey native with sun-streaked light brown hair, blue eyes, and a lightly tanned complexion. A portly young man, he's never seen without his trusty black satchel,He enjoys collecting video games and animating. More information about him is Here.
His image Song is: Carry on My Wayward Son, by Kansas.

[23:58] * Matsumi Kaze [Glasses] is currently wearing a pair of glasses
[23:58] <???> !!!!!
[23:59] * ??? speeds away. "Targets in sight, repeat, targets in sight."
[23:59] *** ??? has quit IRC
[00:00] * Megan O`Cain lets out a sigh in exasperation, "I swear I haven't had anything that would get me drunk or even tipsy."
[00:20] <Matsumi Kaze> [Glasses] huh
[00:23] <Freya Felinus> well now..late night stroll?
[00:23] <Matsumi Kaze> [Glasses] yeah pretty much!
[00:24] <Megan O`Cain> Hey, Freya.
[00:25] <D. Kakaku> "Targets"?
[00:26] <Freya Felinus> ...what happened to your contacts...
[00:26] <Matsumi Kaze> [Glasses] ..I ran out of them >_>
[00:29] <Freya Felinus> mean the reusable ones........that you bought in bulk....
[00:30] <Matsumi Kaze> [Glasses] um.....
[00:31] <Matsumi Kaze> [Glasses] (do I tell her that I fell out of bed and crashed down on the box when i got too tired to put them away?)
[00:36] * Hideki Kaze sweat drops
[00:39] <Matsumi Kaze> [Glasses] well....
[00:42] <Megan O`Cain> ?
[00:42] <Freya Felinus> ......Matsumi.....
[00:44] <Matsumi Kaze> [Glasses] I may have broken them all >_>
[00:44] <Freya Felinus> by the six sometiems you never change
[01:00] <Matsumi Kaze> [Glasses] hahaha ^^;;
[01:00] <Matsumi Kaze> [Glasses] *sometimes
[01:00] <Matsumi Kaze> [Glasses] >_>
[01:03] <Hideki Kaze> well i think you look just fine in glasses
[01:04] <Matsumi Kaze> [Glasses] AW THANKS DEKI!
[01:05] <Freya Felinus> ..of course you'd let her have a pass
[01:15] <Freya Felinus> nevermind I suppose...
[01:22] <Megan O`Cain> If you guys will excuse me, I'm...I'm gonna head back upstairs to sleep. Later.
[01:22] *** Megan O`Cain has quit IRC (Ugh, what is going on with me?)
[03:04] * looks at Nenkadu.
[03:04] *** Nenkadu is a figure that radiates subtle menace, possibly human beneath the leather, fur, and chalk-white skin paint. He is a hunter to the core, and radiates a fine impatient patience whenever he troubles to speak to somebody.
His image Song is: The Beast of the Evangelion 2.0 Soundtrack.

[13:59] * Shiori Shinkaze is talking with Chiyoko....who is helping her with making a menu
[14:39] * Umeko Taisho has a table set up! selling shiny things!
[14:39] <Umeko Taisho> roll up roll up roll up!
[14:39] <Umeko Taisho> :D
[14:41] <Umeko Taisho> feel free to buy and look ^^
[14:45] <Umeko Taisho> preferably buy!
[14:50] * Umeko Taisho frowns at a child who tries to peek over the end of the table on her end and carefully pushes him back down
[15:03] <Thirza> My my, what have we here♫
[15:03] * Keiko walks downstairs with her head phones on and looks at the booths
[15:05] * Keiko looks at the shiny things and nods her head to her music.
[15:05] <Umeko Taisho> welcome to Umeko's odds and ends!
[15:06] * Umeko Taisho is an adult
[15:06] * Umeko Taisho notices Keiko...then quickly puts on a fake glasses and nose with moustache
[15:06] * Keiko isnt paying much attention...teenagers
[15:07] * Keiko pokes at a small figurine
[15:08] <Umeko Taisho> oh would you like that? costs $20! great bargin!
[15:09] * Keiko pulls her headphones out to ask a question. "is this a tanuki ma'am"
[15:09] <Thirza> :3
[15:10] <Keiko>
[15:10] <Umeko Taisho> o_o;;; yes
[15:10] * Keiko stares at the woman...
[15:11] <Keiko> Really?
[15:11] * Umeko Taisho is a buxom woman with long fluffy hair..a very large raccoon tail and ears...
[15:12] * Keiko staaaaaares pointedly at the woman.....
[15:13] * Tanuki Boy pops his head up from behind the desk
[15:13] <Tanuki Boy> mama, I'm hunnnngry
[15:13] * Keiko looks from the woman to the boy and back
[15:14] * Tanuki Boy 2 pops his head up on the other side
[15:14] <Tanuki Boy 2> hungry hungry!
[15:16] * Keiko picks up the little figurine and holds out her fathers card
[15:17] <Keiko> I think my little sister might like this.. She is a gremlin
[15:19] * Umeko Taisho runs the card
[15:19] <Umeko Taisho> oh??? what's her name?
[15:20] <Thirza> (Wait for it..... wait for it........)
[15:21] * Keiko taps her chin " well mom says its ume. But we call her the silver demon when shes busy hoarding~"
[15:21] * Keiko watches the woman
[15:22] * Umeko Taisho is super pale...and sweating
[15:22] <Umeko Taisho> oh..oh i see
[15:22] * Keiko grins and laughs "just kidding!"
[15:24] * Keiko tucks the silver tanuki away carefully "i knew it was you. By the way. Mom will see through the glasses.. Cute moustache"
[15:26] <Thirza> (And there it is♫)
[15:27] <Umeko Taisho> gaaaaah...
[15:27] <Tanuki Boy> .can we talk to aunt Keiko now?
[15:31] <Tanuki Boy 2> yeah can we talk??
[15:43] <Thirza> Mwehehehehehehe~
[15:44] * Umeko Taisho sighs but nods
[15:52] * The Tanuki Twins wave to Keiko
[17:40] * Keiko grins and waves back "hey there kiddos."
[17:42] <The Tanuki Twins> hi aunt keiko :D
[17:43] <Keiko> Ooo i get to be an aunty!! And to two cute little tanukis just like their mama?
[17:48] * The Tanuki Twins grins
[17:48] <Umeko Taisho> now remember what grandma Kanri told you..not too much information, boys ^^;;
[17:49] <Keiko> I bet you two arwnt nearly as much trouble as you mama was
[17:50] <Umeko Taisho> if only you knew...
[17:52] <Thirza> =0w0= Do tell~
[17:53] * Keiko shrugs " i will"
[18:14] <Umeko Taisho> ^^;;;
[18:19] <Keiko> Keiko snorts holding up the tanuki "lets start a time loop sister. Seeya soon"
[18:20] <Umeko Taisho> ......
[18:20] <Umeko Taisho> aw cr-
[18:23] <Thirza> Uh oh.
[18:24] * Keiko takes the tanuki home to her little sister.
[18:24] *** Keiko has left #suburbansenshi2 (A new beginning isnt so bad)
[19:04] *** Michelle O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:04] <@spiritflame> konbanwa Michelle O`Cain
[19:09] * Michelle O`Cain is happily skipping about in the Atrium, dressed up as Belfast's Shopping outfit, and is carrying a couple shopping bags with a smile on her face
[19:14] <Michelle O`Cain> So much fun. ^_^
[19:23] <Thirza> Lookin' good, Michelle~
[19:23] <Michelle O`Cain> Heeee, thanks! ^_^
[19:24] <Michelle O`Cain> How've you been, Thirza?
[19:28] <Thirza> Quite well. Just got back from checking on my great-times-five grandmom.
[19:31] <Michelle O`Cain> Is she doing alright? I'm guessing it's on her well-being.
[19:41] <Thirza> Yeah. Things are getting, in a way, kind of better and worse.
[19:43] * Little fox ears pop up nearby!
[19:45] <Annika> hm?
[19:45] * Annika walks over and pokes the fox ears
[19:47] <Michelle O`Cain> How so?
[19:49] * Little fox ears twitch, then something lunges out of the bushes to try and clamp onto Annika's poking finger!'
[19:54] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:54] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Nat
[19:54] * Chibi-Nat is in fox form and tugs on the finger that's in her mouth. >:3
[19:55] <Annika> oof!
[19:55] <Annika> hey now!
[19:55] * Annika tugs back
[19:56] * Michelle O`Cain giggles at Natalia
[19:57] * Chibi-Nat (fox form) TUGS!! >:3
[19:59] <Thirza> Well, something we learned about her is that she's got a very strange condition that caused her power to go out of control. It got to the point that she willingly exiled herself onto another Netherworld so she could try to get a better hold of her power.
[19:59] * Annika tugs back!!!
[20:00] * Hong Meiling walks past! she doesn't want to miss the movie today!
[20:00] <Chibi-Nat (fox form)> Rrrrrrrrrrrrr!! >:3
[20:00] * Hong Meiling makes her way to movie room C
[20:01] * Chibi-Nat (fox form) continues tugging, pulling back with her whole body and little hind legs.
[20:01] <Thirza> Anyway, while she is getting a much better fix on her powers, turns out they're warping her self-exiled world in an even more strange state.
[20:01] * Annika tries to tickle Nat's nose with her own fox tail
[20:02] * Tundra Kit pops up with a Forest Kit, and it's fur is noticeably more warmer :D
[20:03] <Michelle O`Cain> Eh? How, Thirza?
[20:03] * Chibi-Nat (fox form) giggles and lets go! ^___^
[20:05] <Thirza> Ever see trees melt?
[20:07] <Chibi-Nat (fox form)> Gotcha!
[20:08] <Tundra Kit> :3
[20:09] <Chibi-Nat (fox form)> Oooo! Friends!
[20:11] <Michelle O`Cain> Nooo. I've seen them burn, though.
[20:12] * Chibi-Nat (fox form) trots over to the other Kits and greets them with sniff-sniffs!
[20:13] <Thirza> In short, her power's going in all kinds of reality-tearing ways. Some of my extended family tend to stop by on occasion to check up on her and see if we can assist in getting her abilities under control.
[20:17] * Tundra Kit trills with its forest counterpart
[20:19] * Chibi-Nat (fox form) scampers up to Thirza and trills happily! =^ ^=
[20:19] <Michelle O`Cain> Have they been successful?
[20:25] <Thirza> It's been a very slow-going process.
[20:25] * Thirza reaches a hand down to give Natty some ear-scritches.
[20:27] * Michelle O`Cain nods
[20:30] * Chibi-Nat (fox form) tries to nibble on Thirza's fingers now! :3
[20:30] * Thirza responds with some tickles~
[20:30] * Annika watches the children play...looking happy to see them having so much fun
[20:31] <Thirza> Still, the fact that she's alive and that her world hasn't collapsed upon itself is news enough that something's working. Just need to find the right method.
[20:32] <Annika> *sigh*
[20:32] * A strange portal opens over little Natalia!
[20:32] <Michelle O`Cain> Gotcha. I hope you and whoever else is helping her get great results.
[20:33] * A strange portal suddenly becomes the source of a bunch of chocolate bars!
[20:33] * A strange portal closes!
[20:33] <Chibi-Nat (fox form)> :D
[20:34] <Michelle O`Cain> Looks like Yukari just made a special delivery. :P
[20:36] <Thirza> Must've raided the Hershey's Factory again. :P
[20:38] <Tundra Kit> :O :D
[20:41] * Chibi-Nat (fox form) NIBBLES on one!
[20:50] * Annika goes to check out a booth
[20:50] <Michelle O`Cain> How've you been, you silly kit? ^_^
[20:52] <Chibi-Nat (fox form)> Gooooooood!
[20:53] <Chibi-Nat (fox form)> How you be?
[20:59] <Michelle O`Cain> I'm doing good. (lifts up the two shopping bags she has with her) ^_^
[21:00] * Chibi-Nat (fox form) offers Michelle some chocolate from the pile!
[21:09] <Michelle O`Cain> Ooo, thanks! (takes a bar of chocolate, and starts eating)
[21:14] <Chibi-Nat (fox form)> :D
[21:17] <Michelle O`Cain> Been having fun as always?
[21:18] <Chibi-Nat (fox form)> Yuppa!
[21:23] <Chibi-Nat (fox form)> Heeeee!
[21:24] * Chibi-Nat (fox form) perks her ears up as she hears someone important in the distance!
[21:26] <Michelle O`Cain> Time to go?
[21:28] <Chibi-Nat (fox form)> Yuppa
[21:28] <Chibi-Nat (fox form)> Mommy's calling. Daddy's making yum-yums!
[21:28] <Michelle O`Cain> Okay. Bye, Natalia.
[21:29] <Chibi-Nat (fox form)> Wanna come? :3
[21:30] * THE SWARN follows!
[21:30] <Michelle O`Cain> No thanks. Unless you were talking to the other kits.
[21:31] * THE SWARM *^
[21:32] * Masaki O`Cain has a crowd of kids around her
[21:32] <Masaki O`Cain> ok we go
[21:32] * Masaki O`Cain blows on the famicom cartriage...
[21:33] * Michelle O`Cain waves to Masaki with a smile
[21:33] <Chibi-Nat (fox form)> :D
[21:33] <Chibi-Nat (fox form)> Daddy's making SPAGHETTI!!!
[21:33] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Gah!")
[21:39] * Masaki O`Cain puts the cartriage in...and it does nothing
[21:39] * Masaki O`Cain frowns
[21:40] <D. Kakaku> you using a 60-72 converter
[21:40] <D. Kakaku> ?
[21:40] <D. Kakaku> they're pieces of junk, mosyly.
[21:42] <Michelle O`Cain> Need a hand, Masaki?
[21:46] <Masaki O`Cain> no no no
[21:47] <Michelle O`Cain> Okay. Thought I'd ask.
[21:50] * Masaki O`Cain keeps working on it
[21:51] * Michelle O`Cain tries to see what game Masaki is trying to get working
[21:53] * Masaki O`Cain is working on getting a copy of Rockman 5 working
[21:57] * Michelle O`Cain grabs a soda from a vending machine, and sits back down to watch Masaki work/play
[22:12] <Masaki O`Cain> there we go!!!
[22:12] <Masaki O`Cain> got it!
[22:14] <Michelle O`Cain> Yay!
[22:15] <Masaki O`Cain> ok kids! get in a line!
[22:20] * Michelle O`Cain watches
[22:26] * Masaki O`Cain lets the kids play
[22:34] <Michelle O`Cain> Nice to see kids these days learn how it was back then.
[22:39] <Masaki O`Cain> yeah
[22:46] <Michelle O`Cain> How ya been, Masaki?
[22:49] <Masaki O`Cain> eh been doing well
[22:53] <Masaki O`Cain> you?
[22:57] <Michelle O`Cain> Doing pretty good. Did a bit of shopping. Even found a cute stuffed polar bear!
[22:58] <Masaki O`Cain> oh?
[23:01] * Michelle O`Cain reaches into the left shopping bag, and holds up a stuffed toy polar bear, "See? So cute!"
[23:08] <Masaki O`Cain> yeah i guess so
[23:11] * Michelle O`Cain huggles the toy, and puts it back in the shopping bag
[23:11] <Masaki O`Cain> I've got a few but..
[23:12] <Michelle O`Cain> Hm?
[23:15] <Masaki O`Cain> I was never into it
[23:17] <Michelle O`Cain> Oh.
[23:18] <Masaki O`Cain> yup
[23:33] * Masaki O`Cain watches a few people go by
[23:35] * Michelle O`Cain takes a sip of her soda
[23:36] <Masaki O`Cain> hm?
[23:37] <Michelle O`Cain> What? I was simply taking a drink.
[23:41] * Masaki O`Cain shrugs
[23:44] * Chiyoko Shinkaze smiles, putting out some late night samples
[23:46] <Chiyoko Shinkaze> hey you two
[23:50] <Masaki O`Cain> oh hey there
[23:52] <Michelle O`Cain> Hi!
[23:52] <Chiyoko Shinkaze> how are you two doing?
[23:53] <Masaki O`Cain> honestly a little out of it
[00:00] <Michelle O`Cain> I'm doing okay.
[00:12] <Chiyoko Shinkaze> well that's good to hear
[00:17] <Michelle O`Cain> Mhm.
[00:36] *** Freya [] has joined #suburbansenshi2
[00:36] <@spiritflame> konbanwa Freya
[00:37] * Freya hops down onto Masaki's shoulder
[00:37] <Masaki O`Cain> oh hey there, Freya
[00:37] <Masaki O`Cain> cat form tonight?
[00:37] <Michelle O`Cain> Hi, Freya.
[00:37] <Freya> as you are aware, once in awhile I require to do so
[00:41] * Masaki O`Cain scratches under Freya's chin a little
[00:44] <Michelle O`Cain> How've you been?
[00:46] <Freya> busy...I've been working with Shina on a new project to help young Mirai and several others
[00:49] <Michelle O`Cain> Oh?
[00:50] <Freya> new communicators for you and the rest, Michelle
[00:51] <Michelle O`Cain> New comms? What do they look like?
[01:03] <Freya> you'll know once they're finished
[01:05] <Freya> they will however be on a special frequency that the enemy is unlikely to crack
[01:06] <Michelle O`Cain> Oooo. Adding another encryption layer like Dean or Daxter would?
[01:07] * Freya just smiles
[01:11] <Michelle O`Cain> Thanks for looking out for us, Freya.
[01:12] <Freya> it's the least I can do for you all
[01:12] <Michelle O`Cain> Hope everyone else likes it. I do already!
[01:27] <Michelle O`Cain> Well, I'm gonna head back upstairs. Night, you guys.
[01:28] *** Michelle O`Cain has quit IRC ((grabs her shopping bags, and takes her leave))
[01:54] * Freya hops down from Masaki's shoulder, who leaves quietly
[02:24] *** Freya [] has left #suburbansenshi2
[12:16] * A stage is being carefully constructed in the atrium
[12:52] * Kaelyn P. Peinforte and her coven meanwhile are doing a demonstration for Beltane today
[15:48] * Elphelt is wandering the convention floor. Ramlethal is trying out some more food.
[16:36] *** Freya Felinus has joined #suburbansenshi2
[16:36] <@spiritflame> konnichiwa Freya Felinus
[16:37] * Freya Felinus glances at the stage..wondering what it's all for
[16:52] <Elphelt> Hm?
[16:52] <Freya Felinus> hm?
[16:53] <Elphelt> This stage... is a show going to be playing here soon?
[16:55] <Freya Felinus> I'm not sure?
[16:59] <Elphelt> Still, I imagine we'll be finding out soon.
[17:25] <Freya Felinus> hm perhaps so!
[18:13] <Freya Felinus> ..I'm not sure what though
[18:17] <Elphelt> Time will tell.
[19:06] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:06] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain
[19:09] <David O`Cain> Oh. Hey, you two.
[19:21] <Freya Felinus> oh hello
[19:24] <Elphelt> Hello, Mr. David.
[19:27] <David O`Cain> How've you two been?
[19:27] <Freya Felinus> oh alright I suppose
[19:29] <David O`Cain> That's good.
[19:36] <Elphelt> I've been quite fine.
[19:38] <David O`Cain> I'm doing alright so far. Helped put together a couple toyboxes for Michelle's plush toys. She, uh, bought quite a few at the con.
[19:52] <David O`Cain> So, what's going on?
[19:59] *** HK416 has joined #suburbansenshi2
[19:59] <@spiritflame> konbanwa HK416
[20:00] <HK416> ~____~
[20:00] <David O`Cain> Hey, 416.
[20:01] <HK416> UUuuuuugggghhhh
[20:02] * HK416 looks a little exasperated.
[20:07] <David O`Cain> Um, what's wrong?
[20:07] <HK416> It's those crazy Kits again!
[20:08] <HK416> I'm going to be part of another insane movie soon!
[20:10] <HK416> And glancing through the script, the Cheese will be STRONG in this one.
[20:14] <Elphelt> Oh my. I can only wonder how they'll top their prior film.
[20:15] <HK416> I don't know, but that first one was crazy.
[20:15] <David O`Cain> I see.
[20:22] <David O`Cain> So, which film did Alex and Catri rope you into doing?
[20:23] <HK416> I'm not sure of the title, but it's definitely set in the future in a post-apocalyptic world.
[20:28] <HK416> And yes, foxes will be featured.
[20:40] <HK416> It's going to be crazy
[20:45] <David O`Cain> Huh. I guess we'll have to wait and see.
[20:59] <HK416> I take it you enjoyed the first film?
[21:02] <David O`Cain> It was funny as hell. XD
[21:05] <HK416> I'm sure you took great delight in watching my own roles in that movie.
[21:11] *** Aine Lydie has joined #suburbansenshi2
[21:11] <@spiritflame> konbanwa Aine Lydie
[21:12] *** Aliana Junia [] has joined #suburbansenshi2
[21:12] <@spiritflame> konbanwa Aliana Junia
[21:13] <David O`Cain> That, and chucking comments while the movie was playing.
[21:15] <HK416> I still have dreams about my death scene. ~__~;
[21:15] <HK416> So hokey.
[21:16] <Aliana Junia> Have you finished your preperations Aine?
[21:16] <David O`Cain> Wait, really?
[21:16] <Aine Lydie> [Griselda's room] Yes, I am ready.
[21:16] *** Aine Lydie has moved back to the Atrium
[21:17] <Elphelt> And I have the honest feeling that the next film might have even sillier ways to go, Miss 416.
[21:17] <HK416> Now if you'll excuse me, the Onryo's Daughters want to go over the script with me.
[21:17] <David O`Cain> Take care, 416.
[21:18] <Aliana Junia> Good, we may only get one shot at this, so we must make this count.
[21:19] *** HK416 has left #suburbansenshi2 ( And SILLY will be an understatement for this next movie.)
[21:19] <Aine Lydie> Right. Let us assemble our allies
[21:20] * Aine Lydie tries to use the human phone that Aliana had given her to send a message to the other Senshi
[21:21] *** Kev Junia [] has joined #suburbansenshi2
[21:21] <@spiritflame> konbanwa Kev Junia
[21:21] *** Yinping Junia [] has joined #suburbansenshi2
[21:21] <@spiritflame> konbanwa Yinping Junia
[21:21] <Elphelt> Pardon me a moment.
[21:21] * Yinping Junia walks in with her father-in-law towards Aliana and Aine.
[21:21] * Elphelt pulls out what looks like a smoke bomb from her considerable cleavage, and drops it at her feet. When it goes off---
[21:21] *** Elphelt [Valentine@???] has left #suburbansenshi2
[21:22] * Griselda appears when the smoke dissipates. "So I hear it's soon time to launch the operation."
[21:22] <David O`Cain> Eh? Say what now?
[21:24] <Griselda> Oh, just helping the Junias here with a little something♫
[21:24] * Q Team shows up
[21:25] *** Ryoko Nasino [] has joined #suburbansenshi2
[21:25] <@spiritflame> konbanwa Ryoko Nasino
[21:25] <David O`Cain> It's go time?
[21:25] * Ryoko Nasino appears out of David's shadow.
[21:25] <Ryoko Nasino> It's go time David-chan.
[21:26] <David O`Cain> Geh... >_<
[21:26] * Kev Junia notices Ryoko and only shakes his head.
[21:26] <Aine Lydie> I've had a..."crash course" in flying the ship. I think I can make it through the minefield easily.
[21:26] <David O`Cain> I swear I don't understand how come it makes me shiver every time you do that, Ryoko.
[21:27] <Griselda> really seem to enjoy that, eh Ryoko?
[21:28] <Ryoko Nasino> Because it is the unknown that excites you. Never knowing when something like that might happen.
[21:28] <Ryoko Nasino> I would be lying if I said I didn't.
[21:29] <Megan O`Cain> Teasing my little brother, hm?
[21:29] * Shina walks in with several comms and drops them on the floor
[21:29] <Ryoko Nasino> David here is so much fun. Almost as much fun as Carlos.
[21:30] <Tomoko Allison> So she likes to have fun with her powers.
[21:31] <Shina> um....
[21:31] <Shina> these comms will help you communicate with each other
[21:31] <Aine Lydie> Comms?
[21:32] <David O`Cain> Eh? New gear?
[21:32] <Griselda> Hm...
[21:33] <Aliana Junia> Please allow me to inspect them
[21:33] <Megan O`Cain> Something for us?
[21:33] * Aliana Junia picks one up and immediately deciphers it.
[21:34] <Shina> t..they run on Aether batteries..on a frequency buried in Lambda layers
[21:34] * Aliana Junia shuts her eyes and adds a few things to them to make them nearly impossible to detect and impossible to decrypt for anyone who doesn't have one.
[21:35] <Aliana Junia> Forgive me, but technology is something I can manipulate. Even if someone can't decipher it, they could detect where it is transmitting.
[21:35] <Aliana Junia> I just made it impossible for them to do so now.
[21:36] <Megan O`Cain> Aether batteries? Quinoxian tech, correct?
[21:36] * Shina nods
[21:37] <Megan O`Cain> Nice touch.
[21:38] * Michelle O`Cain and her brother, Donovan, walks up to the group, "Oh, hi!"
[21:39] * Tomoko Allison attempts to manipulate the shadows around one of the comm devices to aquire one.
[21:40] * Ryoko Nasino notices the oh so subtle shift and knows Tomoko is doing it.
[21:41] <Ryoko Nasino> Oh, so you want to play my apprentence. Your abilites have come along but I don't think you are quite ready for this.
[21:41] <Tomoko Allison> Damn, she saw it. Still, I can't be afraid of the risks.
[21:41] * Aine Lydie fits the coms to herself
[21:42] * Mirai Arashi and her friends put on the comms
[21:43] <Aine Lydie> We should get to the ship now.
[21:44] * David O`Cain and his kin all take communicators
[21:46] * Griselda taps something on the back of her neck, and instantly her combat suit appears, covering everything except her face for the moment.
[21:46] <David O`Cain> Well, I don't know about you schmucks, but I'm ready to go.
[21:47] * Tomoko Allison manages to get one.
[21:47] <Megan O`Cain> Same here.
[21:47] <Michelle O`Cain> Me, too.
[21:47] <Ryoko Nasino> *Sigh* If you insist.
[21:47] * Ryoko Nasino goes to where Tomoko is hiding and yanks her out.
[21:47] <Donovan O`Cain> Good to go over here.
[21:48] <Tomoko Allison> YIPE!!!
[21:48] * Kev Junia grabs some comms and hands one to Yinping, another to Ai, and the final one to Midori.
[21:49] <Megan O`Cain> Well, well. Got someone spying on us?
[21:49] * Kev Junia then fits one in his ear.
[21:49] <Aine Lydie> So we will take the lartger ship to the edge of Jupiter, then take the smaller craft from there.
[21:49] <Kev Junia> Well, well Tomoko-chan. What brings you in.
[21:49] <Aliana Junia> Yeah, that would be best.
[21:50] * Tomoko Allison looks sheepishly at the group as Ryoko continues to hold her by the scruff of her neck.
[21:50] <Tomoko Allison> Looks like I really do have more work to do before I am good.
[21:51] <Ryoko Nasino> Missy, if you really are intent on coming with us, then go introduce yourself to Aine.
[21:51] * [cafe] is finally let go and she rubs the back of her neck before slowly walking up to Aine.
[21:52] <Tomoko Allison> Um... hello there.
[21:53] <Aliana Junia> Lady Sinope, have you been watching us the whole time?
[21:53] <Aine Lydie> ....hello. Wy were you spying?
[21:55] <Tomoko Allison> Becuase I was curious on what was going on with the Grand Princess and His Majesty... plus I was afraid of being left behind.
[21:56] <Tomoko Allison> Please forgive me, but I have a duty to protect them as you have a duty to protect your Prince.
[21:56] <Tomoko Allison> And as such, please allow me to assist you. Only my Sensei was able to figure I was here, and having more stealth can't hurt.
[21:57] <Aine Lydie> Very well...I just fear too many on the mission will risk our discovery...
[21:57] <Ryoko Nasino> Well... she is older than I was when I reawoke as Nemesis but she doesn't have the same power andneeds more training.
[21:57] * Mirai Arashi and the other of her team are talking amoung each other
[21:59] <Midori Yuroti> While I should be with Shogun Junia, I don't have the same stealth ability or power as you do Lady Sinope. Please protect him in my stead.
[21:59] <Aine Lydie> Then perhaps, it is you to best decide if she will be an asset.
[21:59] <Midori Yuroti> Shogun, I will monitor things from here and have the 8th Fleet on standby just in case.
[22:00] <Kev Junia> I understand Midori. Tomoko, you understand how huge of a risk we are taking. If we get captured, unspeakable things will eb done to us.
[22:01] <Tomoko Allison> I'm 18 now, and I understand the risks completely. Allow to assist you Your Majesty in assisting the Lady AIne.
[22:02] <Ryoko Nasaino> Bah, what a headstrong girl. Of course that's why she's a good ninja. She will be fine Kev.
[22:03] <Kev Junia> Perhaps this is best anyhow. You can escape perdictments that some of us won't be able to without a massive fight.
[22:03] <Tomoko Allison> Thank you Your Majesty. I promise you won't regret it.
[22:03] * Tomoko Allison turns to Aine and smiles.
[22:04] <Tomoko Allison> My skills are at your disposal. Allow me to help be your eyes when we get there.
[22:04] <Aine Lydie> Then let us delay no longer. We should begin departure
[22:07] <Megan O`Cain> Of course.
[22:07] * Aine Lydie looks to Kevin and Aliana.
[22:08] <Kev Junia> If we are ready, then let us head to the Emerald Dragon.
[22:09] <Kev Junia> It will take us to Jupiter, where we will transfer vessels to a smaller craft.
[22:10] * Aine Lydie nods
[22:10] <Aliana Junia> How are you feeling Aine?
[22:10] * Aine Lydie pauses and looks to Aliana. "Remember your promise."
[22:10] * Kev Junia pushes a button and everyone that has a comm device will be transported in 30 seconds.
[22:11] <Aliana Junia> I won't. I will not allow harm to come to him...
[22:11] <Aliana Junia> Beat still my fluttering heart.
[22:12] <Aliana Junia> ^I will.
[22:14] * Aine Lydie nods...and is transported...
[22:14] * Aine Lydie is away 
[22:14] * Megan O`Cain is away 
[22:14] * Michelle O`Cain is away 
[22:14] * Kev Junia is transported away with Aliana, Ai, Tomoko, Yinping, and Ryoko.
[22:14] * Donovan O`Cain is away 
[22:15] * David O`Cain is away 
[22:15] <Midori Yuroti> May the power of the Kanorians protect you all.
[22:15] * Ai Yuroti is away 
[22:15] * Tomoko Allison is away 
[22:15] *** Kev Junia [] has joined #suburbansenshi2
[22:15] <@spiritflame> konbanwa Kev Junia
[22:15] * Kev Junia is away 
[22:15] * Aliana Junia is away 
[22:15] * Griselda pops away with the group.
[22:15] * Yinping Junia is away 
[22:16] * Ryoko Nasino is away 
[22:30] * Ramlethal continues wandering around. Feeling a little bored, she decides to check out some of the other higher floors of this establishment.
[23:30] *** has joined #suburbansenshi2
[23:30] <@spiritflame> konbanwa
[23:32] *** Makoto Kino [] has joined #suburbansenshi2
[23:32] <@spiritflame> konbanwa Makoto Kino
[23:32] * Makoto Kino heads down and sees how empty it is.
[23:32] <Makoto Kino> Where is everyone?
[23:35] <Matsumi Kaze> [Glasses] oh hey 'koto
[23:36] *** Gavrison O`Cain has joined #suburbansenshi2
[23:36] <@spiritflame> konbanwa Gavrison O`Cain
[23:36] <Makoto Kino> Konbanwa Matsu.
[23:37] * Gavrison O`Cain walks up to Matsumi and Makoto after having taken a walk, "Evening, ladies."
[23:37] * Ramlethal enters the Atrium floor from upstairs. Surprisingly, Lyz is with her.
[23:37] * DD_Girl_Green enters the Lobby with some cake
[23:38] * Matsumi Kaze [Glasses] adjusts her glasses
[23:38] <Makoto Kino> Wow, business has surprisingly picked up.
[23:39] <Ramlethal> ???
[23:39] <Gavrison O`Cain> Heh. Well, I suppose there are still some quiet spots around even with a convention going on.
[23:42] <Makoto Kino> Wait, is that what's going on? I thought all that noise was a war planning counsel.
[23:42] <Ramlethal> .....
[23:43] <Gavrison O`Cain> Of course. The con's been going on for a while. Seems everyday there's something new.
[23:45] <Makoto Kino> Wow, I wonder...
[23:46] <Gavrison O`Cain> Hm?
[23:48] <DD_Girl_Green> Cake is ready!
[23:48] * Beryl Runs on over for a slice :D
[23:49] <Makoto Kino> I'm curious about who all is at this con.
[23:50] <Lyz> Oh, there's lots of people from all over coming here.
[23:50] <Makoto Kino> I wonder if Chef Ramsey is here?
[23:50] <Matsumi Kaze> [Glasses] oh lots of people
[23:50] <Gavrison O`Cain> Mhm.
[23:52] <Ancient Youma> -And all we knew, as far as we were concerned, we went to the Earth Kingdom Palace to fight for out Freedom, but the truth, and those not blinded has shown and told otherwise.
[23:53] * Ancient Youma is addressing a crowd of New MKA Recruits, hailing from various locations.
[23:54] <Ancient Youma> the lesson here is, do not go blindly into battle, know your surroundings and check... CHECK to see if anyone you know is under some sort of spell.
[23:54] <Ancient Youma> Thank you for your time.
[23:55] * Ancient Youma sits back down and opens up an AMA/Autograph Booth.
[23:56] * Ancient Youma has, Yes, finished a long panel on his part 10K years ago.
[23:57] <DD_Girl_Green> ... huh.
[23:57] <Beryl> Kay-Ki :D
[00:00] <Makoto Kino> Well spoken. I only have fragments of my memory... but...
[00:02] * Ancient Youma has moved to: [ AMA/Autograph ]
[00:02] <Ancient Youma> [AMA/Autograph] Yes?
[00:06] <Makoto Kino> You were on the battle lines back then, during the last days of the Silver Millenium.
[00:06] <Ancient Youma> [AMA/Autograph] yes, that is what I just talked about.
[00:08] <Makoto Kino> I was on the other side. I fell in that battle, and... lost myself for quite a while.
[00:11] <Ancient Youma> [AMA/Autograph] a lot was shed on both sides. have you found yourself since then?
[00:13] <Makoto Kino> Yes, thanks to those who haven't given up on me... especially the one who was the reason I lost myself to begin with when I watched him fall... my then fiancee.
[00:14] <Makoto Kino> We have since been married and I'm very happy.
[00:15] <Ancient Youma> [AMA/Autograph] that is a very wonderful and happy story, I am glad all of that has happened to you.
[00:17] <Ancient Youma> [AMA/Autograph] finding yourself, and bethrothing to the one you bonded with.
[00:18] <Makoto Kino> Thank you, though I do not shy from battles, I wish for peace and happiness for us all. How about you? Has your life seen happiness as well?
[00:20] <Ancient Youma> [AMA/Autograph] not until the years after Beryl was deposed.
[00:21] <Makoto Kino> Yeah, it took two times to kill her apparently. First it was Moon vs her, and then a few years later it was her and Firestar vs Moon and my husband.
[00:23] <Ancient Youma> [AMA/Autograph] do you remember two versions of one moment?
[00:25] <Makoto Kino> Not that I am aware of. I'm quite certain that after Galaxia, Beryl was revived by Firestar.
[00:30] <Ancient Youma> [AMA/Autograph] Revived after being deposed, hm?
[00:31] <Makoto Kino> Yes, it was a plot by Firestar to revive the old order and at the same time put pressure on her own nemesis the Kanorians.
[00:32] <Makoto Kino> It almost worked, but there were too many who would not allow them to have their way.
[00:32] * Ramlethal and Lyz continue wandering the con floor for a while.
[00:32] <Makoto Kino> I've heard rumor that Beryl is yet alive again... but has no ambitions anymore.
[00:33] <Ancient Youma> [AMA/Autograph] It would be best it remains so.
[00:34] <Makoto Kino> I agree. If need be I would plunge my spear into her chest to protect the happiness I have finally found if she threatened it... and I have the power and ability to do so.
[00:37] <Ancient Youma> [AMA/Autograph] The new Generation will not allow her to retake control so easily.
[00:41] <Ancient Youma> [AMA/Autograph] all I know of one fateful day was two visions for some reason. one vision is that all of us were destroyed away by a dark, purple blast, crushed by Tornado force winds... yet another shows... nothing, just a... disappearance., could it be some Youma had enough and decided to depose her that day?
[00:41] <Makoto Kino> That is good to hear. It seems the next generation is full of great individuals as well on all sides.
[00:42] <Makoto Kino> I'm not sure either way. The first time she was defeated, allegedly I died again.
[00:43] <DD_Girl_Green> Sorry!
[00:44] <Ancient Youma> [AMA/Autograph] matching up with Vision 1, it seems.
[00:46] * Matsumi Kaze [Glasses] eats a bit of cake
[00:46] <Ancient Youma> [AMA/Autograph] we were all called and told that our "modern day" enemies have finally been defeated, but some of us heard Rumors of Collecting Energy had failed so far, that whatever was being planned would require energy sapped from All of us.
[00:47] <Makoto Kino> It happens Green.
[00:47] <Ancient Youma> [AMA/Autograph] we were told that our day had finally come... and then... That Bright Darkness.
[00:47] <Makoto Kino> You had better tactics... but I didn't go alone.
[00:48] * Makoto Kino turned back to the Ancient Youma.
[00:48] <Makoto Kino> Beryl was good at lies and manipulation.
[00:48] <Ancient Youma> [AMA/Autograph] we felt our Energy being taken away... falling to the ground and disintegrating by the bright darkness.
[00:48] <Makoto Kino> Even my own brother had been corrupted by her.
[00:49] <Ancient Youma> [AMA/Autograph] and then, from our view.... nothing. we were gone.
[00:51] <Ancient Youma> [AMA/Autograph] some last things I heard were "Metallia", which the Generation then were worshipping as the "Great Ruler" and "Endymion".
[00:51] <Makoto Kino> She went full scorched earth on you all. What a horrible waste of life. She had no respect for your abilities.
[00:53] <Ancient Youma> [AMA/Autograph] she was like Any Earth Kingdom person would be in the end... except even worse than them.
[01:00] <Ancient Youma> [AMA/Autograph] but Vision 2 of that day... it was plain... no announcements... but then, the Announcement of "Freedom"
[01:00] <Ancient Youma> [AMA/Autograph] we ran out to see what was going on, and found the empty throne room... nothing to be seen at all.
[01:02] <Makoto Kino> Perhaps Vision 2 was her final end at the hands of Moon and my husband then?
[01:03] <Ancient Youma> [AMA/Autograph] no, there was no one around, even the Generation then were confused as to their situation.
[01:04] <Ancient Youma> [AMA/Autograph] there were no signs of humans anywhere,
[01:06] <Makoto Kino> Interesting... as in humanity did not exist?
[01:06] * Matsumi Kaze [Glasses] eats cake..half listening
[01:06] <Ancient Youma> [AMA/Autograph] not where we were at, no.
[01:10] <Ancient Youma> [AMA/Autograph] over time... there were those who had never heard of times before the war, then called "Victory Day", for a foolish, but obvious reason, now called the "Day of Regret".
[01:11] <Ancient Youma> [AMA/Autograph] we began passing our stories down and the generations took example and began to bring us back to our formerly peace-loving nature.
[01:16] <Makoto Kino> I'm sure for those wishing to prove themselves, the Coalition would be more than happy to bring them into the ranks. Unfortuantely, feedom isn't free and it must be protected by force of arms from time to time.
[01:19] <Ancient Youma> [AMA/Autograph] I am sure some of them will be willing to defend.
[01:22] <Makoto Kino> It would be an honor to fight alongside them as well.
[01:23] <Ancient Youma> [AMA/Autograph] they will feel the same way.
[01:24] <Ancient Youma> [AMA/Autograph] those of us that actually were at the battle do have to make sure they are ready for battle whether they ever get to see it or not.
[01:31] <Ancient Youma> [AMA/Autograph] I will be here the next day if need be.
[01:32] <Makoto Kino> Thank you, I hope to speak to you again.
[01:34] *** Gavrison O`Cain [0] has quit IRC (Going back to the suite.)
[01:36] * Makoto Kino heads back to the elevator to get some sleep.
[01:36] *** Makoto Kino [] has left #suburbansenshi2 (I wonder where my husband is?)
[01:38] <Matsumi Kaze> [Glasses] hm?
[01:46] <DD_Girl_Green> hmm?
[02:03] <Matsumi Kaze> [Glasses] hmm?
[02:05] <DD_Girl_Green> What has been going on with some of your things?
[02:23] <Matsumi Kaze> [Glasses] waiting for a shipment of contact lenses
[02:24] <DD_Girl_Green> a new pack, hm?
[02:25] <Matsumi Kaze> [Glasses] yeah accidently destroyed them
[02:32] <DD_Girl_Green> how'd that happen?
[02:37] <Matsumi Kaze> [Glasses]'s a long story..and it's late >_>
[02:39] <Matsumi Kaze> [Glasses] night!
[02:39] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[02:45] *** DD_Girl_Green [] has left #suburbansenshi2 (good night)
[12:24] * Erica Fontaine is walking the atrium with her daughter and "younger sister"
[12:49] * Erica Fontaine runs over to check out a table of goods, only to trip over herself and crash into it
[18:23] * Sarah Christensson is on the phone with someone named "Darling"
[18:25] <Sarah Christensson> yes..make sure....yes they should be alright to come..but only after....yes.....just make sure it works out alright...
[18:31] * Sarah Christensson sighs
[18:31] <Sarah Christensson> ..and yes make sure she's safe.....I know she's eager but....better to be safe then sorry
[18:49] * Sarah Christensson hangs up
[19:26] *** Gavrison O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:26] <@spiritflame> konbanwa Gavrison O`Cain
[19:26] * Gavrison O`Cain is walking around the convention floor with Cassandra
[19:28] * Noel is wandering the convention floor.
[19:29] <Gavrison O`Cain> Evening.
[19:29] <Cassandra O`Cain> Hello.
[19:31] <Noel> Oh, hello.
[19:33] <Gavrison O`Cain> How've you been, Noel?
[19:36] <Noel> I've been well.... though there is a curious gap in my memory.
[19:37] <Gavrison O`Cain> How so?
[19:38] <Noel> Well, for the past few days there's a complete blank. I remember hearing a story from someone, then the next thing I know I'm back at home....
[19:38] * SUDDENLY some Kits dash through the door in fox form!!!
[19:38] *** Chibi-Alex (fox form) has joined #suburbansenshi2
[19:38] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Alex (fox form)
[19:39] *** Chibi-Catri (fox form) has joined #suburbansenshi2
[19:39] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Catri (fox form)
[19:39] *** Chibi-Nat (fox form) has joined #suburbansenshi2
[19:39] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Nat (fox form)
[19:40] <Gavrison O`Cain> That's unusual.
[19:41] * The Kits gallop past Noel and Gavrison, squeaking and chattering as they rush past.
[19:44] <Noel> Tell me about it.
[19:45] <Gavrison O`Cain> Hmm.
[19:49] * Chibi-Catri (fox form) skids to a halt and peers up at Noel and Gavrison, her deep black tails wiggling.
[19:49] <Gavrison O`Cain> Hello, Catri.
[19:50] <Cassandra O`Cain> Having fun?
[19:50] <Chibi-Catri (fox form) > Heeeeeeeee! =^ ^=
[19:51] * Chibi-Catri (fox form) darts forward to press her nose against everyone's exposed skin! "Coldnose for all!!"
[19:51] <Cassandra O`Cain> Gah!
[19:52] <Gavrison O`Cain> Whoa!
[19:53] * Noel blinks at this.
[19:56] <Chibi-Catri (fox form) > ^____^
[19:57] <Noel> Having fun?
[19:59] <Chibi-Catri (fox form) > Yuppa!! We always have fun!
[19:59] <Chibi-Catri (fox form) > Even when we're on a mission!
[19:59] <Gavrison O`Cain> And what mission would that be?
[20:00] <Chibi-Catri (fox form) > Like the Zone.
[20:00] <Chibi-Catri (fox form) > I'd also like to go back to Planeta del Agua too!
[20:02] <Gavrison O`Cain> I see.
[20:17] <Noel> ?? Planeta del Agua?
[20:18] * Chibi-Catri (fox form) nod-nods
[20:21] <Chibi-Catri (fox form) > Planeta del Agua!!!!!
[20:25] <Noel> What was that place like?
[20:29] <Chibi-Catri (fox form) > It's a planet with LOTS of oceans and islands.
[20:30] <Chibi-Catri (fox form) > There were monsters in the ocean, but also lots of pretty things and amazing sights.
[20:31] <Noel> Monsters?
[20:39] * Chibi-Catri (fox form) nods
[20:40] <Chibi-Catri (fox form) > Actual sea monsters. Big nasty shark-things. Creepy squid things. And REAPER LEVIATHANS!!!!!
[20:40] <Chibi-Catri (fox form) > And the Sea Emperor!
[20:42] <Noel> o_0 Why would you want to go back there?
[20:47] <Chibi-Catri (fox form) > Because there were some good things there too. And the Sea Emperor had little babies before she died. We'd love to see them again.
[20:48] <Noel> Oh?
[20:51] * Chibi-Catri (fox form) trills happily. "And we got to have fun with friends!"
[20:58] <Noel> I... see....
[20:59] <Chibi-Catri (fox form) > AND WE DECLARED WAR ON THE OCEAN!!!!
[20:59] <Noel> ......wut
[21:01] * Chibi-Catri (fox form) uses her magic to access one of the nearby convention projectors to show footage from the Subnautica Crusade!!
[21:01] <Chibi-Catri (fox form) >

[21:01] <Chibi-Catri (fox form) > D:<
[21:02] * Chibi-Catri (fox form) is FURIOUS to see that the image has been declared Restricted by the Federation Inquisition!!!
[21:03] * Chibi-Catri (fox form) resubmits her biometric codes!
[21:04] <Chibi-Catri (fox form) >

[21:04] <Chibi-Catri (fox form) > There we go!! :D
[21:06] <Forest Kits> :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[21:07] <Chibi-Catri (fox form) > Friends! I know something you'd like to see and remember.
[21:08] * Chibi-Catri (fox form) calls up a pic of the Sea Emperor!

[21:09] <Noel> Oh my.
[21:11] <Forest Kits> :D :3 :D :3 Friend
[21:11] <Chibi-Catri (fox form) > The Sea Emperor was powerful, but not hostile to us. She wanted us to help her, and hatch her eggs so her children could swim free.
[21:11] * Forest Kits all tailpat at the picture :D :3 :D :3
[21:12] <Noel> Aha.
[21:13] <Chibi-Catri (fox form) > We did. She died soon after. She'd been imprisoned for so long. Over a 1000 years. When we hatched her eggs and she got to play with them for the first and last time, she collapsed from exhaustion and never rose again.
[21:13] <Chibi-Catri (fox form) > :<
[21:14] <Forest Kits> :< :< :< :< :< :< :< :< :< :< :< :< :< :< :< :< :< :< :< :< :< :< :< :< :< :< :< :< :< :< :< :< :< :< :< :< :< :< :< :< :< :< :< :< :< :< :< :< :< :< :< :< :< :< :< :< :< :< :< :< :< :< :< :< :< :< :< :< :< :< :< :< :< :< :< :< :< :<
[21:16] <Chibi-Catri (fox form) > But her children swim free and last we heard they've gotten big and strong!

[21:19] <Forest Kits> :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D
[21:21] <Noel> It sounds like she was clinging to life just long enough to ensure her children would succeed her.
[21:26] <Chibi-Catri (fox form) > She was. Just to see and communicate with them at least once.
[21:31] * Chibi-Catri (fox form) perks her ears up! "Oooo, gotta get Natalia home now."
[21:31] <Chibi-Catri (fox form) > Good night! I'll just leave you with this BATTLE SEQUENCE OF THE CRUSADE!! >:D
[21:31] *** Chibi-Catri [MakerOfMischief@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 (*snickers* >:3)
[21:32] * The convention projectors suddenly show....!!

[21:33] <Gavrison O`Cain> The hell?
[21:36] <Noel> ?_?
[21:53] * Sarah Christensson sits down, waiting in the convention
[22:22] <Beryl> :D
[22:27] <Sarah Christensson> ..where are they...
[22:27] <Noel> ??
[22:27] * Sarah Christensson looks at her phone
[22:29] <Beryl> :O
[22:43] * Noel wanders off to find more panda-themed items.
[22:45] <Beryl> Gwanma Awa! :D
[22:46] <Sarah Christensson> oh hello beryl
[22:46] * Sarah Christensson picks up Beryl
[22:47] * Beryl giggles Happilyc:D
[22:47] <Beryl> wa do? :D
[23:04] <Beryl> wuv yuu :D
[00:14] <Sarah Christensson> and I love you
[00:15] <Beryl> EEEEeee :D
[00:15] <DD_Girl_Green> mmmmmm, can't sleep
[00:17] <Sarah Christensson> I suppose they're not coming tonight
[00:19] <DD_Girl_Green> who's not coming?
[00:47] <DD_Girl_Green> cake?
[02:05] <Sarah Christensson> no.some...friends
[02:09] <DD_Girl_Green> Really? who are they?
[02:20] <Sarah Christensson> it is a very long story
[02:22] <DD_Girl_Green> well, I have some time.
[02:25] * Sarah Christensson smiles a little sadly
[02:25] <Sarah Christensson> I'd rather honetly not go into it
[02:32] <DD_Girl_Green> alright.
[02:33] *** Kev Junia [] has joined #suburbansenshi2
[02:33] <@spiritflame> konbanwa Kev Junia *** Happy Constitution Day [Golden Week]!!
[02:33] * Kev Junia teleports in
[02:33] <Kev Junia> What a hell of a battle...
[02:34] * Kev Junia walks over to the elevator and pushes the up button.
[02:34] *** Tomoko Allison has joined #suburbansenshi2
[02:34] <@spiritflame> konbanwa Tomoko Allison *** Happy Constitution Day [Golden Week]!!
[02:34] <DD_Girl_Green> hello.
[02:34] * Tomoko Allison walks behind Kevin.
[02:35] * Kev Junia turns to Green and says "Hello" before walking into the elevator.
[02:35] <Tomoko Allison> I have a lot to learn still but today was very enlightening.
[02:35] * Tomoko Allison follows him in.
[02:36] * Kev Junia pushes the 18 button and the elevator doors close, sending the two up.
[02:36] *** Kev Junia [] has left #suburbansenshi2 (Rise Jovians! The storms have called us back!)
[02:36] *** Tomoko Allison has left #suburbansenshi2 (Stealth and shadows, I love the intrugue.)
[02:44] *** Sarah Christensson has left #suburbansenshi2
[12:50] * The stage is being set up yet again
[13:40] * BluGrl_Caprice helps out Sarah with setting up makeshift backdrops, while Juan watches :O
[14:40] * the stage is set for a performance for the convention!
[16:05] * Tyrios and Eoria are here to see what the convention has to offer today.
[19:14] * the stage is being set up for something
[19:54] *** Donovan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:54] <@spiritflame> konbanwa Donovan O`Cain *** Happy Constitution Day [Golden Week]!!
[19:55] * Donovan O`Cain is walking around the convention
[20:02] <Donovan O`Cain> Hmm, I wonder what Karen would like.
[20:03] * there's the sound of chatting behind the stages
[20:15] * Donovan O`Cain stops at a booth, and looks over its wares for a bit
[20:25] <Forest Kit> :3
[20:33] <Donovan O`Cain> Oh, hello there.
[20:34] <Forest Kit> hi :D
[20:34] <Forest Kit> what-cha dooeng? :D
[20:35] <Donovan O`Cain> Looking for something to give to Karen.
[20:38] <Forest Kit> oooooooooohhhh :O
[20:39] * Someone sets up some seats at the con for audience to watch
[20:45] * Hideki Kaze for the first time a long while, is wearing his ticket collector outfit
[20:54] * Donovan O`Cain finds a teddy bear dressed as a maid, purchases it, and puts it inside a shopping bag
[21:09] * Hideki Kaze gets the last few people in their someone dims the lights near the stage
[21:11] * Hideki Kaze steps back to watch
[21:12] * the curtains lift on a city..and the premiere of the play "City in Stars" begins!
[21:15] * The lead roles of Pierre and Maria are being played by Lobelia and Diana, while Erica, Matsumi, Masaki and Sarah do supporting roles
[21:26] * Donovan O`Cain heads over to a bar, and has a glass of bourbon
[21:30] * The play seems to be a drama about two young lovers living in a city and dealing with life's problems...well it would be a drama if half the cast didn't keep going off the script and making comments
[21:41] * Erica Fontaine makes her big entrence..only for her foot to get stuck in the makeshift curtains, causing her to nearly drag down the whole set down, only Matsumi and Masaki managing to push it quickly back up
[21:44] * Tyrios is watching this with a bemused expression on his face, whilst Eoria is trying to stifle a laugh.
[21:44] <Donovan O`Cain> (Oof. That was painful.)
[21:50] * the play goes Pierre discovers Maria has gone to hide under the city......and....Intermission!
[21:52] <Hideki Kaze> .....
[21:56] * Hideki Kaze tries not to facepalm
[22:09] * Violet finds her seat and sits to watch the play!
[22:21] * the play starts again!
[22:37] * Erica Fontaine falls asleep and is forced by Matsumi on the stage so she doesn't miss her cue
[23:02] * the big scene of Pierre and Maria getting back together happens...and Matsumi nearly misses the lighting cue
[23:19] * the play ends as the cast takes their big bow
[23:22] * Donovan O`Cain has another drink at the bar he's sitting at
[23:50] * Matsumi Kaze [Glasses] relaxes with the rest of the cast
[00:05] *** Matsumi Kaze has moved back to the Atrium
[00:05] *** DD_Girl_Green [] has joined #suburbansenshi2
[00:05] <@spiritflame> konbanwa DD_Girl_Green *** Happy Greenery Day [Golden Week]!!
[00:25] <Matsumi Kaze> oh hey
[00:28] <DD_Girl_Green> hey
[00:28] * DD_Girl_Green is working on a kind of light bulb.
[00:37] <Matsumi Kaze> hm?
[00:43] <DD_Girl_Green> I'm working on a little bulb that's supposed to take light and make it a signal
[00:54] <Matsumi Kaze> ooooh
[00:55] <DD_Girl_Green> I have to get it into a spare Camera and see the results of it.
[01:58] * Matsumi Kaze nods
[02:17] <DD_Girl_Green> do you have one I could use?
[02:19] <Matsumi Kaze> um not really
[02:33] <Matsumi Kaze> night green
[02:33] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[02:35] *** DD_Girl_Green [] has left #suburbansenshi2 (good night.)
[13:20] * Hideki Kaze watches as someone plays a hanafuda game
[18:17] * Matsumi Kaze heads out to join the party
[18:57] * Erica Fontaine wanders the grounds of the atrium!
[19:01] * BluGrl_Caprice is checking out one of the tables...
[19:02] <Erica Fontaine> hm? oh! Diana!
[19:02] <BluGrl_Caprice> WHAT!? WHAT
[19:02] * BluGrl_Caprice fumbles and quickly hides the object behind her
[19:03] <Erica Fontaine> are you alright, Diana?
[19:03] <BluGrl_Caprice> yes YES quite well fine perfectly fine just fine doing alright I am!
[19:04] <Erica Fontaine> hm? oh no! When did you hurt your nose, Diana!!?
[19:04] <BluGrl_Caprice> h..huh?
[19:04] * BluGrl_Caprice blinks..then touches her nose..and realizes it's bleeding
[19:04] * BluGrl_Caprice quickly wipes her nose with a hankie >_>
[19:05] <BluGrl_Caprice>'s just the dry air, Erica ^^;;
[19:08] <Erica Fontaine> ooooh!
[20:18] *** Chibi-Alex [BoundlessExuberanceOfYouth@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[20:18] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Alex *** Happy Greenery Day [Golden Week]!!
[20:19] *** Chibi-AnTil [WellManneredFoxBoy@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[20:19] <@spiritflame> konbanwa Chibi-AnTil *** Happy Greenery Day [Golden Week]!!
[20:21] <Chibi-AnTil> ^___^
[20:21] <Chibi-Alex> :D
[20:21] <Chibi-Alex> IT'S ALMOST DONE!!!
[20:29] *** Donovan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[20:29] <@spiritflame> konbanwa Donovan O`Cain *** Happy Greenery Day [Golden Week]!!
[20:29] <Donovan O`Cain> Oh, hey there.
[20:36] <Donovan O`Cain> Hello?
[20:43] <Chibi-Alex> :D
[20:43] <Forest Kits> :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[20:43] * Chibi-Antil and Chibi-Alex come back from getting a big stack of chili-dogs for themselves.
[20:44] <Donovan O`Cain> Hey.
[20:50] <Chibi-Antil> Hello sir!
[20:50] <Chibi-Alex> I sense we have Friends here!
[20:50] <Chibi-Alex> We came by to say that...!!
[20:51] <Forest Kits> We'RE BAAAAAAAACK! :D
[20:51] <Chibi-Alex> Just some more time in post-production editing and it'll be ready to show here!
[20:52] <Chibi-AnTil> took a while to do because of all the re-takes we had to do of some scenes.
[20:52] <Donovan O`Cain> Huh. So, what are you working on this time?
[20:53] <Chibi-AnTil> The T-Dolls kept breaking down into hysterical laughter in some of the scenes! We have a one-minute movie sequence that LITERALLY took over a day to film because the T-Dolls kept cracking up!
[20:54] <Chibi-AnTil> It's a prequel to "Rats Foxes: Night of Terror"
[21:03] <Forest Kits> :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[21:03] <Forest Kits> SWARM! :D : D:D :D :D :D :D
[21:04] <Chibi-Alex> When would you all like to see it? :D
[21:05] <Donovan O`Cain> Wow.
[21:05] <Donovan O`Cain> I suppose whenever you finish it.
[21:07] <Chibi-AnTil> Just a couple of days and it'll be ready for the big showing!
[21:07] *** Architect has joined #suburbansenshi2
[21:07] <@spiritflame> konbanwa Architect *** Happy Greenery Day [Golden Week]!!
[21:08] * Architect leans over the railing overhead. "HOPE YOU'RE NOT LACTOSE INTOLERANT!!"
[21:08] <Architect> 'Cause that movie's got more cheese than a Kraft factory!! :D
[21:16] <Architect> :D
[21:16] <Chibi-Alex> ^____^
[21:16] <Chibi-AnTil> And yes, there ARE Wasteland Kits in it
[21:17] <Donovan O`Cain> Huh.
[21:19] <Donovan O`Cain> Hopefully, it'll be just as fun as the first.
[21:20] <Forest Kits> :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[21:25] <Chibi-Alex> We certainly hope so!
[21:30] <Chibi-Alex> Time to get back to work and finish it up!
[21:30] *** Chibi-Alex [BoundlessExuberanceOfYouth@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Can we go to the park next? Can we, can we can we~!")
[21:31] <Donovan O`Cain> See ya, kits.
[21:31] <Chibi-AnTil> We look forward to you joining us for the premier!
[21:31] *** Chibi-AnTil [WellManneredFoxBoy@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("I enjoyed seeing you! ^_^")
[21:31] *** Forest Kits has left #suburbansenshi2 (MOOOOOVIEEEEEEEEEEEE! :D :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3)
[23:03] *** BluGrl_Caprice has joined #suburbansenshi2
[23:03] <@spiritflame> konbanwa BluGrl_Caprice *** Happy Greenery Day [Golden Week]!!
[23:03] * BluGrl_Caprice walks the convention grounds, listening to people and smiling
[23:04] <Donovan O`Cain> Oh, hello.
[23:04] <BluGrl_Caprice> oh! good evening ^^
[23:04] <Donovan O`Cain> How've you been, Diana?
[23:05] <BluGrl_Caprice> i've been well!
[23:05] * Kancer Kain wanders too...looking over a few goods
[23:18] <BluGrl_Caprice> you?
[23:18] <DD_Girl_Green> mmmmmmm
[23:19] * DD_Girl_Green is gutting a Cheapo HD 1080p Camera (which doesn't run good)
[23:21] <Donovan O`Cain> I'm doing pretty good myself. Just enjoying the night, you know?
[23:24] * Plushie bursts into to the room "It's a an emergency. Someone in this room is possessed by an owl!"
[23:25] <BluGrl_Caprice> who?
[23:26] <@spiritflame> ATTENTION: Plushie-chan is already registered. Check your password or enter a new name.
[23:26] <Plushie-chan> Ahhh!
[23:26] * Plushie-chan swats at Diana with a broom
[23:29] <BluGrl_Caprice> o..ow!
[23:33] <Donovan O`Cain> That was awfully terrible. :/
[23:46] <BluGrl_Caprice> don't do that!
[23:54] <DD_Girl_Green> There we go, gutted
[00:01] * DD_Girl_Green tries fitting the modified lightbulb into the lens casing.
[00:19] <DD_Girl_Green> almost there, need something to feed tot he television.
[00:53] * Erica Fontaine has fallen asleep at one of the tables
[01:21] *** Donovan O`Cain has quit IRC (Back to the suite. Feeling tired.)
[01:43] <DD_Girl_Green> ready?
[01:47] <Erica Fontaine> zzzzz
[01:50] <DD_Girl_Green> hello?
[01:50] * DD_Girl_Green snaps her fingers.
[01:53] <Erica Fontaine> h..huh
[02:00] <DD_Girl_Green> are you ready to be the face of this light bulb test?
[02:01] <Erica Fontaine> huh what light bulb test?
[02:03] <DD_Girl_Green> This one that takes light.
[02:04] * DD_Girl_Green is filming Erica... of which the result is shown on a TV... in Black and White.... in 320 visible lines.
[02:05] * and said TV is about 2 feet away.
[02:09] <DD_Girl_Green> I think I have a moving picture.
[02:11] * Erica Fontaine blinks
[02:22] <DD_Girl_Green> I wonder who had first thought of this and how it became he camera we know today.
[02:26] * Erica Fontaine falls asleep again
[11:47] * Matsumi Kaze is doing another panel, this time with Matsuo
[11:49] * Zotia has come to visit the convention again. What's going on today?
[11:50] * Matsumi Kaze is doing a panel on Awakening Memories
[11:50] * Hideki Kaze is doing a bakery lesson of all things
[11:52] * Hibki Ito also has set up for the first time during the con, a little stall from "Midori Bakery"
[11:52] * There is also Children's Day activities going on today!
[11:54] * Freya Felinus watches over Heimdall as he does a coloring activity and gets his own little children's day grab bag!
[12:01] * Hibki Ito puts out a bunch of Q Ninja Cupcakes!
[12:24] * Qeinoss (in a mortal shell) checks out the atrium
[13:43] * Qeinoss is confused by the children's day decorations
[14:58] <Beryl> :D
[16:07] * Kaelyn P. Peinforte watches as Robert tries to make a carp lantern but gets frustrated
[18:47] * Matsumi Kaze is doing a short play based off the legend of momotaro at the moment...
[20:01] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[20:01] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain *** Happy Children's Day [Golden Week]!!
[20:03] * David O`Cain is walking around the convention grounds
[20:09] *** UMP-45 has joined #suburbansenshi2
[20:09] <@spiritflame> konbanwa UMP-45 *** Happy Children's Day [Golden Week]!!
[20:09] *** UMP-9 has joined #suburbansenshi2
[20:09] <@spiritflame> konbanwa UMP-9 *** Happy Children's Day [Golden Week]!!
[20:10] * UMP-9 and UMP-45 dash by, trying to look inconspicuous. Looks like they're up to something.
[20:13] <David O`Cain> What the...?
[20:18] * UMP-9 and UMP-45 are making their way towards Architect's dakimakura stand.
[20:19] * David O`Cain quietly follows both UMPs
[20:24] <UMP-9> >__>
[20:25] <UMP-45> <__<
[20:25] * UMP-45 and UMP-9 both approach the stand and poke their heads in behind the side curtains.
[20:28] <David O`Cain> Now what are those two up to?
[20:36] * UMP-45 and UMP-9 both withdraw, each of them holding a body pillow wrapped in opaque plastic!!!
[20:37] *** Negev has joined #suburbansenshi2
[20:37] <@spiritflame> konbanwa Negev *** Happy Children's Day [Golden Week]!!
[20:37] <Negev> >__>
[20:37] <Negev> <__<
[20:37] * Negev quickly hurries over as well.
[20:43] * Negev leans inside and starts arguing quietly with someone behind the curtain.
[20:45] * UMP-9 and UMP-45 are currently hurrying away with their bundles.
[20:46] * Negev gets HER dakimakura! :#
[20:46] <Negev> :D
[20:49] * David O`Cain tries to see what Architect has in stock
[20:52] <Architect> Mmmmmmmmmmmmmmmmmmmyyyyeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeesssss~?! :D
[20:52] <David O`Cain> Whatchu selling here, Architect?
[21:01] * Architect is looking at you with that crazy expression of hers
[21:02] <Architect> Specialty body pillows! On commission!
[21:07] <David O`Cain> I see. I'm gonna venture a guess that you have Langister pillows seeing how UMPs and Negev were looking as they left.
[21:08] <Architect> >__>
[21:08] <Architect> <__<
[21:08] <Architect> You wanna find out for yourself? :D
[21:09] * David O`Cain just looks at Architect, "Riiiight. Figured as much."
[21:12] <David O`Cain> You do realize Inu-Kit's gonna hurt you, right?
[21:16] * David O`Cain begins to walk away, "Probably gonna be your funeral."
[21:16] <Architect> I'll take that chance!!
[21:16] <Architect> Especially since the money's so good!
[21:17] * UMP-9 rips off the plastic to reveal her...KITS IN FOX-FORM BODY PILLOW!!!
[21:17] <UMP-9> :D
[21:18] * David O`Cain sighs, "Whatever."
[21:18] * UMP-45 and Negev keep their pillows wrapped up until they're far away from everyone.
[21:19] * Forest Kits soon pop up from some of the pillows :3
[21:21] <David O`Cain> (Why do I have a bad feeling that a certain Hell Raven and a Magician/Witch is gonna want those pillows?)
[21:31] <Architect> Hey! What are you little critters doing back here?!
[21:31] <David O`Cain> I'd say they might be up to their brand of fun.
[21:32] * Architect slips and falls INTO the pile of pillows!!!
[21:32] *** Architect has left #suburbansenshi2 ("AAAHHH!! ARE YOU TRYING TO REENACT A SCENE FROM "NIGHT OF TERROR"?!?)
[21:32] <Forest Kits> yuppa :D
[21:32] * Forest Kits DIVE DIVE DIVE back into the pillows :3 :3 :3 :3 :3 :# :
[21:32] *** Forest Kits has left #suburbansenshi2
[21:33] <David O`Cain> Heh, goofballs.
[21:35] *** Negev has left #suburbansenshi2 ("Finally! This will have to do until later~!!!")
[21:35] *** UMP-45 has left #suburbansenshi2 ("No! This isn't for me! It's for HK416! She's the one that wanted this!")
[21:36] *** UMP-9 has left #suburbansenshi2 ("Yes, little Kits! Please call me Auntie Nine!!!")
[21:43] * Hibiki Ito puts away her goods for the night
[21:43] <Hibiki Ito> well that was successful!
[21:44] * David O`Cain walks away from Architect's stall, and continues to walk the convention grounds
[21:47] * Hibiki Ito notices david and smiles, offering him a single cupcake
[21:48] <Hibiki Ito> here you go ^^
[21:55] <David O`Cain> Oh, thank you.
[21:56] * David O`Cain takes the cupcake from Hibiki
[21:59] <Hibiki Ito> no problem ^^
[21:59] <Matsumi Kaze> aw leaving already?
[22:00] * David O`Cain looks at Hibiki Ito.
[22:00] *** Hibiki Ito is your average everyday Hibiki Ito

[22:00] <Hibiki Ito> wellll you know.....can't leave Gai to run the bakery...
[22:00] <Hibiki Ito> he's a good guy but not terribly good with the ovens ^^;;
[22:00] * Hibiki Ito is a woman in her early 30s with black hair tied back in a single braid and brown eyes
[22:01] <David O`Cain> Oof. Not that good of a baker, is he? Just curious.
[22:02] <Hibiki Ito> nooo not really
[22:02] <Hibiki Ito> still didn't marry the goof for his baking skills
[22:03] * Matsumi Kaze gives Hibki a hug, who returns it
[22:03] * Hideki Kaze glances at the Ninja Q cupcakes
[22:03] <Hideki Kaze> you really still have to make those...I haven't been Q Ninja for years now
[22:04] <Hibiki Ito> it's tradition, Deki! Mother always made them! they were a real hit with the kids!
[22:05] <Hideki Kaze> still...
[22:05] <Hibiki Ito> still :P I'm going to keep making them no matter what you say
[22:05] * Hibiki Ito gives Hideki a hug
[22:05] <Hibiki Ito> see you around...stop by the bakery sometime!
[22:05] * Hibiki Ito grabs her things and heads out
[22:05] *** Hibiki Ito has left #suburbansenshi2
[22:08] <Matsumi Kaze> she never changes
[22:08] <David O`Cain> Who was she, by the way?
[22:13] <Matsumi Kaze> Hideki's little cousin
[22:16] <David O`Cain> Ah.
[22:18] <Matsumi Kaze> Hideki's aunt raised Hibiki was like a little sister to him hehe
[22:19] <David O`Cain> I see. The little sister he never had.
[22:20] <DD_Girl_Green> Smile!
[22:20] <Matsumi Kaze> yeah
[22:20] <Matsumi Kaze> hm?
[22:21] <David O`Cain> Eh?
[22:22] * DD_Girl_Green has her built camera ready to show a picture on the Television.
[22:24] <David O`Cain> What is that, Green?
[22:26] <DD_Girl_Green> It's a lightbulb design that takes light and makes it into a signal.
[22:26] <DD_Girl_Green> I fitted it into this very cheap camera
[22:30] <David O`Cain> Sooo, a homemade video camera?
[22:32] <DD_Girl_Green> mmhmm
[22:32] <David O`Cain> Neat.
[23:04] * David O`Cain munches on the cupcake he received earlier
[23:09] <Matsumi Kaze> still...good evening
[23:09] <David O`Cain> Yep.
[23:25] <Matsumi Kaze> how have things been going for you?
[23:26] <David O`Cain> Been going pretty good so far. Can't really complain.
[23:29] <David O`Cain> How about you, Matsumi?
[23:35] <Matsumi Kaze> can't complain either
[23:42] <Matsumi Kaze> OH oh geez!
[23:42] <Matsumi Kaze> Freya's doing her panel tonight!
[23:42] <Matsumi Kaze> I promised her i wouldn't miss it!
[23:42] <David O`Cain> Eh? What's the subject?
[23:46] <Matsumi Kaze> apperently Astronomy on Quinox
[23:48] <Matsumi Kaze> ..want to come?
[23:48] <David O`Cain> Sure, I'll go .
[23:50] <Matsumi Kaze> better then hanging out here
[23:51] <David O`Cain> True.
[23:54] * Matsumi Kaze smiles and heads into one of the rooms
[23:56] * David O`Cain follows Matsumi to the panel
[23:57] * Matsumi Kaze sits down and listens as Millina (NOT FREYA!) describes the various constellations
[23:58] <Matsumi Kaze> ..oh great.millina
[00:00] * Qeinoss sits next to Matsumi ^^
[00:00] <Matsumi Kaze> that you? look..different?
[00:00] <Qeinoss> hee ^^
[00:01] <David O`Cain> Hm?
[00:01] <DD_Girl_Green> oh, hello there.
[00:07] * David O`Cain looks at Qeinoss.
[00:07] *** Qeinoss is a goddess of the air, originally from Myceanian Greece. She has short hair, a pair of winds growing from her back and glows with a soft green light.
Her image Song is: You gave me Dreams" by Arthur Simms.

[00:08] * Qeinoss right now looks alot like Matsumi...but she has slightly curlier black hair and her skin is just a tiny bit darker then matsumi's
[00:08] <Qeinoss> shhh..i'm in disguise!
[00:08] <David O`Cain> Mind if I ask why?
[00:08] <Qeinoss> i don't blind you with my godly brillance...
[00:09] <David O`Cain> I see.
[00:10] <DD_Girl_Green> you're almost like a twin.
[00:11] <???> GWANMA :D
[00:11] * Beryl giddly runs towards the group :D
[00:12] <Matsumi Kaze> aww hi there beryl
[00:13] * Beryl stops in front of grandma, and looks at grandma.. and grandma :O
[00:17] <Beryl> :
[00:17] <Beryl> Gwanmas :D
[00:20] <David O`Cain> (Hoo boy.)
[00:25] <Qeinoss> I'm not your grandmother ^^;;
[00:26] <Beryl> :D
[00:30] <David O`Cain> I don't think it's gonna stop her. ^_^;
[00:37] <Qeinoss> ^^;;
[00:44] <Beryl> :D
[00:46] <Matsumi Kaze> shouldn't you be in bed, young lady
[00:48] <Beryl> Newp :D
[00:49] <Matsumi Kaze> it's late and you should be in bed
[00:57] <Beryl> wana pway :D
[01:04] <BluGrl_Caprice> Beryl..would you like me to read you a story?
[01:06] <BluGrl_Caprice> ^^
[01:07] * Beryl nods at Grandma Diana :D
[01:12] <Beryl> Stowy :D
[01:19] *** David O`Cain [] has quit IRC (Sorry, gotta go.)
[01:29] * BluGrl_Caprice picks up Beryl and moves to a sofa and starts to read a fairy tale to her
[01:46] <Beryl> :)
[02:04] * Beryl has fallen asleep by the time the next story has ended -.-
[02:10] * BluGrl_Caprice smiles and walks over, handing beryl over to green
[02:11] <DD_Girl_Green> come on, let's get you to bed, sleepyhead :)
[02:11] * DD_Girl_Green goes upstairs.
[11:26] *** Miara [] has joined #suburbansenshi2
[11:26] <@spiritflame> ohayo Miara
[11:27] * Miara drags herself in from the random door and lays on a couch a while
[11:42] <Seiko> BOO!
[11:42] *** Seiko has joined #suburbansenshi2
[11:42] <@spiritflame> ohayo Seiko
[11:43] * Seiko pops out from behind the sofa
[12:13] <Seiko> ??
[12:13] * Seiko glances around and shrugs
[12:19] * Miara rouses, raising her head
[12:20] <Miara> hey
[12:20] <Seiko> hi!
[12:20] * Seiko grins ^^
[12:20] * Seiko looks to be about 8-9 years old
[12:21] <Miara> who're you?
[12:22] <Seiko> I'm Seiko ^^
[12:24] <Miara> i'm miara
[12:25] * Miara sits up and stretches, although she looks a bit roughed up
[12:25] <Seiko> whatcha doing?
[12:27] <Miara> resting. you?
[12:28] <Seiko> hee exploring!
[12:28] <Seiko> I like exploring!
[12:28] <Miara> that's always fun
[12:29] <Seiko> >_> <_<
[12:29] <Seiko> I snuck away from mama and papa...I'm not suppose to be here! hee
[12:32] <Miara> oh?
[12:32] <Miara> where are you supposed to be?
[12:33] <Seiko> in school...but school is boring
[12:34] <Miara> it sure is the way they do it in a lot of places
[12:38] <Seiko> so i wanted to see this place! papa and mama told me alot about it!
[12:40] <Miara> there's tons to do, and food and rooms and everything. some people don't ever leave
[12:41] <Seiko> REALLY :D
[12:46] <Miara> yeah, but i go everywhere!
[12:49] <Miara> or, wherever i can, anyway ><
[12:51] <Seiko> you can???
[12:52] <Miara> mhm
[12:52] <Miara> how about you? you usually go exploring?
[12:53] <Miara> which is also a great way to learn
[12:58] <Seiko> mmm sometimes!!!
[13:01] * Miara sniffs a bit, then smells her shirt, and hair, and hand..."Still smell like smoke" :/
[13:01] <Seiko> what did you do???
[13:02] <Miara> um...something with fire
[13:02] <Miara> i'm going to go get a shower
[13:02] <Miara> see you later, maybe! have fun exploring!
[13:03] * Miara is away 
[13:06] <Seiko> ^^
[13:06] * Seiko goes to explore the atrium!
[13:21] * Forest Kits are here! :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[13:22] * Forest Kits looks at Seiko.
[13:22] *** Seiko is your average everyday Seiko

[13:27] <Forest Kits> :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[13:37] <Seiko> :3 :3 :3 :3 :3 :3 :#
[13:37] <Seiko> *:3
[13:42] <Forest Kits> hi :D
[14:01] <Seiko> hi!
[14:20] <Seiko> ^^
[15:50] <Forest Kits> :3
[15:54] <Seiko> :3
[16:09] <Forest Kits> tailpats? :D
[16:10] <Seiko> sure!
[16:16] * Forest Kits Leap up and start giving tailpats :3 :D :3 :D :3 :D
[16:17] <Seiko> heeee
[16:34] <Forest Kits> you a kit, too? :D
[17:05] <Seiko> no!
[17:11] * Matsumi Kaze enjoys the convention
[17:13] <Forest Kits> :O :O :O
[17:42] <Forest Kits> what you be? :D :D :D :D you be Fluffy? :D :D :D
[18:12] *** UMP-9 has joined #suburbansenshi2
[18:12] <@spiritflame> konbanwa UMP-9
[18:12] *** UMP-45 has joined #suburbansenshi2
[18:12] <@spiritflame> konbanwa UMP-45
[18:12] <UMP-9> I sense little cuties! :D
[18:13] <UMP-45> Oh boy...
[18:15] <Forest Kits> :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[18:15] * Forest Kits are all nibbling on cheese for the Logo shot!
[18:18] <UMP-45> Hey, what are you little fuzzy sneaks up to?
[18:19] * UMP-9 takes a picture of those Forest Kits!
[18:19] <Forest Kits> Logo shot! :D
[18:19] <Forest Kits> Cheesy Kits :D
[18:26] * UMP-45 laughs a little.
[18:26] <UMP-45> Cheesy Kits indeed!
[18:27] <UMP-45> How do you feel about this newest film they've thrown together? I know a bunch of you got featured.
[18:30] <UMP-9> Especially that ending!!! :D
[18:31] <Matsumi Kaze> ♫
[18:41] <UMP-45> Little goofs!
[18:46] <Forest Kits> FUN :D
[18:46] <UMP-45> Of course you thought it was fun. You all got to SWARM!!
[18:52] * UMP-9 snickers as she remembers
[18:58] <UMP-9> This last movie was a hoot. Too bad we weren't in it much.
[18:59] <UMP-45> Well it DOES take place during the same time as the first movie, so we'd basically have to reprise our previous roles as those silly wastelanders.
[19:00] <TITAN KIT> Yum Yum Meat! :D
[19:00] <THE TITAN KIT> *^
[19:01] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:01] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain
[19:02] * someone grabs Titan Kit!
[19:04] <David O`Cain> Oh, hey there.
[19:04] <THE TITAN KIT> :3
[19:04] * THE TITAN KIT starts SWISHING ITs tail
[19:04] <UMP-45> :O
[19:06] <David O`Cain> Who?
[19:08] * UMP-9 and UMP-45 point at the TITAN-KIT
[19:09] * THE TITAN KIT tries fishing the someone who grabbed it earlier :3
[19:11] <David O`Cain> Oh.
[19:12] <David O`Cain> Anyway, how're you two doing?
[19:15] <Mari Svengard> aww aren't you cute
[19:15] <THE TITAN KIT> :3
[19:15] * Mari Svengard is in her giant form at the moment..she's large enough that Titan Kit is just a regular kit
[19:16] <UMP-9> :O
[19:16] * UMP-45 looks at Mari Svengard.
[19:16] *** Mari Svengard is young woman with medium length blue hair and light brown eyes.
Her image Song is: .

[19:16] <UMP-45> WOW SHE IS BIG
[19:17] * Mari Svengard scratches under the kit's chin
[19:17] <David O`Cain> Hey, Mari.
[19:17] * THE TITAN KIT trills ahppily
[19:18] <Mari Svengard> what are you doing here?
[19:20] <THE TITAN KIT> Being fluffy :D
[19:20] <Mari Svengard> you are very cute!
[19:21] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:21] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Nat
[19:21] <Chibi-Nat> ^__^
[19:21] <Chibi-Nat> HI, TITAN KIT!!!
[19:22] * Mari Svengard keeps petting the kit
[19:26] <David O`Cain> Heh.
[19:26] <THE TITAN KIT> =^ ^=
[19:27] * Chibi-Nat rushes over to everyone and gives hugs!
[19:29] <THE TITAN KIT> :3
[19:30] <Chibi-Nat> Pat meeeeeee!
[19:30] <UMP-9> And me!
[19:30] <UMP-45> Aren't I part of the Fluffy Life too?
[19:31] * Mari Svengard puts the kit down, shrinking down as she does so
[19:32] * THE TITAN KIT starts Tailpatting Chibi0Nat, 9 and 45! :3
[19:37] <UMP-45> ^__^
[19:37] <Chibi-Nat> :D
[19:37] <UMP-9> Hehehehehehe!
[19:37] <UMP-9> Just like a big family!
[19:38] <David O`Cain> "P
[19:38] <David O`Cain> ^:P
[19:44] <David O`Cain> So, again, how's everyone doing?
[19:46] <UMP-9> We're fine!
[19:46] <Chibi-Nat> Everything's better with KITS!
[19:47] <UMP-45> I think HK416 and Negev are feeling MUUUUUUUCH better since last night
[19:52] <UMP-9> I have my Kit pillow!
[19:54] <David O`Cain> How so, 45?
[20:00] <UMP-45> They got their special-order body pillows~!
[20:09] <Chibi-Nat> I wanna pillow of Mommy and Daddy!
[20:09] <David O`Cain> I see.
[20:14] * Livia J. Peinforte watches the group...and pauses..before a thought comes into her brain
[20:15] * Chibi-Nat gives teeny tailpats to the Titan Kit
[20:16] * Livia J. Peinforte skips over to the two
[20:16] <Livia J. Peinforte> hello ^^
[20:17] * Livia J. Peinforte smiles to 45 and 9
[20:21] <David O`Cain> Hm?
[20:23] <THE TITAN KIT> :3
[20:23] <UMP-45> Hello!
[20:24] <UMP-9> Guten nacht!
[20:24] <Livia J. Peinforte> c..can one of you helpth me?
[20:26] <UMP-9> Oh? What's wrong?
[20:27] <Livia J. Peinforte> my big sisterth..she makes candy...but..but she doesn't think it's goodth..but I know it is!!! can one of you have one and let her know it's goodth?
[20:27] <UMP-45> I suppose. What kind of candy is it?
[20:28] <Livia J. Peinforte> :<
[20:28] * Livia J. Peinforte holds up the wrapped candy "it's the bestest superish candy ever!"
[20:29] <Livia J. Peinforte> it makes people happy ^^
[20:32] <UMP-45> Okay.
[20:32] * UMP-45 takes the candy offfered to her and unwraps it.
[20:35] <Livia J. Peinforte> thankth you ^^
[20:36] <Livia J. Peinforte> (*snickers*)
[20:41] * UMP-45 eats it.
[20:41] <David O`Cain> Are there any side effects in injesting the candy?
[20:41] <Livia J. Peinforte> maaaaybe
[20:42] <David O`Cain> Such as?
[20:42] * the candy is nice and sweet and almost immediatly makes one feel energetic!
[20:43] <Livia J. Peinforte> it makes you feel reaaaally good!
[20:43] <UMP-45> O__O
[20:43] <UMP-45> :D
[20:43] <Livia J. Peinforte> see??
[20:44] <David O`Cain> Okay. What about bad ones?
[20:45] <UMP-45> ^_____^
[20:45] <UMP-45> Tastes good!
[20:46] * to outside's also noticable that UMP-45 is starting to shrink
[20:47] <David O`Cain> Okay, that could be bad. Then again, depends on who you ask.
[20:47] <UMP-45> O__o
[20:47] <Livia J. Peinforte> ( actually workth on her!?)
[20:48] * Livia J. Peinforte watches in amazement as 45 actually continues to shrink
[20:51] <David O`Cain> 45, you're...getting smaller.
[20:54] <UMP-45> Whaaaaaaaaaaaaa?
[20:54] <UMP-9> Oh boy!
[20:54] <Chibi-Nat> :O
[20:54] * Livia J. Peinforte watches as 45 finally stops shrinking at 6 years old
[20:55] <Livia J. Peinforte> :D
[21:00] <Chibi-Nat> :D
[21:00] <Chibi-Nat> Small like me!
[21:00] <UMP-9> :D
[21:00] <UMP-45> D:
[21:01] <Livia J. Peinforte> new friend!
[21:03] * Livia J. Peinforte pushes 45 towards nat :P
[21:07] <UMP-45> :O
[21:07] <Chibi-Nat> Friend!
[21:07] * Chibi-Nat hugs!
[21:12] <David O`Cain> Goofs. :P
[21:16] <Chibi-Nat> Let's go home now!!
[21:16] <Chibi-Nat> Bedtime!
[21:18] <David O`Cain> Night, Natalia.
[21:24] <UMP-9> I WANNA COME TOO!
[21:28] * UMP-45 is now known as UMP-45 Mini
[21:28] <UMP-45 Mini> Uuuhhhhhhhhhhh
[21:28] * UMP-45 Mini is dragged away!
[21:28] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("NEW FRIEND!!!")
[21:33] *** UMP-9 has left #suburbansenshi2 ("Heeeeeeeeeeee!")
[21:33] *** UMP-45 has left #suburbansenshi2 ("How long is this going to last?!")
[21:45] * Livia J. Peinforte has quickly run off
[21:45] *** Livia J. Peinforte has left #suburbansenshi2
[21:54] * there's a hard knock at the door!
[21:54] * David O`Cain answers the door, "Yes, whatchu want?"
[21:56] *** Hikari has joined #suburbansenshi2
[21:56] <@spiritflame> konbanwa Hikari
[21:57] <Hikari> [Video Room A] hey is this the right..HOLY COW!!!
[21:57] *** Hikari has moved back to the Atrium
[21:57] <Hikari> O_O
[21:57] <Hikari> O_____O
[21:59] * Hikari looks around in amazement
[21:59] * Hikari is carrying a large metal box on her back
[21:59] * Hikari tries to avoid a con goer!
[22:03] <Hikari> wh..whoa!
[22:07] * Hikari sniffs the air
[22:07] <Hikari> that ramen?
[22:09] <Hikari> :r
[22:15] * Hikari runs over to where the ramen stall is
[22:20] <Hikaru> ^
[22:22] <David O`Cain> What the...?
[22:23] * Hikaru has set the large box next to her and happily eats the ramen!
[22:30] <David O`Cain> Meh. Nevermind.
[22:32] <David O`Cain> Got a major hunger for ramen?
[22:41] <Hikaru> mmph?
[22:47] * Hikaru 's mouth is comically stuffed with ramen
[22:52] *** Kev Junia [] has joined #suburbansenshi2
[22:52] <@spiritflame> konbanwa Kev Junia
[22:52] * Hikaru SLURPS it up
[22:52] * Kev Junia comes out of the elevator and looks around at the various con goers.
[22:52] <David O`Cain> Hey, Kevin.
[22:52] <Kev Junia> Yo David, what is up?
[22:53] * Hikaru orders another ramen!
[22:53] <David O`Cain> Not much at the moment. She seems to have a major hankering for some ramen (points to Hikaru).
[22:54] <Kev Junia> Hmmm... ramen always hits the spot after a night of drinking.
[22:55] * Hikaru eats happily!
[22:56] <David O`Cain> Oh yeah?
[22:57] <Kev Junia> THough, I''ve been told it's even better when drunk. When I find a way to get drunk... perhaps I shall find out for myself.
[22:57] * Forest Kit is munching from a Ramen bowl :3~~~~~
[22:57] <Hikaru> another please!
[22:58] <Kev Junia> Impressive.
[23:05] <Hikaru> hm?
[23:05] * Hikaru finally notices david and kevin
[23:06] <Kev Junia> To beat able to eat that much.
[23:06] <Kev Junia> And still want more.
[23:07] <Forest Kit> Yum-yums!
[23:09] * David O`Cain waves to Hikaru
[23:11] <Hikaru> yo!
[23:14] <David O`Cain> How've you been?
[23:17] <Hikaru> hungry!!!!
[23:18] <Hikaru> this place is pretty crazy!
[23:18] <David O`Cain> What? The convention within the Hotel?
[23:18] <Kev Junia> Hungry... wow...
[23:22] <Hikaru> ...what's a convention?
[23:23] * David O`Cain facepalms, "Hoo boy..." ~_~
[23:23] <Kev Junia> I'm still looking for Quark. I heard he might have something that could get me drunk... for a few minutes at least.
[23:24] <David O`Cain> No idea where he would be, man.
[23:26] <Hikaru> ...what's a quark
[23:26] * Hikaru eats another bowl of ramen
[23:27] <Kev Junia> He's a being with large ears... very large ears.
[23:27] <Kev Junia> Apparently a great bartender who loves money.
[23:30] <Hikaru> so is this like a festival??
[23:31] <Kev Junia> In a way yes
[23:32] <Hikaru> I love festivals!
[23:33] <David O`Cain> That's good. This particular gathering has been going on for weeks. No idea when it's gonna end.
[23:38] <Hikaru> what's it a festival for?
[23:41] <Hikaru> ??
[23:41] <David O`Cain> It's for, uh, cross time stuff.
[23:42] <Hikaru> cross..time wha?
[23:42] * David O`Cain gives Hikaru a simple explaination that she can understand
[23:43] <Hikaru> it!
[23:47] <Kev Junia> There are definitely a lot of beings here that I would say... are quite interesting folks.
[23:49] * Sskt walks past in full armor...
[23:49] <Hikaru> oooooh kaaaay
[00:02] <Kev Junia> That... happened...
[00:03] <Hikaru> ..I should find a room! where do you get a room here? are there lots of rooms?
[00:03] <Kev Junia> I... actually have my own permanent room here. Check in with reception and see if they can help you out.
[00:04] <Hikaru> where's reception?
[00:06] <Hikaru> >_> <_<
[00:17] * Kev Junia points in the direction of the reception desk.
[00:17] * Hikaru picks up the very large metal box she has and heads towards reception...
[00:23] * Hikaru turns back
[00:24] <Hikaru> I have a room! and they knew me!
[00:25] <David O`Cain> Hey, you got a place to rest your head right out of the gate. Nice.
[00:25] <Kev Junia> Well, there you go.
[00:26] <Hikaru> yeah I'm really super tired!
[00:30] <Hikaru> seeya.....uh.......................who are you again?
[00:31] <David O`Cain> I'm David.
[00:32] <Kev Junia> I'm Kevin
[00:34] <Hikaru> I'm Hikaru!
[00:36] <Kev Junia> Very nice to meet you Hikaru
[00:36] <Hikaru> yeah! seeya!
[00:39] * Hikaru heads to room 1101!
[00:41] *** Hikaru has left #suburbansenshi2
[00:41] <Matsumi Kaze> evening, boys!
[00:43] <Kev Junia> Evening
[00:44] <David O`Cain> Hey, Matsumi.
[00:46] <Matsumi Kaze> how's it going?
[00:47] <David O`Cain> Doing alright. How about you?
[00:47] <Kev Junia> Hanging in there
[00:48] <Matsumi Kaze> everything going ok, kevin?
[00:49] <Kev Junia> It's been a chaotic 48 hours.
[00:50] <David O`Cain> Any prognosis?
[00:51] <Matsumi Kaze> what happened?
[00:51] <Kev Junia> He still recovering from the surgery.
[00:53] <Kev Junia> Aliana hasn't left his side. Mako-chan and I will be heading to Jupiter shortly to seem him. Apparently Yinping has been watching over Aliana too.
[00:54] <Matsumi Kaze> hm yeah Mirai filled me in on it
[00:55] <David O`Cain> We need to wipe out the higher ups, and put the guy back. I think on the last part.
[00:57] <Kev Junia> It'll be difficult. Ai told me of something very distrurbing about those mines.
[00:58] <Kev Junia> They have life... possibly human life from Earth. I've launched in investigation into missing persons from the past 5 years.
[00:58] <David O`Cain> Oh joy. Just what we need. Worse s[BLEEP]t to deal with. ~_~
[01:00] <Kev Junia> In the mean time, we will set up a governement in exile for him
[01:03] <David O`Cain> In all honesty, I feel iffy about him. I mean, isn't Sean the true heir? The guy we rescued took over the seat even if it was a puppet regime.
[01:05] <Kev Junia> Yes, which is why I intend on havng him move his people to Jupiter when this is all said and done. It's better for everyone, especially since Aliana...
[01:09] <David O`Cain> Hopefully, it's agreeable. God Almighty and Serenity knows what Sean would do if he finds out.
[01:11] <Kev Junia> Which is why I am trying to do this... to prevent Sol War 1 fifty or something to that effect.
[01:11] * David O`Cain nods
[01:16] <Kev Junia> Sean is going to be angry either way, but this should keep him out of Aliana's crosshairs.
[01:20] <David O`Cain> I guess we'll have to wait and see, won't we?
[01:21] <Kev Junia> Yeah. i hope I can keep the peace.
[01:29] <Kev Junia> As a precaution though, I've recalled the 23rd Kanorian Fleet to assist the 8th Fleet here.
[01:29] <David O`Cain> Gotcha.
[01:30] <Kev Junia> I know Sean and Ian have beef... and it's on the grill.
[01:31] <Kev Junia> But technically... and soon not just technically I imagine, Ian and I are brothers by marriage.
[01:31] <Kev Junia> Sean and I are brothers by oath. I can't turn my back on either one.
[01:32] <Matsumi Kaze> oh yeah I remember that
[01:32] <Matsumi Kaze> .....i always thought that was some kind of..high school thing >_>
[01:32] <Matsumi Kaze> you a club
[01:33] <Kev Junia> It goes back to our time in the Silver Millenium.
[01:41] <Kev Junia> We were knights who met each other during the champion's cup. I was the newest to the group, but Carlos, Sean, Hideki, and I all gone on well and decided that we would swear an oath of brotherhood.
[01:42] <Kev Junia> Though we were born on different planets, to different parents, that we would be brothers together.
[01:44] <David O`Cain> Brothers in arms.
[01:44] <David O`Cain> Although, what was the champion's cup?
[01:44] <Kev Junia> More than that. Like the Three Kingdom heroes.
[01:45] <Kev Junia> The Champions Cup was a trurnament for the Sol system champions to determine who was the best. I was the newest, taking over for the assassinated Musashi, and won the Jovian tourney.
[01:46] <Kev Junia> My first opponent was Ken, Neptune Knight. He was arrogant as... well, he thought he would mop the young upstart in the first round record.
[01:46] <Kev Junia> Michiru would have been proud of her brother's... arrogance.
[01:48] <David O`Cain> I see.
[01:48] <Kev Junia> I reminded him that water and lightning don't mix.
[01:52] <David O`Cain> I'll bet.
[01:53] <Kev Junia> He's a good fighter, but I was able to pull of the victory.
[01:53] <Kev Junia> The next round I was paired up against the retiring Eden Knight. He was an old gentleman, and given a first round bye.
[01:54] <David O`Cain> Okay.
[01:55] <Kev Junia> His experience put pressure on me from the beginning. I ended up winning, but I had underestimated Eden as just healers.
[01:57] <Kev Junia> My semi-finals put me against Carlos. He beat out Kellie, the only female Mars knight and only female knight of the planetary champions at the time.
[01:59] <Kev Junia> Carlos was able to freeze me a few times and use that to his advantage, but I countered with electricity to shatter the ice shots and get him good a few times.
[01:59] <Kev Junia> In the end, my hand was raised and we hugged and clasped hands. I, the new upstart, had made it to the finals.
[02:00] <David O`Cain> Who'd you face?
[02:00] <Kev Junia> There I faced Alex, Haruka's cousin. Massive frame, just like now, and could move well. He was also quite immobile when he wanted to be.
[02:01] <Kev Junia> Even though I held my own for quite a while, I made a mistake and in the end, he capitalized to avenge Ken and win the cup.
[02:02] <David O`Cain> Huh.
[02:03] <Kev Junia> It was a four year tournament. I would not get another chance for 4 years.
[02:04] <David O`Cain> I see.
[02:04] <Kev Junia> He was quite humble and down to earth... no pun intended. The opposite of his Neptune friend.
[02:05] * David O`Cain stretches, "Ugh. It's getting late for me. Perhaps this talk could continue next time."
[02:05] <Kev Junia> Though I had a great time and got picked up by my new oath brothers, on my way back to Jupiter, I held my head in shame.
[02:05] * Matsumi Kaze just listens to this..a few others are listening too
[02:05] <Kev Junia> Sounds good, I agree.
[02:05] <Kev Junia> I think it is time to return to my Queen, to my Mako-chan.
[02:06] <David O`Cain> Alrighty. Night, y'all.
[02:06] *** David O`Cain [] has quit IRC (Coming home.)
[02:07] <Kev Junia> Goodnight everyone.
[02:07] * Kev Junia gets up and heads into the elevator.
[02:08] *** Kev Junia [] has left #suburbansenshi2 (Rise Jovians! The storms have called us back!)
[02:49] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[10:56] *** Hikaru has joined #suburbansenshi2
[10:56] <@spiritflame> ohayo Hikaru
[10:56] * Hikaru yawns, half awake and looks over her balcony, down into the busy atrium
[10:56] * Hikaru has moved to: [ 1101 ]
[10:56] <Hikaru> [1101] *gurgle* ><
[11:00] <Hikaru> [1101] *yawn*
[11:01] * Hikaru [1101] walks back into the room
[11:01] * Giselle Bellerose sips a little bit of coffee this morning
[11:04] *** has joined #suburbansenshi2
[11:04] <@spiritflame> ohayo
[11:05] *** Nima Tsewang has joined #suburbansenshi2
[11:05] <@spiritflame> ohayo Nima Tsewang
[11:05] * Nima Tsewang comes in from Tokyo with her dance bag, hair still up in a tight bun
[11:07] <Giselle Bellerose> bonjour!
[11:15] <Nima Tsewang> Hello
[11:17] * Nima Tsewang fixes a mug of white tea with peppermint at the bar and sits near Giselle
[11:17] <Giselle Bellerose> how are you this morning?
[11:18] <Nima Tsewang> Class was enjoyable, and then I walked at one of the parks on the way back.
[11:19] * Giselle Bellerose sips her coffee and nods
[11:21] <Nima Tsewang> You?
[11:22] <Giselle Bellerose> mm enjoying the day...just got up really
[11:25] * Nima Tsewang nods
[11:29] <Nima Tsewang> Are you enjoying any particular books lately?
[11:32] <Giselle Bellerose> um....maybe >_>
[11:36] <Nima Tsewang> I'm sorry, is something wrong?
[11:40] <Giselle Bellerose> no..just <_< it's interesting books
[11:41] <Nima Tsewang> I was just wondering if there was anything new out lately you'd recommend :)
[11:47] <Giselle Bellerose> unless you like romance novels, no >_>
[11:51] <Nima Tsewang> I suppose I tend to read a lot of philosophy and psychology.
[12:13] * Giselle Bellerose nods
[12:30] <Nima Tsewang> Sometimes it's nice to read something a little more...exciting, might be the right word.
[12:33] <Giselle Bellerose> mmhm I suppose so
[12:52] <Nima Tsewang> Have a good afternoon, Giselle
[12:52] * Nima Tsewang is away 
[13:26] * Freya Felinus is watching over the twins in the ball pit and checks her text and sighs
[13:46] <Freya Felinus> that girl...
[13:46] * Freya Felinus tries to call her husband
[14:44] * Hikaru [1101] is wandering the atrium...she's amazed by the size of it!
[14:44] *** Hikaru has moved back to the Atrium
[14:54] * Freya Felinus leaves a message for Orion
[15:22] * Inspector Zenigata is doing a panel on his greatest cases!
[15:38] * Pantea sits casually in the back row, only partially paying attention as she looks for job postings for something she's interested in
[15:39] * Inspector Zenigata is really getting into this.....
[15:40] * Masaki O`Cain is manning the Galaxy Manga table
[15:53] * Pantea pops a few bubbles with her gum
[16:03] * Mirai Arashi glances in the room, her arms full of treats
[16:06] <Pantea> So like...who's this Lupin guy you keep talking about?
[16:09] <Inspector Zenigata> LUPIN IS THE WORSE CRIMINAL THERE IS
[16:20] <Pantea> Oh? How come?
[16:20] <Pantea> What's he done that's so special?
[16:21] * Inspector Zenigata lists every crime he's commited...this is going to go on for awhile
[16:38] <Pantea> None of those seem particularly heinous.
[17:21] * Inspector Zenigata goes on a rant
[17:36] * Pantea is away: oo good job
[19:07] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:07] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain
[19:08] * David O`Cain is walking around the con floor
[19:18] * Minerva walks the atrium floor again....keeping an eye on Matsumi and Matsuo from a distance
[19:21] * David O`Cain spots Minerva, and carefully approaches her without Matsumi and Matsuo knowing what's going on
[19:21] <David O`Cain> Evening, your majesty.
[19:23] <Minerva> GAH
[19:23] <Minerva> oh it's you...hello young O`Cain
[19:24] * Beryl looks up :D
[19:25] <David O`Cain> Spying on your grown kids, hm? :P
[19:26] <Minerva> i'm a queen..I would never stoop so low to spy
[19:27] <David O`Cain> Right. Keeping tabs, then?
[19:29] *** Chibi-Nat (fox form) has joined #suburbansenshi2
[19:29] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Nat (fox form)
[19:29] <Chibi-Nat (fox form)> :3
[19:29] * Chibi-Nat (fox form) gallops through the aisles!!!
[19:31] <Beryl> :D
[19:40] <David O`Cain> Anyway, been enjoying the convention/gathering, your majesty?
[19:40] <Minerva> I'm spying
[19:42] <Beryl> gwanma :D
[19:43] <David O`Cain> Heh. :P
[19:48] * Chibi-Nat (fox form) scampers around, trilling and searching around by sniffing the floor and air.
[19:51] * Forest Kits are being cheesy kits :D :3 D :3 D :3 D :3 D :3 D :3 D :3 D :3 D :3 D :3 D :3 D :3 D :3 D :3 D :3 D :3 D :3
[20:06] <David O`Cain> So, what have you found out?
[20:08] <Chibi-Nat (fox form)> Friends!
[20:08] * Chibi-Nat (fox form) goes over to see what those silly Forest Foxes are up to.
[20:09] *** Reisen Udongein Inaba [LunaticMoonRabbit@FedCom.Net (Pirated Serve] has joined #suburbansenshi2
[20:09] <@spiritflame> konbanwa Reisen Udongein Inaba
[20:09] <Reisen Udongein Inaba> Ooooo! The party is still on!
[20:21] * Reisen Udongein Inaba see some little Kits and goes up to them!
[20:27] <Forest Kits> '
[20:27] <Forest Kits> :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[20:28] * David O`Cain stretches a bit, still hanging around Minerva for a bit
[20:32] * Minerva goes to get a beer
[20:35] <David O`Cain> So, your majesty, what do you think of the convention so far?
[20:35] * Reisen Udongein Inaba tries to count how many Forest Kits are surrounding her.
[20:35] <Reisen Udongein Inaba> ^__^;
[20:39] * Forest Kits are numbering in the hundred :D :3 :D :# :D : :D #: : 3::3:#:3: #::
[20:42] <Reisen Udongein Inaba> So many of you!!!!
[20:44] <Forest Kits> We be having Fun SWARMING! :D :D :D :D :D :D
[20:46] <Minerva> well I-
[20:46] * there's a sudden glitch ..
[20:47] * Minori Tatsumaki sips her canned juice "gaaaaah"
[20:47] <David O`Cain> (Aw come on! Not this again...)
[20:47] <Minori Tatsumaki> am I going to get Jenn to let me copy her homework...
[20:47] <Reisen Udongein Inaba> Are you going to swarm ME?! :O
[20:47] <Minori Tatsumaki> gaaaaah stupid stupid stupid why did I have to forget it!?
[20:48] * Chibi-Nat (fox form) looks around curiously, sensing something else is going on.
[20:48] <Minori Tatsumaki> hm?
[20:48] * Minori Tatsumaki blinks..wait a..
[20:48] * Minori Tatsumaki glitches again
[20:48] * Minerva finishes drinking her beer
[20:49] <Minerva> I think it's fairly interesting
[20:50] * Someone reaches paws out to tickle Reisen!
[20:51] * Reisen Udongein Inaba giggles and jumps as someone tickles her! "Gaaaah!"
[20:51] <Reisen Udongein Inaba> Who did that?!
[20:52] <Monica> >:3
[20:52] <Forest Kits> yuppa :D
[20:52] * Forest Kits Start Swarming!
[20:53] * Reisen Udongein Inaba giggles and tries to escape!!
[20:54] <Chibi-Nat (fox form)> >:D
[20:54] <Monica> It's been a fair while, Miss Reisen. How've you been holding up?
[20:55] <David O`Cain> That's good to hear. I thought this convention is interesting as well. How could it not be with all this stuff going on?
[20:55] <Reisen Udongein Inaba> I've been good! Been helping out those silly Kits!
[20:58] <Monica> Ah. I heard through a certain grapevine that they've got another film in the works.
[20:59] <Reisen Udongein Inaba> They do indeed! AND IT'S COMPLETED!
[20:59] <Reisen Udongein Inaba> In fact...they plan on hosting it here TOMORROW!
[21:00] <David O`Cain> I mean, there's shops, food, panel discussions, contests, and games just to name a few, your majesty.
[21:02] <Monica> Excellent. I'll tell my godson to bring the popcorn and plenty of nachoes.... 'cause I have the feeling this film is gonna be even cheesier than the previous one~
[21:08] <Forest Kits> MORE NACHOES! :D
[21:08] <Reisen Udongein Inaba> Oh it's got the Cheese!
[21:09] <Reisen Udongein Inaba> Like a cheeseburger!
[21:09] <Forest Kits> yum-yums :D
[21:15] <Reisen Udongein Inaba> So here's hoping you all enjoy it.
[21:15] <Reisen Udongein Inaba> And yes, I DID help with making it this time too.
[21:15] <Reisen Udongein Inaba> And Aya and Momiji handled the camera-work.
[21:24] <Forest Kits> :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[21:25] <Reisen Udongein Inaba> Speaking of which...
[21:25] <Reisen Udongein Inaba> NATALIA! I've been sent to bring you home!
[21:27] <Forest Kits> :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[21:31] <Forest Kits> we come with :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[21:31] <Chibi-Nat (fox form)> :D
[21:31] <Chibi-Nat (fox form)> Come!!'
[21:32] *** Chibi-Nat (fox form) has left #suburbansenshi2 ("DADDY MADE CHICKEN AND RICE FOR DINNER TONIGHT!)
[21:32] <Reisen Udongein Inaba> And there she goes. ^__^
[21:32] <Reisen Udongein Inaba> I'll see you all tomorrow here at 18:00 for Movie Sign!
[21:33] *** Reisen Udongein Inaba [LunaticMoonRabbit@FedCom.Net (Pirated Serve] has left #suburbansenshi2 ("We all look forward to seeing you!")
[21:36] *** Forest Kits has left #suburbansenshi2 (:3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3)
[21:38] * David O`Cain grabs a glass of whiskey
[22:15] * Minerva relaxes
[22:19] <David O`Cain> Feeling good, your majesty?
[22:22] <Minerva> oh just fine
[22:24] <David O`Cain> That's good.
[22:30] <David O`Cain> Probably difficult to get drunk considering your state. Or has that not changed?
[22:35] <Minerva> nah I can get drunk if I want to..
[22:37] <David O`Cain> Ah. Perks of the afterlife, eh? Kinda hard for me to get drunk because of a healing factor from my mom's side of the family.
[22:40] <Beryl> EEEeeee :D
[23:27] <Beryl> gwanma :D
[23:27] <David O`Cain> Hm?
[23:50] <Beryl> :O
[00:13] * David O`Cain has another glass of whiskey
[00:18] * Minerva has fallen asleep at the bar
[00:22] <Beryl> :O
[00:22] <David O`Cain> Your majesty?
[00:25] <Minerva> zzzzzz
[00:30] * David O`Cain gets up from the bar, and goes to find himself a seat in a lounge chair
[00:59] <Beryl> Gwanmaaaa :O
[00:59] * Beryl tries pulling on Grandma Minerva :O
[01:01] <David O`Cain> I think she's trying to sleep, little one.
[01:05] * Minerva fades away
[01:06] *** Minerva has left #suburbansenshi2
[01:06] <David O`Cain> And away she goes.
[01:09] <Beryl> :O
[01:11] *** David O`Cain [] has quit IRC (Time I head on home. Night.)
[01:15] * Beryl walks on out to the atrium :O
[01:33] <Beryl> wana pway! :D
[01:41] * the few con-goers still awake seem to ignore beryl
[01:46] <Beryl> :O
[01:49] * Beryl walks to the atairs and begins walking up them :D
[01:50] *** Beryl has left #suburbansenshi2 (wana pway!)
[17:04] * The Dolls of Sangvis Ferri and Squad 404 start setting up chairs and AV equipment in one of the larger video rooms!
[17:05] * Alchemist sets up the sign outside the door. CHEESY KIT PRODUCTIONS.
[17:17] * Alchemist posts the start time as 18:00. And the movie? "Night of Terror 2: The Floof of Things to Come"!!!!
[17:55] * starts gathering!!!
[17:57] *** Reisen Udongein Inaba [LunaticMoonRabbit@FedCom.Net (Pirated Serve] has joined #suburbansenshi2
[17:57] <@spiritflame> konnichiwa Reisen Udongein Inaba
[17:57] <Reisen Udongein Inaba> Heh!
[17:57] <Forest Kits> :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[17:58] * Shiori Shinkaze is excited to see!
[17:58] * Forest Kits are all eating Nachos, for Cheesy Kit procuctions :3
[17:59] <Reisen Udongein Inaba> Oooo, people are starting to show up!
[17:59] <Reisen Udongein Inaba> Is everyone ready?
[18:01] <Reisen Udongein Inaba> SOUND THE COUNTDOWN!!
[18:01] <Sangvis Ferri Dolls> 5
[18:01] <Sangvis Ferri Dolls> 4
[18:01] <Sangvis Ferri Dolls> 3
[18:01] <Sangvis Ferri Dolls> 2
[18:01] <Sangvis Ferri Dolls> 1
[18:01] <Sangvis Ferri Dolls> MOVIE SIGN~!!!!!!!!! WOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO!!!!
[18:02] <Architect> Let's get this cheese-fest started!!
[18:02] * Shiori Shinkaze has homemade snacks!
[18:04] * Nelius Raoul is here with a bunch of his vassals. True to Monica's word, he did bring plenty of popcorn...... and more than enough nachos to take advantage of the incoming cheese. (If Christophe gets here quick enough we can have some ham with this cheese.)
[18:05] <Gager> Recap from the previous film?
[18:05] <Reisen Udongein Inaba> Actually, this movie isn't a sequel as much as it's a PREQUEL!
[18:07] <Thirza> So we're going to see how the prior film's world came to be.
[18:10] <Destroyer> Oh yes!! The one place that has been unpolluted by capitalism!!
[18:10] * Destroyer grins and grins some more! SHE'S GOING INTO FULL TIM CURRY MODE NOW!!!
[18:10] <Destroyer> ...SPACE!!!!!
[18:11] <Tyrios> ...yeah, this isn't going to end horribly.
[18:15] * Architect GRINS with pride at the explosion! ^__^..b
[18:19] <Orouboros> Task Force Defy? You mean AN-94 and AK-12 are starring in this? Where's Squad 404 and the AR Team?
[18:19] <Reisen Udongein Inaba> They were in the first movie remember?
[18:19] <Reisen Udongein Inaba> And this movie takes place at roughly the same time.
[18:21] * Reisen Udongein Inaba grins as she sees her name on the credits
[18:21] * Shiori Shinkaze shares the snacks she brought with!
[18:24] <Eoria> that rocket Kerbal-made?
[18:26] <Anesha> I sense incoming explosions.
[18:36] <Forest Kits> :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[18:49] * Executioner snickers. "She's wearing a hollowed-out Dinergate on her head."
[18:50] * Shiori Shinkaze keeps watching
[18:52] <Hunter> Wow, if only I could get a "Cancel" button for the Facebook censorship algorithm.
[18:52] <Nelius Raoul> ...and why is the Cancel function inside the ship?
[18:57] <Gager> Because Bill Gates secretly wants the Machine Uprising to occur?
[18:58] <Shiori Shinkaze> ....
[18:58] <Shiori Shinkaze> EXCUSE ME!?
[18:58] * Shiori Shinkaze looks VERY HURT AND INSULTED
[18:59] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[18:59] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain
[19:01] * Gager points out to Shiori that EVERYONE in Sangvis Ferri (and everyone featured in the film they're all watching) are practically robots themselves.
[19:01] <Shiori Shinkaze> ooooh
[19:03] <David O`Cain> Oh, hey there.
[19:04] <Reisen Udongein Inaba> Grab a chair and some cheese! YER GONNA NEED IT!!
[19:04] * David O`Cain is joined by Megan, Donovan, and Michelle as they sit down
[19:08] <Michelle O`Cain> What are we watching?
[19:15] <Reisen Udongein Inaba> The Prequel to the first Night of Terror movie
[19:16] <Michelle O`Cain> Sooo, this isn't Five Nights?
[19:20] <Monica> Damn, with that kind of sliding Tewi would be an excellent ball for body-bowling.
[19:27] <Burroughs> Reimu Hakurei, Shrine Maiden turned traffic director.
[19:27] <Judge> More like traffic DICTATOR
[19:28] <Ouroboros> And world-class b[BLEEP]ch
[19:32] <Beak> ..Where's the kaboom? There was supposed to be an earth-shattering kaboom!
[19:34] * Michelle O`Cain giggles at Beak
[19:34] <Megan O`Cain> Heh.
[19:35] <Beak> THERE'S THE KABOOM!!!
[19:35] <Architect> Earth-shattering enough for ya!? :D
[19:41] <Burroughs> Slide to the left.... then slide to the right!
[19:42] <Megan O`Cain> What is this? Star Trek?
[19:44] <Alchemist> Hey, the lights are back on. Cat Stevens will be happy they can once again make moonshadows.
[19:45] * Ouroboros cringes a little. "Alchemist...please go IMMEDIATELY to Mars and submit yourself to the Adeptus Mechanicus to be violently purged."
[19:48] <Megan O`Cain> And panic!
[20:06] * The Sangvis Ferri Ringleaders giggle and snicker as they see the Main Villain of the movie!
[20:07] <Donovan O`Cain> Wait. When did we get into City Slickers?
[20:08] <The Sangvis Ferri Ringleaders> HE S[BLEEP]TS BIGGER THAN YOU!!!!
[20:17] <UMP-45> Yeeeaaaahhh, stretch out those pauses, Jack! Work it, baby!
[20:18] * The Sangvis Ferri Ringleaders snicker at Agent's title in this movie
[20:26] <UMP-9> Madness?! No!!!!!
[20:39] * Donovan O`Cain and his kin all facepalmat the Ringleaders
[20:39] <The Sangvis Ferri Ringleaders> AWWWWWWW.
[20:39] * Donovan O`Cain ^facepalm at
[20:40] <Donovan O`Cain> Hah. Looks like Part 2's gonna have to wait.
[20:40] <Reisen Udongein Inaba> Come back again tomorrow for Part 2, everyone! We're looking forward to having you!
[20:40] <Michelle O`Cain> Yeah.
[20:40] <Reisen Udongein Inaba> Oh?
[20:42] <Zotia> Time for a long intermission. Nicely timed as well---
[20:42] * Holy moly! Did Nelius and his vassals really go through that much of the snack stockpile?! How much can these demons eat?
[20:47] <Michelle O`Cain> Hehe. Oink oink? :P
[20:50] * Megan O`Cain bops Michelle on the head, who then puts her hands on her head after impact
[20:50] <Janice> Hey, we will not apologize for enjoying delicious snacks. :P
[20:52] <Megan O`Cain> Still, it was a bit rude of her to say that.
[20:53] <Michelle O`Cain> Sorry. T_T
[21:00] *** Reisen Udongein Inaba [LunaticMoonRabbit@FedCom.Net (Pirated Serve] has left #suburbansenshi2 ("Things just get CHEESIER from here on!")
[21:13] * Michelle O`Cain and her brother and cousins head over to a bar for some drinks
[21:25] * Forest Kits are eating Nachos, Even at the bar, they're so cheesy!
[21:32] * Michelle O`Cain happily huggles on of the Forest Kits
[21:35] <Michelle O`Cain> ^one
[22:03] <Forest Kits> :3
[23:05] *** Tika Obake [] has joined #suburbansenshi2
[23:05] <@spiritflame> konbanwa Tika Obake
[23:05] * Tika Obake is buying a model kit of the's VERY expensive
[23:11] <Tika Obake> hmm
[23:11] <David O`Cain> Oh, hey, Tika.
[23:12] <Tika Obake> oh hello there
[23:13] <David O`Cain> What's up?
[23:13] * Megan O`Cain and her cousin raise glasses to Tika, "Hey."
[23:13] <Megan O`Cain> ^cousins
[23:14] <Tika Obake> what brings you here?
[23:16] <Megan O`Cain> Well, earlier we watched a cheesy film made by the Langister kids starring some of the Tactical Dolls from the Federation. My god, you could have some very cheesy nachos with that.
[23:19] <David O`Cain> Yeah. It was hilarious.
[23:33] <Tika Obake> sounds like it
[23:35] <David O`Cain> Part 2 of the movie is tomorrow night if you wanna come see, Tika.
[23:47] <Tika Obake> well I'm still on i'll be there
[23:55] <David O`Cain> Awesome. How've you been lately, though?
[23:58] <Tika Obake> well I've been alright
[00:02] <David O`Cain> That's good.
[00:03] <Tika Obake> how have you been doing?
[00:10] <David O`Cain> Been doing alright. Enjoying this convention that's been going on. It's like every other day, there's something new.
[00:20] * Tika Obake nods
[00:50] <David O`Cain> Well, I better get home. Catch you later, Tika.
[00:51] *** David O`Cain [] has quit IRC (Good night.)
[01:11] *** Claire has joined #suburbansenshi2
[01:11] <@spiritflame> konbanwa Claire
[01:11] * Claire walks downstairs, looking around
[01:13] * Claire watches as a few con-goeres move through the floor
[01:13] <Claire> >_>
[01:13] <Claire> <_<
[01:15] * Claire finds a place away from the people and rests under a tree
[01:16] * Claire happily listens and watches the people
[02:03] * Claire falls asleep
[02:25] *** Claire has left #suburbansenshi2
[10:54] * Joanna Smithson sits in Video Room C with Victoria, watching a movie
[13:42] * Joanna Smithson wanders the grounds
[13:48] *** Kev Junia [] has joined #suburbansenshi2
[13:48] <@spiritflame> konnichiwa Kev Junia
[13:48] * Kev Junia has moved to: [ 1808 ]
[13:49] * Kev Junia [1808] is standing on the balcony, eyes closed, just feeling the weather.
[13:49] * Nelius Raoul is here again with a bunch of his vassals.
[13:51] * Joanna Smithson frowns, looking at a bootleg tap
[13:51] <Joanna Smithson> *tape
[13:52] * Jam is checking out several panels. She is looking for new information on different kinds of Sol-made Martial Arts.
[14:02] * Hinako Urashima and Camilla have stopped by again to check out things. They'll head up to visit Haru and Lyz in a bit.
[14:22] <Beryl> :D
[14:28] <Kev Junia> [1808] I wonder how this will all play out...
[14:34] <Beryl> wana pway! :D
[14:45] <Joanna Smithson> what all will play out?
[14:45] * Joanna Smithson flies up to where Kevin is
[14:45] <Joanna Smithson> you got some kind of existanital angst or something?
[15:31] * Minerva has moved to: [ Beach ]
[15:31] * Minerva [Beach] lounges on the beach area
[15:31] * Minerva has moved to: [ Pool ]
[15:31] <Minerva> [Pool] ^
[15:34] * Minerva [Pool] lounges in a swimsuit <--- is a ghost so can change her clothes at will
[15:46] * Minerva [Pool] is lost in thought
[15:48] * Elphelt and Ramlethal decide to stop by the new pool room, the two T-Dolls in appropriate beach wear.
[15:49] * Shiori Shinkaze works on getting some beach curry worked on!
[16:33] * DD_Girl_Green has moved to: [ Pool ]
[17:21] <DD_Girl_Green> [Pool] mmmmmmmmhm
[17:31] * The Sangvis Ferri Ringleaders start getting the Cheesy Kit Productions viewing room set up again!
[17:54] *** Reisen Udongein Inaba [LunaticMoonRabbit@FedCom.Net (Pirated Serve] has joined #suburbansenshi2
[17:54] <@spiritflame> konnichiwa Reisen Udongein Inaba
[17:54] * Reisen Udongein Inaba takes her seat.
[17:54] * Other T-Dolls and Youkai show up as well!
[17:56] * Griselda pops up, as Ramlethal and Elphelt stroll into the main area. "Almost time for part two?"
[18:05] <Reisen Udongein Inaba> Yup!
[18:05] <Reisen Udongein Inaba> In fact...we gave you all some extra time to get here.
[18:05] <Reisen Udongein Inaba> AND NOW!
[18:05] <Forest Kits> :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[18:05] <Crowd> MOVIE SIGN!!!!!
[18:06] * Victoria Smithson is watching it happily
[18:09] * Forest Kits are all Munching on Nachos again!
[18:16] * The Sangvis Ferri Ringleaders cringe as they see M4A1 get zapped.
[18:16] <Elphelt> ...oh my. Was there too much voltage?
[18:16] <Destroyer> Ow!
[18:16] <Scarecrow> That hurt to watch.
[18:16] <Ramlethal>'s a miracle if there's no permanent damage.
[18:20] <Burroughs> I have a feeling this might not end well.
[18:20] <Executioner> ANOTHER jolt?!
[18:20] <Beak> Hey, nobody said anything about this being cyborg-snuff here...
[18:20] <Nelius Raoul> Lovely, another "controlled shock". This will go over wonderfully.
[18:22] <Delta 3361-AF> Did she.... enjoy it?
[18:24] <Nemissa> Open a window.
[18:24] <Ouroboros> Uhhh, should somebody use a fire extinguisher on her now?
[18:33] <Judge> 'Something to show US?"
[18:33] <Ouroboros> OH HELL NO!!!
[18:36] <Gager> Since when do T-Dolls teleport?
[18:38] <Jam> BLT, eh.... makes me hungry.
[18:40] <Forest Kits> Yum-yums :3
[18:42] * Reisen Udongein Inaba points at the sparklers. "TASTE THE RAINBOW!"
[18:49] <Architect> Don't these people have like...comm-badges or search teams?
[18:50] <Alchemist> Yeah, where's Worf?
[18:51] <Forest Kits> :D
[18:52] <Hunter> Ooooooo, you can just TASTE the tsundere!
[18:55] <Zotia> Hmm..
[18:56] <Scarecrow> did AK-12 and AN-94 KNOW where to go?
[18:57] <Destroyer> "ALEXIANNA! We've got a plot-hole...!"
[18:57] <Gager> "KEEP ROLLING!!!"
[18:58] <Forest Kits> Fluffield! :D
[19:04] <Ouroboros> OH COME ON!!! The ship should have been the FIRST place they started looking!!
[19:06] <Zotia> I wonder if the stress of the situation is causing their IQ to drop.
[19:06] <UMP-45> "Medication" huh? Just what KIND of medication?
[19:06] * UMP-45 wiggles her eyebrows and grins.
[19:11] <Griselda> ...hey, I recognize that city.
[19:11] * Burroughs does an approximate imitation of a Yoshi. "Raccoon City? That sounds lovely!"
[19:12] * Victoria Smithson keeps watching
[19:12] * David O`Cain takes a seat as do Megan, Michelle, and Donovan
[19:13] <Beak> Malfunction?
[19:13] <Beak> I'm guessing that's why no one wanted to use that ship.
[19:18] * Forest Kits are all playfully awarming :D :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3
[19:19] <David O`Cain> Shatner you are not, Springfield.
[19:19] <Ouroboros> The PC crowd ain't gonna like that speech she just made.
[19:20] <~Agent> Young Alexianna's response to that was, and I quote...
[19:20] <~Agent> "Screw them all in their ears. Kitsune are not subject to Human political correctness."
[19:20] <Nelius Raoul> Political Correctness is something of an oxymoron.
[19:24] <David O`Cain> Isn't it running rampant in some countries nowadays? I don't recall the Silver Millennium having THIS much PC. Yeesh.
[19:26] <Megan O`Cain> Insane amount now than way back then.
[19:27] <Griselda> The world on the other side of the sun.... so that's what they call Delta-3? In some circles I heard it was called Antichthon.
[19:27] <UMP-45> And we thought we T-Dolls were the only beings vulnerable to computer viruses.
[19:30] <UMP-9> Whoa! They got Persica to join the cast?!
[19:30] <Megan O`Cain> Huh. Wonder what they had to do to get her in.
[19:30] <Forest Kits> :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[19:31] <Anesha> My my, Persica's looking nice as always♫
[19:36] * UMP-45 and UMP-9 giggle at how RIDICULOUS HK416 looks
[19:37] <Donovan O`Cain> Woooow. They look so ridiculous.
[19:38] * The Sangvis Ferri Ringleaders start laughing themselves silly as they hear HK416's line
[19:46] <Nemissa> Empty Command Center.... this doesn't bode well.
[19:54] <Scarecrow> You know what that alarm means, yes?
[19:57] <Donovan O`Cain> No idea.
[20:00] <Michelle O`Cain> How come they aren't shooting them? Too hazardous?
[20:08] <Hunter> The original script this is based off of LITERALLY didn't have ANYONE using guns.
[20:08] <Executioner> Apparently H.G. Wells didn't like them or something?
[20:09] <Michelle O`Cain> Oh.
[20:09] <David O`Cain> Considering how slow the bots were moving, shooting them with armor piercers would have sufficed in my opinion. Meh.
[20:17] <UMP-45> There's no such thing as a gy-lectron compass! :P
[20:17] <UMP-9> Warp sextants and Navigator augurs, however...
[20:18] <~Agent> This movie does NOT take place within the 40K Realm, you cretins.
[20:18] <Ouroboros> Yeah, this isn't "Event Horizon".
[20:24] * David O`Cain chuckles like Ernie from Sesame Street
[20:39] <Tyrios> Someone left a perfectly good Jeep.
[20:48] <UMP-45> Here it comes~!
[20:49] <David O`Cain> Oof. Rough night.
[20:55] <Eoria> Talk about skirting the radar. :P
[20:55] <Megan O`Cain> Heh.
[21:07] <Forest Kits> :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[21:08] <Reisen Udongein Inaba> There they are!! The little sneaks!
[21:08] <Executioner> And since this is a PREQUEL movie, maybe we'll see their origins!
[21:08] <Megan O`Cain> Uh ohhhhhh!
[21:11] <Michelle O`Cain> Those sneaky kits are always cute. ^_^
[21:11] * The Sangvis Ferri Ringleaders giggle and clap a little.
[21:12] <Reisen Udongein Inaba> That's tonight's showing, folks! Come back again tomorrow for Part THREE!!!
[21:12] <Reisen Udongein Inaba> YOU KNOW YOU WANNA!
[21:12] <Forest Kits> DUN DUN DUNNNNNNNNN :D :D : :D :D :D :D :
[21:17] <Reisen Udongein Inaba> Good night everyone!
[21:17] *** Reisen Udongein Inaba [LunaticMoonRabbit@FedCom.Net (Pirated Serve] has left #suburbansenshi2 (Uwaaaaaah?!)
[21:18] *** Forest Kits has left #suburbansenshi2 (:3)
[21:29] <Megan O`Cain> Night, Reisen.
[21:42] * Megan O`Cain hangs around the con while her brother and cousins go their separate ways
[22:01] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[22:01] <@spiritflame> konbanwa Matsumi Kaze
[22:01] * Matsumi Kaze wanders the convention floor, looking over some goods
[22:02] <Megan O`Cain> Oh, hey, Matsumi.
[22:14] <Matsumi Kaze> yo
[22:15] <Megan O`Cain> How ya been?
[22:33] <Matsumi Kaze> eh ok
[22:33] <Matsumi Kaze> you?
[22:37] <Megan O`Cain> Doing alright. Enjoying the long con as much as anyone can.
[22:49] <Matsumi Kaze> me too
[22:50] <Megan O`Cain> So, what were you eyeing over there, if you don't mind me asking?
[22:59] <Matsumi Kaze> oh just looking for some things for the kids
[23:00] <Megan O`Cain> Nice.
[23:10] <Matsumi Kaze> yeah always looking for things for them
[23:15] <Megan O`Cain> Doting on them?
[23:19] <Matsumi Kaze> Hideki says I spoil them
[23:29] <Beryl> :D
[23:32] <Megan O`Cain> Heh. I'm sure it's all out of love.
[23:35] * Beryl run up to grandma :D
[23:39] <Beryl> Gwanma :D
[23:40] <Matsumi Kaze> and here's the little gem
[23:41] * Beryl headwings finally flutter :D
[23:43] * Kev Junia [1808] having been standing on the balcony for the better part of the day finally goes inside.
[23:44] <Megan O`Cain> Yep.
[23:44] *** Kev Junia [] has left #suburbansenshi2 (Mako-chan, what's for dinner?)
[23:48] <Matsumi Kaze> huh
[23:51] <Beryl> :O
[00:06] <Matsumi Kaze> hey beryl
[00:21] <Beryl> gwanma :D
[00:24] * Beryl tries hugging :D
[00:25] * Matsumi Kaze hugs her granddaughter
[00:27] <Beryl> EEEEE :D
[00:28] * Joanna Smithson is watching a late night movie in the theater
[00:39] * Daughters of Q sneak around, trying to find a present for their mother for tomorrow
[00:44] * Daughters of Q argue with each other over what to get them
[00:44] <Daughters of Q> *get her
[00:47] <Megan O`Cain> Well, I'm gonna head upstairs. Take care, Matsumi.
[00:47] *** Megan O`Cain has quit IRC (Good night.)
[01:32] * Caligo is nearby and chooses an item right away....
[02:39] *** Caligo has left #suburbansenshi2
[11:18] * Matsumi Kaze is enjoying a Mother's Day brunch!
[12:06] * Shiori Shinkaze tried to make Chiyoko a cake for Mother's Day..but she messed up :(
[12:07] * Chiyoko Shinkaze apperciates the thought
[12:18] * Masaki O`Cain tries to work but winces...her mother's day constited of getting a huge bear hug from Faia..which nearly broke her back..and then calming the girl dow after
[13:02] * Freya Felinus got swarmed by her kids this morning
[13:07] * Brianna E. McIntash reads a passage from her favorite book for Eliza this morning ^^
[15:54] * the convention is doing a special Mother's Day panels
[15:57] <the convention> *programming^
[16:31] * Claire couldn't think of a single thing for Erica and was worried that she shouldn't get one due to her postion :(
[17:06] * Claire sits under a tree...lost i thought
[17:18] * One of the Panels is actually run by Megan (wait why is SHE still here?) on raising a magical girl...
[17:26] <Reisen Udongein Inaba> //JOIN
[17:26] *** Reisen Udongein Inaba [LunaticMoonRabbit@FedCom.Net (Pirated Serve] has joined #suburbansenshi2
[17:26] <@spiritflame> konnichiwa Reisen Udongein Inaba
[17:27] * Reisen Udongein Inaba is getting things set up for Part 3 of "The Floof of Things to Come"!!!!!
[17:46] * Nelius Raoul and his assorted group of vassals, friends and family show up, ready for the next part of the film to begin.
[17:56] * The crowd starts to gather and get seated!
[17:59] <Reisen Udongein Inaba> Is everyone ready to continue with Part 3?! :D
[18:02] <Reisen Udongein Inaba> Let's get this party started!!!!!!
[18:02] <Reisen Udongein Inaba> MOVIE SIGN!!!!
[18:07] <Destroyer> Wow, you are the worst driver, AK-12
[18:09] <Burroughs> Gently, she says.
[18:09] <Ramlethal> ......
[18:10] <Hunter> Annnnnnnnnd THE ENGINE EXPLODES IN HER FACE!
[18:10] <Executioner> Nope.
[18:10] <Hunter> Darn
[18:12] <Noel> Kind of a pointless teleport.
[18:17] <Beak> Uuuuuhhh, what about that radiation?
[18:18] <Architect> They're just going to walk right on in?
[18:19] <Thirza> That might not be a good idea.
[18:19] <Judge> Next thing you know AK-12 is going to be leaking lubricant out of every orifice...
[18:34] * The Sangvis Ferri Ringleaders all snicker.
[18:38] <Monica> Mutations, eh....
[18:46] <Anesha> ...this will not end well for her, will it?
[18:56] * David O`Cain along with his sister and cousins all make to their seats
[18:57] <David O`Cain> Sheesh. We missed a few moments, didn't we?
[19:00] <Alchemist> They've got hitchhikers now!
[19:00] <Executioner> So ANYONE could have walked up to the ship and walked inside it?!
[19:01] <Beak> I'm REALLY surprised we didn't see WA-2000 inside there, holding a hand grenade and screaming "REPELLENT! REPELLENT!!"
[19:02] <Nemissa> And this is why we have safety protocols, ladies and gentlemen.
[19:04] <Megan O`Cain> Those kits wanted safety badly, didn't they?
[19:10] <Gager> Oh crap...
[19:10] <Judge> You don't think...?
[19:11] <Hunter> No! She's coming over!
[19:13] * The Sangvis Ferri Ringleaders all CRINGE.
[19:13] <Megan O`Cain> Oof. That doesn't look good at all.
[19:14] <Ouroboros> What the f[BLEEP]k, AN-94!!!
[19:14] <Alchemist> What are you, some kinda sadist?!
[19:14] <Michelle O`Cain> I guess they didn't have Venusian repairmen in that particular universe.
[19:16] <Architect> DON'T THANK HER, M4A1!!!!
[19:16] <Hunter> Maybe she's into that kind of thing?
[19:17] <Elphelt> I'm not one to shame others for their particular quirks, but in the middle of a space mission?
[19:22] <Destroyer> Ooooo, sneaky and clever!
[19:23] <Michelle O`Cain> Cuter than rats.
[19:30] <Ouroboros> Uuuuhhhhh, tough luck running into the Giant Purple Onion Ring of DOOM!
[19:30] <Alchemist> Looks delicious though!
[19:36] <Gager> ...They've gone to Plaid!!
[19:37] <Donovan O`Cain> Can only imagine what the repair bill is gonna be.
[19:42] <Janice> They're in for one hell of a ride.
[19:42] * The Sangvis Ferri Ringleaders are just...@__@ @___@ @__@ @___@ @__@ @__@
[19:42] * Alchemist starts cackling! "I FEEL THE WARP OVERTAKING ME!!!!!"
[19:42] <Alchemist> - It is a GOOOOOD pain!!! -
[19:44] <Zotia> Might want to see a doctor for that.... or a therapist. :P
[19:47] <Nelius Raoul> They look punch-drunk. "One too many hits from the ship!"
[19:48] <Judge> Sensors indicate they're tripping balls
[19:50] * Donovan O`Cain and his kin all just look at the screen with a "What-the-f[BLEEP]k" look on their faces
[19:51] * Ouroboros snickers at AK-12's remark. "Hey! WE'RE the ones who do the MST'ing here!"
[19:52] <Griselda> And that is why you don't go head-first into the nearest void, kids.
[19:54] <Alchemist> "ALEXIANNA! I just found another big plot-hole in the script!"
[19:54] <Gager> "KEEP ROLLING~!!!"
[20:02] <Hunter> A LOAD in the HOLD?
[20:02] <Executioner> Insert obligatory Beavis and Butthead reference
[20:05] <Donovan O`Cain> No kidding.
[20:15] * The Sangvis Ferri Ringleaders all burst out laughing when they hear MDR's job title.
[20:15] <Ouroboros> XD
[20:15] <Architect> No wonder Persica got ousted from office!
[20:19] <Anesha> :3
[20:20] <Donovan O`Cain> Huh.
[20:20] <Megan O`Cain> That was...something.
[20:23] <Destroyer> ...Is he standing on one of those Roomba things?
[20:26] <Eoria> I'll show you my citadel if you show me yours.
[20:28] <Forest Kits> :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[20:28] * Forest Kits build a cheesy citadel :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[20:34] <Forest Kits> Fluffiness is Best! :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D
[20:37] <Reisen Udongein Inaba> Warning everyone!
[20:38] <Reisen Udongein Inaba> Warning! I'm authorized to tell you that an Extreme Cheese Scene is coming soon! Prepare accordingly!
[20:41] <Megan O`Cain> :P
[20:47] <Forest Kits> Nacho Delivery! :D
[20:52] <Reisen Udongein Inaba> HERE IT COMES!!!!
[20:53] <Megan O`Cain> He's not becoming a Cyberman, is he?
[20:53] <Alchemist> Oooo, is he a DJ now?
[20:53] <Destroyer> Must...let...the...beat...DROP!!!
[20:57] * The Sangvis Ferri Ringleaders just LAUGH their ASSES off.
[20:58] <Megan O`Cain> Good lord. ~_~
[20:59] <Hunter> Is she passing a kidney stone right as we're watching this??!
[20:59] <Destroyer> I'M GOING~!!!! I'm going~!!
[21:00] <Scarecrow> Don't look down!
[21:00] <Tyrios> ....fair question -- can T-Dolls even get Kidney Stones?
[21:01] * Scarecrow looks a little hesitant to answer.
[21:01] <Executioner> Sooooorrta...
[21:02] <Architect> Humping a box until she spits blood. THE FLOOF OF THINGS TO COME!!!!!!!!!! XD
[21:04] * Forest Kits giggle and trill!
[21:08] <Haru E> Ah, the old cliffhanger.
[21:08] <Megan O`Cain> I don't know why, but that last bit may have sapped some IQ outta me.
[21:08] <David O`Cain> Out of all of us.
[21:11] <Lyz> that why I have that feeling of my higher-thinky functions going away?
[21:11] <Forest Kits> :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[21:12] <Forest Kits> Lots of Intelligence! :D :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3
[21:12] <David O`Cain> Ugh. Need something to clear my mind from all that. >_<
[21:18] <Architect> XD
[21:19] <Reisen Udongein Inaba> I warned you about the CHEESE!!
[21:23] * David O`Cain and kin all go to a bar, and start drinking Devil's Devil
[21:27] <Blah> ablah
[21:29] <Reisen Udongein Inaba> Good night everyone!
[21:30] <Reisen Udongein Inaba> See you tomorrow!
[21:30] *** Reisen Udongein Inaba [LunaticMoonRabbit@FedCom.Net (Pirated Serve] has left #suburbansenshi2 (Uwaaaaaah?!)
[22:01] * David O`Cain stretches a bit
[22:17] * Noel takes this moment to tour around the Atrium a bit.
[22:39] * Megan O`Cain gets out her e-kiseru, and takes a puff
[22:40] * Haru E and Lyz hang out with Hinako and Camilla for a good while before they have to head back home.
[23:47] * Camilla and Hinako head home for the night, whilst Haru and Lyz head on upstairs.